
Κυρίες και κύριοι καλημέρα σας.

Σας ευχαριστώ όλους για την παρουσία σας εδώ σήμερα, σε αυτήν την πρώτη ενημερωτική ημερίδα με αφορμή την έναρξη της λειτουργίας του νέου Κέντρου Επιχειρηματικής Καινοτομίας για την Γαλάζια Ανάπτυξη στην πόλη μας, του Blue Lab. Είμαστε υπερήφανοι για τη δουλειά του Δήμου Πειραιά, κυρίως για το αποτέλεσμα που μπορεί να παράξει το Κέντρο αυτό. Είναι ένα έργο που έγινε με τη χρηματοδότηση της Περιφέρειας Αττικής, σχεδιαζόταν επί δύο χρόνια και για αυτό ευχαριστώ στο πρόσωπο του κύριου Γαβρίλη την προηγούμενη διοίκηση της Περιφέρειας Αττικής και φυσικά, στο πρόσωπο της κας Αντωνάκου τη σημερινή διοίκηση της Περιφέρειας, η οποία συνέχισε το έργο με επιτυχία.
Είχαμε διακρίνει από την πρώτη στιγμή και φυσικά δεν ήταν κάτι δύσκολο, ότι το μέλλον του Πειραιά είναι προς τη θάλασσα. Εδώ υπάρχει υπερσυγκέντρωση όλης της οικογένειας της Γαλάζιας Οικονομίας και της Γαλάζιας Ανάπτυξης. Εδώ βρίσκεται το μεγάλο λιμάνι της χώρας, η Σχολή Ναυτικών Δοκίμων, το αρμόδιο Υπουργείο, η βάση του παγκόσμιου στόλου της ποντοπόρου ναυτιλίας, τα στεριανά επαγγέλματα που υποστηρίζουν τη θαλάσσια οικονομία και η ναυτοσύνη γενικά των Ελλήνων, η οποία θεωρώ ότι έχει το επίκεντρό της στον Πειραιά. 
Από την πρώτη στιγμή θέλαμε να ξεπεράσουμε την κλασική περιοχή που δραστηριοποιείται ένας Δήμαρχος ή μια Δημοτική Αρχή που πρώτο μέλημά της - και σαφώς πρέπει να είναι - η καθημερινότητα και το επίπεδο ζωής των κατοίκων. Εμείς θεωρήσαμε όμως ότι δεν μπορούμε να απέχουμε και να μην είμαστε παρόντες στη συζήτηση που γίνεται για την ανάπτυξη της Γαλάζιας Οικονομίας στην πόλης μας. Η Δημοτική αρχή Πειραιά, με τα σχετικά πλεονεκτήματα και τα μειονεκτήματα που έχει η πόλη αυτή, δεν μπορεί να είναι απούσα από τη μεγάλη συζήτηση που έχει ξεκινήσει όλα αυτά τα χρόνια και φυσικά θα συνεχιστεί και στο μέλλον.
Πρωτοπορούμε για ακόμα μια φορά με τη λειτουργία αυτού του κέντρου. Επισκέφθηκα πριν από περίπου έναν χρόνο με αντιπροσωπεία από τον Δήμο το Ισραήλ, όπου πραγματικά πρωτοπορεί στην τεχνολογία, με αξιοζήλευτα επιτεύγματα, μεταξύ των οποίων και ένα τέτοιο κέντρο καινοτομίας σαν αυτό που εγκαινιάσαμε στον Δήμο του Πειραιά. Δεν πίστευα ότι θα μπορούσε να το κάνει εύκολα κάποιος στην Ελλάδα και πραγματικά είμαι υπερήφανος για τη δουλειά των συνεργατών μου, φυσικά με την υποστήριξη που είχαμε όλο αυτό το διάστημα από την Περιφέρεια και έχουμε τη χαρά, μια σοβαρή εταιρεία και με κύρος, όπως είναι η Planet, να τρέξει το Κέντρο για τα επόμενα δύο χρόνια. 

Στοίχημα πολύ σημαντικό, είναι τι θα γίνει μετά από τα δύο αυτά χρόνια. Το πώς θα μπορέσουμε να βρούμε πηγή χρηματοδότησης για να συνεχίσει το Κέντρο τη λειτουργία του, κάτι το οποίο θα πρέπει να δούμε και ως Δήμος Πειραιά και με όλους τους συναρμόδιους φορείς, ώστε να εγγυηθούμε τη λειτουργία του και τα επόμενα χρόνια. 
Πριν από έναν χρόνο παρουσιάσαμε τη στρατηγική μας για τη Γαλάζια Ανάπτυξη 2108 -2024, όντας μια από τις πρώτες πόλεις στην Ελλάδα, αλλά και την Ευρώπη που διαμόρφωσε μια τέτοια στρατηγική.

Η Γαλάζια Οικονομία περιλαμβάνει όλες τις οικονομικές δραστηριότητες, οι οποίες σχετίζονται με τους ωκεανούς, τις θάλασσες και τις παράκτιες περιοχές. Περιλαμβάνει επίσης δραστηριότητες που παρέχουν άμεση ή έμμεση υποστήριξη στη λειτουργία τομέων της γαλάζιας οικονομίας και οι οποίες δεν βρίσκονται απαραίτητα σε παράκτιες περιοχές. 

Ένα τεράστιο κομμάτι είναι ο παράκτιος τουρισμός, οι θαλάσσιες μεταφορές, τα λιμάνια, η ναυπηγική δραστηριότητα, η επισκευή πλοίων, η αλιεία. Σε όλους αυτούς τους τομείς μπορούμε να επενδύσουμε, προκειμένου να συμβάλλουμε και εμείς, ως δημοτική αρχή στη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, που είναι και ο βασικός στόχος για τη χώρα, αλλά και για κάθε Δήμο.
Η κατάρτιση της στρατηγικής μας για τη Γαλάζια Ανάπτυξη έγινε με βάση τις κατευθυντήριες γραμμές του ευρωπαϊκού και του εθνικού πλαισίου. Το ΕΣΠΑ, το περιφερειακό επιχειρησιακό πρόγραμμα αττικής (ΠΕΠ), τη στρατηγική έξυπνης εξειδίκευσης για την περιφέρεια αττικής (ΠΣΕΕ), το νέο ρυθμιστικό σχέδιο Αθήνας- Αττικής (ΡΣΑ), το σχέδιο ολοκληρωμένης αστικής παρέμβασης (ΣΟΑΠ) δήμου Πειραιά, και φυσικά, την Ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση (ΟΧΕ) του Δήμου Πειραιά, για την οποία όλοι γνωρίζετε πόσο σημαντική είναι για τον Δήμο του Πειραιά, τι έχουμε εξασφαλίσει για την πόλη και το μεγάλο στοίχημα που είναι η απορρόφηση και η υλοποίησή της. Μπορεί να είναι δύσκολη η διεκδίκηση και η εξασφάλιση των χρημάτων αυτών, αλλά είναι ακόμα πιο δύσκολο για τη δημοτική αρχή, η απορρόφηση των χρημάτων αυτών, που θεωρώ ότι είναι μια κλασική παθογένεια της χώρας.
Για τη Στρατηγική μας μελετήσαμε τις ευρωπαϊκές καλές πρακτικές για την γαλάζια ανάπτυξη. Το πως διαχειρίζονται οι άλλες ευρωπαϊκές πόλεις την καινοτομία και την ανάπτυξη για την δημιουργία νέων θέσεων εργασίας.

Προχωρήσαμε σε μια κλασσική SWOT Analysis ώστε να μπορέσουμε να εντοπίσουμε τα ισχυρά μας σημεία, τις αδυναμίες, τις ευκαιρίες αλλά και τις απειλές.

Τα ισχυρά σημεία της πόλης του Πειραιά είναι μεταξύ άλλων:

· το επαρκές και εξειδικευμένο ανθρώπινο δυναμικό σε δραστηριότητες που σχετίζονται με τη Γαλάζια Οικονομία, 

· η κρίσιμη μάζα εκπαιδευτικών και ερευνητικών ιδρυμάτων και η σημαντική ερευνητική δραστηριότητα, 

· η μεγάλη συγκέντρωση επιχειρήσεων και φορέων της Γαλάζιας Οικονομίας, 

· η ανάληψη πρωτοβουλιών για τη δημιουργία συστάδας για τη Γαλάζια Οικονομία, όπως είναι το BlueGrowth  και το Ναυτιλιακό Cluster στο οποίο είναι μέλη το ΕΒΕΠ, το Ναυτικό Επιμελητήριο και η Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών και νομίζω ότι και ο Δήμος Πειραιά πρέπει να έχει μια θεσμική θέση σε αυτό, 

· η ενίσχυση της εξωστρέφειας της πόλης (αδελφοποιήσεις, συμμετοχή σε έργα και δίκτυα πόλεων). 

Ο Πειραιάς είναι ένα  Μητροπολιτικό κέντρο υπερτοπικής ακτινοβολίας, και έχει μια δυναμική ανέλιξη σε ένα από τα σημαντικότερα και ταχύτερα αναπτυσσόμενα λιμάνια της Ευρώπης με ισχυρή παρουσία συμπληρωματικών δραστηριοτήτων μεταποίησης, χονδρεμπορίου και διαμεταφορών. Τέλος η διασύνδεση με όλα τα μέσα μεταφοράς, παρά τις καθυστερήσεις σε ΤΡΑΜ και ΜΕΤΡΟ, που ελπίζω ότι τα έργα θα επιταχυνθούν και θα δοθούν προς χρήση στους κατοίκους κάποια στιγμή, είναι επίσης ένα από τα ισχυρά σημεία της πόλης.

Οι αδυναμίες είναι κυρίως συνδεδεμένες με την  ελληνική οικονομία γενικότερα χωρίς αυτό να σημαίνει ότι ως πόλη δεν έχουμε και γηγενείς αδυναμίες.
Από την άλλη πλευρά οι ευκαιρίες της πόλης είναι πάρα πολύ μεγάλες. 

· Είναι η ολοκλήρωση των έργων που γίνονται (π.χ. μετρό, ανάπλαση μικρολίμανου), 

· είναι η ΟΧΕ, 

· οι επενδύσεις της ΟΛΠ Α.Ε., ασχέτως επιμέρους διαφωνιών που μπορεί να έχει κανείς. Είναι φυσικό να υπάρχουν διαφωνίες σε ένα Master Plan τέτοιου μεγέθους και ελπίζω να διευθετηθούν τις προσεχείς εβδομάδες. Αναφέρομαι κυρίως στους Δήμους Περάματος, Κερατσινίου – Δραπετσώνας, που έχουν το «δύσκολο» κομμάτι του λιμανιού, γιατί εμείς έχουμε την τύχη να έχουμε το «καλό» κομμάτι, την Κρουαζιέρα και την Ακτοπλοΐα. Εύχομαι λοιπόν να βρεθούν οι κατάλληλες ισορροπίες ώστε να γίνει η επένδυση, αλλά και η τοπική κοινωνία να μην υποστεί βαριές συνέπειες από αυτήν την επένδυση και αυτό πρέπει να το δουν και η Κυβέρνηση και ο ΟΛΠ και οι Δήμοι.
· η προώθηση της Γαλάζιας Ανάπτυξης από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ως πολιτικής η οποία συμβάλλει στην έξυπνη, βιώσιμη και ολοκληρωμένη ανάπτυξη, 

· οι χρηματοδοτικές ευκαιρίες από το ΕΣΠΑ, την ΟΧΕ και τα ευρωπαϊκά προγράμματα για την υλοποίηση έργων υποδομής και την υποστήριξη του «επιχειρείν» και της καινοτομίας στον Πειραιά.

Βέβαια έχουμε και απειλές με κυρίαρχη την αβεβαιότητα που επικρατεί στο επενδυτικό περιβάλλον που αποθαρρύνει τους δυνητικούς επενδυτές και καθυστερεί τις επενδύσεις. Βλέπουμε όμως ότι και στον Πειραιά, όπως και σε όλη τη χώρα το τελευταίο διάστημα, υπάρχει ένα επενδυτικό ενδιαφέρον. Είναι σημαντικό ότι πέρα από τις δημόσιες επενδύσεις, γίνονται και ιδιωτικές και αυτό είναι πολύ ευχάριστο.
Λαμβάνοντας υπόψη όλα όσα προανέφερα και μετά από την διαβούλευση που πραγματοποιήθηκε με όλους τους φορείς της πόλης καταλήξαμε από κοινού σε ένα όραμα: «Ο Πειραιάς να καταστεί ένα Καινοτόμο, Ανταγωνιστικό Κέντρο για τη Γαλάζια Οικονομία, με Διεθνή Προσανατολισμό και Εμβέλεια».

Ως Δημοτική Αρχή, έχουμε πάρει σημαντικές πρωτοβουλίες, οι οποίες κινούνται στην κατεύθυνση αυτή. Δεν είμαστε ούτε ειδήμονες, ούτε αλάνθαστοι. Για παράδειγμα στο οργανόγραμμα του Δήμου δεν υπάρχει ακόμα τμήμα για τη Ναυτιλία και τον Τουρισμό, σε μια πόλη σαν τον Πειραιά, που είναι το επίκεντρο της Γαλάζιας Οικονομίας και σε μια πόλη από την οποία διέρχονται εκατομμύρια τουριστών. Το να τροποποιήσεις τον Οργανισμό σε έναν Δήμο, δεν είναι εύκολο. Πιστεύω ότι μέχρι τον Φεβρουάριο – Μάρτιο θα έχουμε νέο Οργανισμό, όπου θα προβλέπεται και αυτό. Δεν κάνω κριτική σε κανέναν πρώην Δήμαρχο. Προφανώς δεν ήταν στην λογική του να συμμετέχουν σε αυτή τη συζήτηση. Εμάς μας ενδιέφερε. Είδαμε και τις πολιτικές της Ευρωπαϊκής Επιτροπής από το 2014, ότι τα πράγματα πήγαιναν προς τα εκεί και δουλέψαμε στο κομμάτι αυτό. 
Πριν από έναν χρόνο μάλιστα βραβευθήκαμε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, λαμβάνοντας το πρώτο βραβείο σε σύνολο 303 προτάσεων από άλλους ευρωπαϊκούς Δήμους, στην κατηγορία «Προώθηση του Επιχειρηματικού Πνεύματος» που αφορούσε ένα σύνολο αλληλένδετων δράσεων όπως είναι :

· η Στρατηγική μας για τη Γαλάζια Ανάπτυξη για την περίοδο 2018-2024,  

· ο διαγωνισμός BlueGrowth  για την νεοφυή επιχειρηματικότητα

· η υλοποίηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων προσανατολισμένων στη Γαλάζια Οικονομία,  

· η δημιουργία και λειτουργία του Κέντρου Επιχειρηματικής Καινοτομίας για τη Γαλάζια Ανάπτυξη στον Πειραιά του Blue Lab
Η Γαλάζια Ανάπτυξη αποτελεί επίσης βασικό άξονα της Δημοτικής Αρχής για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας. Από την Ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση έχουμε διασφαλίσει για  δράσεις επιχειρηματικότητας και καινοτομίας περίπου 24 εκ ευρώ.

•
Από αυτά, το 45% αφορά δράσεις άμεσης ενίσχυσης υφιστάμενων, νεοφυών και νεοσύστατων επιχειρήσεων του Πειραιά.

•
και Το 55% αφορά υποδομές παροχής Υπηρεσιών στήριξης της επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας.

Κυρίες και κύριοι,

Πως όμως θα διοικηθεί αποτελεσματικά αυτό το μεγάλο project της πόλης μας; Η συνεργασία αποτελεί τη λέξη κλειδί. Στο πλαίσιο αυτό συστήσαμε ομάδα διοίκησης έργου Γαλάζιας Ανάπτυξης. Είναι ένα συμβουλευτικό όργανο στο έργο του Δήμου και αποτελείται μέχρι στιγμής από τους επικεφαλείς στον τομέα της γαλάζιας ανάπτυξης (ΠΑΠΕΙ, ΕΒΕΠ, Ναυτικό Επιμελητήριο). Η συμβολή τους είναι σημαντική και αν κάτι με κάνει υπερήφανο αυτά τα πέντε χρόνια που κατέχω τη θέση του Δημάρχου σε αυτή την πόλη είναι η  διάθεση για συνεργασία όλων των φορέων και των δυνάμεων της πόλης, ανεξάρτητα από διαφορές κομματικές, πολιτικές ή άλλες. Δουλέψαμε πολλοί άνθρωποι με διαφορετικές πολιτικές αφετηρίες, διαφορετική λογική και διαφορετικές γνώσεις. Ο καθένας προσέφερε όπως και όπου μπορούσε, ώστε και η Γαλάζια Οικονομία και το Blue Lab, αλλά και άλλα πράγματα στην πόλη μας να προχωρήσουν. Τους ευχαριστώ γι’ αυτό. Τον κ. Κορκίδη για τη φιλοξενία σήμερα εδώ και τη γενικότερη συνεργασία, το Πανεπιστήμιο Πειραιά, με το οποίο έχουμε μια στενή συνεργασία όλα αυτά τα χρόνια και αυτό είναι σημαντικό και φυσικά την Περιφέρεια. Αυτό είναι ένα πρώτο δείγμα του πως πρέπει να λειτουργεί μια σύγχρονη πόλη, παρά τα όποια λάθη και αδυναμίες μας. 

Κλείνοντας θα ήθελα να πω ότι οφείλουμε να βάζουμε στόχους και να προσπαθούμε να τους υλοποιούμε. Ελπίζω – και μέχρι τώρα τα σημάδια είναι ενθαρρυντικά - ότι η Στρατηγική μας για τη Γαλάζια Ανάπτυξη θα αποδειχθεί ένα χρήσιμο εργαλείο και ένα κοινό πλαίσιο αναφοράς για όλους μας, έτσι ώστε να ενώσουμε τις δυνάμεις και να προσφέρουμε στην πόλη μας ευκαιρίες οικονομικής ανάκαμψης και ενίσχυσης της απασχόλησης.

Σας ευχαριστώ πολύ

