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                                                                                                       Πειραιάς 03-06-2021                                                                                 
ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ                                                                                                                                                  
Δ/ΝΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ         

ΤΜΗΜΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ         

ΤΗΛ. 2144053371 & 372
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΓΙΑ  ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΑΥΤΟΑΜΥΝΑΣ
Η Διεύθυνση Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης του Δήμου Πειραιά στο πλαίσιο των εθελοντικών της δράσεων συνεχίζει το έργο της, με δωρεάν διαδικτυακά σεμινάρια αυτοάμυνας.
Τα μαθήματα θα πραγματοποιηθούν διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας zoom, από τον ομοσπονδιακό  προπονητή  Ζιου ζιτσου, κ. Γιώργο Ζαντιώτη και την ομάδα του, που προσφέρθηκαν αφιλοκερδώς. Πρόκειται για δύο εισαγωγικά διαδικτυακά σεμινάρια αυτοάμυνας, διάρκειας μιάμισης ώρας. 
Οι θεματικές είναι:

Α. αυτοάμυνα για γονείς και παιδιά μαζί  &
Β. αυτοάμυνα για γυναίκες 
Το θέμα της αυτοάμυνας και της αυτοπροστασίας είναι ένα ευαίσθητο ζήτημα το οποίο απασχολεί μικρούς και μεγάλους. Στις δύσκολες εποχές που ζούμε, τέτοια σεμινάρια έστω και διαδικτυακά δίνουν στους Δημότες πολύ σημαντικές πληροφορίες για την καθημερινότητά τους για μια καλύτερη ποιότητα ζωής.
Οι διαδικτυακές συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν ημέρα Σάββατο και ώρα 16:00 – 17:30. Θα διοργανωθούν στην πλατφόρμα zoom και μπορούν να λάβουν μέρος όλοι όσοι το επιθυμούν.
Οι αιτήσεις των δηλώσεων συμμετοχής θα γίνονται δεκτές από Δευτέρα 7 Ιουνίου 2021 έως Τρίτη 15 Ιουνίου 2021 στο email: paideiasdp3@piraeus.gov.gr. Για οποιαδήποτε πληροφορία/διευκρίνιση επικοινωνήστε στο τηλέφωνο 2144053371 & 2144053372, Τμήμα Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης του Δήμου Πειραιά. (Την αίτηση μπορείτε να βρείτε στο site του Δήμου μας, στη διαδρομή: piraeus.gov.gr - αρχική σελίδα- πληροφορίες- προγράμματα δια βίου μάθησης). 
Μετά την συγκέντρωση των αιτήσεων θα καθοριστεί η ημερομηνία πραγματοποίησης των σεμιναρίων που θα γίνει μέσα στον μήνα Ιούνιο.
