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Κύριο 

ΓΙΑΝΝΗ ΜΩΡΑΛΗ

Δήμαρχο Πειραιά

ΠΕΙΡΑΙΑ

Κύριε Δήμαρχε,
Με αφορμή την διεξαγωγή του 1ου γαστρονομικού φεστιβάλ «Piraeus Taste Festival: Sea Food and More» στην πόλη μας, εκ μέρους και των μελών του Διοικητικού μας Συμβουλίου, εκφράζουμε τα θερμά και ειλικρινή συγχαρητήριά μας, τόσο σε εσάς προσωπικά, όσο και σε όλους όσους εργάστηκαν γι αυτή την εξαιρετική πρωτοβουλία, που σκοπό είχε την ανάδειξη της πόλης μας ως διεθνούς τουριστικού προορισμού και την προβολή της γαστρονομίας ως έναν από τους δυναμικότερους πυλώνες της τουριστικής ανάπτυξής της. 

Η προσπάθεια του Δήμου μας για την ενίσχυση της δυναμικής ταυτότητας του Πειραιά είναι αξιοσημείωτη, όπως σημαντική είναι και η ανάδειξη της υψηλής γαστρονομίας του, καθώς συνδυαστικά με τα έργα πνοής που συντελούνται στην πόλη μας, τις ποικίλες δράσεις που έχετε αναπτύξει σε πολλά επίπεδα και την ανεκτίμητη ιστορική πολιτιστική μας κληρονομιά, συντελούν στην προσπάθεια διασφάλισης  των αναπτυξιακών προοπτικών που δικαιούμαστε και αξίζουμε.
Σας συγχαίρουμε και πάλι, σας ενημερώνουμε ότι θα σταθούμε αρωγοί σε κάθε προσπάθεια που κάνετε για την προβολή του Πειραιά και ευχόμαστε το «Piraeus Taste Festival: Sea Food and More» να γίνει γαστρονομικός θεσμός και σημείο αναφοράς για τον Πειραιά μας.
Με ιδιαίτερη τιμή,
                   Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

                    ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΥ                ΘΟΔΩΡΗΣ ΚΑΠΡΑΛΟΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

κ. ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΖΑΡΑΚΕΛΗ

Αντιδήμαρχο Εξωστρέφειας

Τουρισμού & Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων
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