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                                  ΠΡΟΣ : Πρόεδρο Δ.Σ. Πειραιά
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                                    (με τη παράκληση να διαβιβασθεί 
                                     και στα Μέλη του Δ.Σ.)
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                                      κ. Γιάννη Μώραλη                                 

                                    - Γεν. Γραμματέα Δήμου Πειραιά, 

                                    - κ. Β.Ταταρόπουλο

ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΤΗ

 ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΗ  ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

(Έτους 2022)

Καταθέτουμε σήμερα στον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και παρουσιάζουμε την «Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων 2022», τον Απολογισμό δηλαδή ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου, με παράλληλη Ανάρτηση της Έκθεσης στην Ιστοσελίδα του Δήμου και κοινοποίηση στο Δήμαρχο, στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, δια του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου και στον Γενικό Γραμματέα του Δήμου.
Επισημαίνεται ότι στις κατατεθείσες και παρουσιαζόμενες Αναφορές – Καταγγελίες, οι οποίες σημειωτέον είναι διπλάσιες από αυτές των δύο προηγουμένων ετών (2020 και 2021), γίνεται προσπάθεια τήρησης των κανόνων προστασίας των Προσωπικών Δεδομένων.
Παρατηρείται επίσης, ότι πολλοί Δημότες που προσέρχονται για καταγγελία, προτιμούν να ικανοποιηθεί το αίτημά τους, χωρίς τη τυπική και νόμιμη διαδικασία της έγγραφης και επώνυμης καταγγελίας. 
Δηλαδή όπως και τα προηγούμενα έτη, επιθυμούν την ανώνυμη και προφορική καταγγελία.
Το Γραφείο του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης Δήμου Πειραιά, εξακολουθεί να λειτουργεί και να στεγάζεται, στο 1ο όροφο του επί της Λ. 34ου Συντάγματος και Ευαγγελιστρίας 21, κτιρίου του Δήμου. Δέχεται τους Πολίτες καθημερινά από 10:00 έως 13:00 – τηλ.επικοινωνίας 210-4199875 / 210-4199874, email: sym.dimoti@piraeus.gov.gr.

Επίσης στην Ιστοσελίδα του Δήμου υπάρχει Ειδικός Σύνδεσμος για τον Συμπαραστάτη, όπου ο κάθε ενδιαφερόμενος δύναται να ενημερώνεται σχετικά.

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 2022

Όπως έχει αναφερθεί και σε Εκθέσεις Πεπραγμένων προηγουμένων ετών, ο Συμπαραστάτης δέχεται ενυπόγραφες καταγγελίες άμεσα θιγόμενων Φυσικών ή Νομικών Προσώπων για κακοδιοίκηση των Υπηρεσιών του Δήμου και των Δημοτικών Επιχειρήσεων. Ασκεί διαμεσολάβηση έτσι ώστε να επιλυθούν τα σχετικά προβλήματα που ενδεχόμενα έχουν προκύψει εξωδικαστικά σε σύντομο χρονικό διάστημα και ανέξοδα για το Πολίτη.
Κατωτέρω παρατίθενται τα έγγραφα – αιτήματα ή καταγγελίες έτους 2022.

1. Αίτημα για Τοποθέτηση Άστεγης σε Γηροκομείο 

Ο Δημότης κ. Γ.Σ. καταγγέλλει ότι η ηλικιωμένη κυρία Φ. Χ. η οποία ζει μόνη της, προσπαθεί να εισαχθεί στο Γηροκομείο Πειραιά και να τύχει της πρέπουσας περίθαλψης και μέχρι σήμερα δεν έχει κατορθωθεί. Γι’ αυτό ανέλαβε ο Γ.Σ. τη προώθηση του θέματος με τη προσφυγή στο Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης. Την ίδια ημέρα απευθυνθήκαμε στην υπεύθυνη της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Γηροκομείου Πειραιά από την οποία ενημερωθήκαμε με κάθε λεπτομέρεια για τις διαδικασίες που απαιτούνται έτσι ώστε να γίνει δεκτός ένας ηλικιωμένος στο Γηροκομείο του Πειραιά. Παράλληλα απευθυνθήκαμε στη ΚΟΔΕΠ και συγκεκριμένα με στην Ιατρική Υπηρεσία η οποία δια του ιατρού της προθυμοποιήθηκε να προβεί στη στέγαση της υπέργηρης κυρίας. Ενημερώσαμε το Δημότη Γ.Σ. ο οποίος ανέλαβε να επικοινωνήσει με τους δύο προαναφερθέντες Φορείς και να λυθεί το θέμα. Μετά από λίγες ημέρες μας επισκέφτηκε ο Γ.Σ. και δήλωσε ότι η υπόθεση είχε αίσιο τέλος και μας ευχαρίστησε για τη παρέμβασή μας.

2. Αίτημα για Χρεώσεις Ανείσπρακτων Οφειλών από την ΔΕΗ 

Ο Δημότης κ.  θ.Λ. καταγγέλλει χρεώσεις ανείσπρακτων οφειλών από την ΔΕΗ και ζητά από το Δήμο, διαγραφή και βεβαίωση περί μη οφειλής καθότι κατά την άποψή του το οφειλόμενο ποσό έχει καταβληθεί.   Η Υπηρεσία μας απευθύνθηκε στο αρμόδιο Τμήμα Εισπράξεων του Δήμου και στη συνέχεια στο ΤΑΠ το οποίο μετά από έλεγχο που έγινε  απάντησε ότι αρμόδια για τον έλεγχο και την εγκυρότητα των ανείσπρακτων οφειλών είναι η ΔΕΗ. Ενημερώθηκε ο Δημότης και παραπέμφθηκε στη ΔΕΗ για τα περαιτέρω. Όσον αφορά τη βεβαίωση που αιτείται θα του χορηγηθεί από το αρμόδιο Τμήμα του Δήμου μετά τη διαγραφή της οφειλής από τη ΔΕΗ.

3. Διαμαρτυρία Κατοίκων και Επαγγελματιών για Λειτουργία Λαϊκής Αγοράς

Κάτοικοι και επαγγελματίες της οδού Υ. διαμαρτύρονται με έγγραφό τους προς Υπουργεία και Φορείς του Δημοσίου, το οποίον κοινοποιήθηκε και στην Υπηρεσία μας, σχετικά με τη λειτουργία της Λαϊκής Αγοράς που γίνεται εναλλάξ στις οδούς Βούλγαρη και Υψηλάντου αντίστοιχα στη περιοχή της Β’ Δημ.Κοινότητας. Η Υπηρεσία μας συνεργάστηκε με τις αρμόδιες Διευθύνσεις του Δήμου και τη Β’ Δημ.Κοινότητα για την εξεύρεση λύσης. Η Β’ Κοινότητα ανέλαβε τη πρωτοβουλία και υπέβαλε έγγραφο στη Διεύθυνση Λαϊκών Αγορών του Υπουργείου Ανάπτυξης που αναλύει με κάθε λεπτομέρεια το όλο πρόβλημα. Μετά την ομαλοποίηση του θέματος, η καταγγέλλουσα Ομάδα κατοίκων παρακαλεί να παραμείνει η κατάσταση ως έχει.
4. Αίτημα για Εγκατάλειψη Κατοικίδιου σε Οροφή Πολυκατοικίας  

Ο Δημότης κ.  Α.Ο. καταγγέλλει την εγκατάλειψη και τη ταλαιπωρία σκύλου στην οροφή πολυκατοικίας επί της οδού Κ.Φ. που δημιουργεί μεγάλη ηχορύπανση και ενοχλεί τόσο τους ένοικους της πολυκατοικίας όσο και τους περιοίκους. Διαβιβάστηκε η καταγγελία στην αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου η οποία μετά από έρευνα που έκανε, απάντησε ότι επειδή η συγκεκριμένη περίπτωση αφορά ιδιωτικό χώρο δεν μπορεί να παρέμβει, παρά μόνο σε περίπτωση που υπάρχει εισαγγελική παραγγελία. Ενημερώθηκε ο καταγγέλλων Δημότης σχετικά, ο οποίος μας δήλωσε ότι θα μεριμνήσει για την έκδοση Εισαγγελικής παραγγελίας.
5. Αίτημα για Πεζοδρόμηση Οδού 

    Ο Δημότης κ. Α.Ο. κατήγγειλε στην Υπηρεσία μας ότι μπροστά από το κατάστημά του και σε όμορο κτήριο αγνώστου ιδιοκτησίας  που βρίσκονται στην οδό Ε. στο Πειραιά, το πεζοδρόμιο είναι κατεστραμμένο και επικίνδυνο για κάθε διερχόμενο Πολίτη. Η Υπηρεσία μας επικοινώνησε εγγράφως με τις αρμόδιες Διευθύνσεις του Δήμου ζητώντας τους να προβούν σε κάθε νόμιμη ενέργεια για την εξυπηρέτηση του Δημότη και των διερχομένων Πολιτών. Αμέσως μετά, ενημερωθήκαμε ότι όλες οι εργασίες ολοκληρώθηκαν.
6. Αίτημα για Διακοπή Υδροδότησης 

Η Κάτοικος Πειραιά κ. Ε.Λ καταγγέλλει ότι υπάρχει συνεχής διαρροή σε περιοχή της Πειραϊκής με αποτέλεσμα να υπάρχουν συνεχής διακοπές υδροδότησης των οικιών της περιοχής. Μετά από παρέμβαση της Υπηρεσίας μας στην Α’ Δημοτικής Κοινότητα και στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, έγινε παρέμβαση προς την ΕΥΔΑΠ και διευθετήθηκε το θέμα. Διευκρινίστηκε ότι το πρόβλημα ήταν έκτακτο και προσωρινό.

7. Αίτημα για Αλλαγή Αρίθμησης Γειτονικών Ακινήτων 

O Δημότης κ. Α.Κ. κατήγγειλε στην Υπηρεσία μας ότι το ακίνητο της ιδιοκτησίας του που βρίσκεται επί της οδού Ρ. & Α. έχει την ίδια αρίθμηση με διπλανό ακίνητο. Παρά τις συνεχείς οχλήσεις του στις Υπηρεσίες του Δήμου, δεν έχει τακτοποιηθεί το θέμα γι’ αυτό και αναγκάστηκε να προβεί σε καταγγελία στην Υπηρεσία μας. Ενημερώθηκαν οι αρμόδιες Διευθύνσεις του Δήμου, έγινε έρευνα και έλεγχος από τη Δημοτική Αστυνομία, βρέθηκε ο ιδιοκτήτης του ακινήτου που φέρει την ίδια αρίθμηση με του καταγγέλλοντα, ενημερώθηκε και ανέλαβε τη διαδικασία αλλαγής αρίθμησης οδού όπως προβλέπεται από το Νόμο.

8. Καταγγελία για Κλάδεμα 

Ο Δημότης κ. Κ.Π. κατάγγειλε στην Υπηρεσία μας ότι μπροστά από την πολυκατοικία που βρίσκεται στην οδό Υ. υπάρχει υψηλό δέντρο με πυκνό φύλλωμα το οποίο χρίζει άμεσης κλάδευσης καθότι αφενός εγκυμονεί κινδύνους τραυματισμού για τους διερχόμενους πεζούς και αφετέρου αναρριχώνται έντομα και τρωκτικά  στους εξώστες της πολυκατοικίας. Μετά από παρέμβαση της Υπηρεσίας μας, η αρμόδια Διεύθυνση επιλήφθηκε άμεσα του θέματος και κλαδεύτηκε το επικίνδυνο δέντρο.

9. Αίτημα Μουσείου Ραδιοφωνίας Ελλάδος 
Η Δημότισσα κ. Κ.Μ. ως εκπρόσωπος του Μουσείου Ραδιοφωνίας Ελλάδος, ζητάει με έγγραφό της την εξεύρεση Κτηρίου πολλών τετραγωνικών μέτρων για την στέγαση του Μουσείου. Η Υπηρεσία μας απευθύνθηκε στο Δήμαρχο Πειραιά και στην Διεύθυνση Περιουσίας του Δήμου για το τυχόν ενδιαφέρον του Δήμου και σε θετική περίπτωση να προχωρήσει στη διερεύνηση για την εξεύρεση Ακινήτου, δεδομένου ότι και η Περιφέρεια Αττικής θα συμβάλει για την ανακαίνιση και τον εξοπλισμό του Κτηρίου. Η Διεύθυνση Δημοτικής Περιουσίας και Κτηματολογίου του Δήμου μετά από έρευνα που διενήργησε, διαπίστωσε ότι δεν υπάρχει Δημοτικό ακίνητο με τις προδιαγραφές που ζητούνται από τους αρμοδίους του Μουσείου Ραδιοφωνίας Ελλάδος. Έγινε σχετική ενημέρωση των αιτούντων.

10. Καταγγελία για Ασφαλή Διακίνηση Μαθητών 

Η Δημότισσα κ. Α.Σ. και Ομάδα κατοίκων-γονέων Πειραιά που τα παιδιά τους φοιτούν στη Ράλλειο Σχολή, κατάγγειλαν ότι η Στάση των σχολικών λεωφορείων που γίνεται για την επιβίβαση και αποβίβαση μαθητών στην οδό Τ. έχει υψηλή επικινδυνότητα ατυχήματος για τους μαθητές και παρακαλούν για τη μεταφορά της Στάσης σε ασφαλέστερο σημείο. Η Υπηρεσία μας ήρθε σε επαφή με τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, ο οποίος είχε ήδη γνώση του θέματος και είχε αναθέσει έρευνα για εξεύρεση νέας ασφαλούς θέσης.

11. Καταγγελία για Κλάδεμα

Ο 
Δημότης κ. Κ.Π. κατάγγειλε στην Υπηρεσία μας ότι μπροστά από την πολυκατοικία που βρίσκεται στην οδό Μ. υπάρχει υψηλό δέντρο ακλάδευτο το οποίο εισέρχεται στους εξώστες της πολυκατοικίας και ανέρχονται τρωκτικά εντός των οικιών. Μετά από παρέμβαση της Υπηρεσίας μας, η αρμόδια Διεύθυνση επιλήφθηκε άμεσα του θέματος και κλαδεύτηκε το δέντρο.

12. Καταγγελία για Παραβάσεις Καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος 

Η Ηλεκτρονική εφημερίδα Π.Κ. δια του Εκδότη της, κατάγγειλε στην Υπηρεσία μας παραβάσεις των όρων λειτουργίας του Καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος επί της Λ.Β.Γ. Παράλληλα οι συγκεκριμένες καταγγελλόμενες παραβάσεις αναγράφηκαν και σε άλλα ΜΜΕ. Η Υπηρεσία μας διαβίβασε τις καταγγελίες σε όλες τις εμπλεκόμενες Διευθύνσεις και Υπηρεσίες του Πειραιά έτσι ώστε να επιληφθούν κατά αρμοδιότητα του θέματος. Ήδη διενεργούνται αυτοψίες, έλεγχοι και έρευνα και το θέμα βρίσκεται ακόμα σε εκκρεμότητα.

13. Αίτημα – Πρόταση σχετικά με την Μεγάλη Ανάπλαση της Α.Θ.
Ο Δημότης κ. Γ.Π. με αφορμή την ανακοίνωση από το Δήμο για την ανάπλαση του Παραλιακού Μετώπου της Α.Θ., υπέβαλε αίτηση – εισήγηση στην υπηρεσία μας με την οποία ζητά τη πεζοδρόμηση μέρους της Α.Θ. Η Υπηρεσία μας διαβίβασε το αίτημα στις αρμόδιες Διευθύνσεις του Δήμου οι οποίες και απάντησαν ότι θα γίνει αξιολόγηση των προτάσεων που υποβάλλονται και θα προσαρμοσθούν στην οριστική μελέτη. Ο Δημότης ενημερώθηκε σχετικά.

14. Καταγγελία για Εγκαταλελειμμένο ΙΧΕ 

Ο Δημότης κ.  Π.Μ. κατάγγειλε στην Υπηρεσία μας ότι ΙΧΕ όχημα βρίσκεται για μεγάλο χρονικό διάστημα παράνομα σταθμευμένο στο ίδιο σημείο επί της οδού Ν & Φ με αποτέλεσμα να δημιουργείται ρύπανση και παρεμπόδιση κυκλοφορίας. Η Υπηρεσία μας επικοινώνησε με την αρμόδια Διεύθυνση η οποία μετά από αυτοψία επιλήφθηκα άμεσα του θέματος και το όχημα απομακρύνθηκε.

15. Καταγγελία για Διατάραξη Κοινής Ησυχίας 

Η δημότισσα  κ. Ε.Χ. κατάγγειλε στην Υπηρεσία μας ότι σε Κατάστημα που βρίσκεται επί της οδού Α.Θ. τις μεταμεσονύκτιες ώρες δημιουργείται ηχορύπανση που ενοχλεί τόσο τους ενοίκους της πολυκατοικίας όσο και τους περιοίκους. Η υπηρεσία μας ενημέρωσε την αρμόδια Διεύθυνση του Δήμου να προβεί σε ελέγχους. Η απάντηση που δόθηκε ήταν ότι οι Υπηρεσίες του Δήμου είναι αναρμόδιες για τέτοιου είδους ελέγχους και η καταγγέλλουσα θα πρέπει να απευθυνθεί στην Ελληνική Αστυνομία. Η καταγγέλλουσα ενημερώθηκε σχετικά και απευθύνθηκε στην ΕΛΑΣ.

16. Καταγγελία για Άδεια Περιπτέρου 

Η Δημότισσα κ.  Σ.Σ. κατάγγειλε ότι είχε χορηγηθεί άδεια περιπτέρου στον αποθανόντα πατέρα της, η οποία έπρεπε να μεταβιβασθεί στον ΑΜΕΑ αδερφό της και υιό του θανόντα. Ο αδερφός της όμως κατέθεσε στο Δήμο αίτηση παραίτησης από το δικαίωμα λήψης της άδειας εκμετάλλευσης και ως εκ τούτου ουδέποτε κατέστη αδειούχος του Περιπτέρου. Η καταγγέλλουσα αδερφή του με αίτησή της ζητά την χορήγηση της αδείας του Περιπτέρου στον ΑΜΕΑ αδερφό της ισχυριζόμενη ότι ο αδερφός της υπέβαλε την αίτηση παραίτησης επηρεασμένος δυσμενώς από διακοπή της φαρμακευτικής αγωγής του. Μετά από Γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσία του Δήμου, αποφασίστηκε ότι ορθά και νόμιμα δεν του χορηγείται η άδεια του Περιπτέρου που κατείχε ο αποθανών πατέρας του. Η καταγγέλλουσα επανήλθε ισχυριζόμενη ότι μετά από έρευνα και εισήγηση του ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ, θα μπορούσε η Υπηρεσία του Δήμου να του χορηγήσει την άδεια. Μέχρι σήμερα η αρμόδια Διεύθυνση του Δήμου εμμένει στις απόψεις της και το θέμα βρίσκεται σε εκκρεμότητα. 

17. Καταγγελία για Παραβάσεις ΚΟΚ πέραν 25ετίας

Ο Δημότης κ. Ν.Κ. κατάγγειλε στην Υπηρεσία μας ότι έλαβε ειδοποιήσεις για καταβολή χρηματικών ποσών σχετικά με βεβαιώσεις παραβάσεων του ΚΟΚ πέραν της 25ετίας. Μετά από έρευνα που έγινε από την Υπηρεσία μας διαβιβάστηκε η καταγγελία στην αρμόδια Διεύθυνση του Δήμου και λήφθηκε απάντηση ότι οι οφειλές από πρόστιμα για παραβάσεις ΚΟΚ των ετών 1997 και 1998 για τις οποίες είχαν αποσταλεί ατομικές ειδοποιήσεις, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, δεν είναι απαιτητές. Ως εκ τούτου ικανοποιήθηκε ο καταγγέλλων.
18. Καταβολή Δημοτικών Τελών και ΤΑΠ

Ο Δημότης κ. Ν.Χ. κατάγγειλε στην Υπηρεσία μας ότι του κοινοποιήθηκε Απόσπασμα Βεβαιωτικού Καταλόγου για καταβολή δημοτικών τελών και ΤΑΠ διαμερίσματός του στον Πειραιά. Επειδή ο καταγγέλλων δεν έχει απευθυνθεί πρώτιστα στην αρμόδια Διεύθυνση του Δήμου, του συστήθηκε να απευθυνθεί αρμοδίως και εφόσον δεν ικανοποιηθεί το αίτημά του να προσφύγει στην Υπηρεσία μας. Μετά από ενημέρωση που του έγινε, ευχαρίστησε για τη συμπαράσταση και τις όλες ενέργειες της Υπηρεσίας του Συμπαραστάτη.
19. Καταγγελία για Πεζοδρόμιο

Ο Δημότης κ. Α.Ζ. κατάγγειλε στην Υπηρεσία μας ότι η πλακόστρωση του πεζοδρομίου, εξωτερικά του καταστήματός του επί της οδού Κ.Δ. και Κ. δημιουργεί κίνδυνο για τους διερχόμενους και ζητά την αποκατάσταση του πεζοδρομίου. Η Υπηρεσία μας διαβίβασε την καταγγελία στην αρμόδια Διεύθυνση όπου με νέα καταγγελία ο δημότης μας γνωστοποιεί ότι ο Δήμος προέβη σε εργασίες αλλά δεν τις ολοκλήρωσε. Η Υπηρεσία μας εκ νέου απευθύνθηκε αρμοδίως και ζήτησε την ολοκλήρωση του Έργου. Το θέμα βρίσκεται σε εκκρεμότητα.

20. Πρόβλημα με Παρκαρισμένα Οχήματα πάνω σε Πεζοδρόμιο

Η Δημότισσα κ. Ν. κατάγγειλε ότι στη συμβολή των οδών Σ. και Λ.Ρ. σταθμεύουν φορτηγά οχήματα επί του πεζόδρομου με αποτέλεσμα να είναι δυσχερής η κυκλοφορία πεζών. Επειδή η καταγγέλλουσα δεν έχει απευθυνθεί πρώτιστα στην αρμόδια Διεύθυνση του Δήμου, της συστήθηκε να καταθέσει την καταγγελία της αρμοδίως και εφόσον δεν ικανοποιηθεί να επανέρθει με νέα καταγγελία.

21. Καταγγελία σχετικά με Περίπτερο

Ο Δημότης κ. Γ.Γ. κατάγγειλε ότι υπέβαλε αίτημα στην αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου για μείωση ενοικίου και αντικατάσταση ιδιοκτήτη αλλά δεν έλαβε καμία απάντηση. Μετά από συνεργασία της Υπηρεσίας μας με την αρμόδια Διεύθυνση του Δήμου, διαπιστώθηκε ότι ουδέποτε ο συγκεκριμένος Δημότης υπέβαλε τέτοιο αίτημα. Ως εκ τούτου του συστήθηκε να αποτανθεί προσωπικά στην αρμόδια διεύθυνση προσκομίζοντας στοιχεία που να αποδεικνύουν την κατάθεση αίτησης προς το Δήμο άλλως να υποβάλει το αίτημά του αρμοδίως, με λήψη αριθμού πρωτοκόλλου.
22. Καταγγελία για Εταιρεία Ηλεκτρικού Ρεύματος 

Ο Δημότης κ.  Κ.Μ.  μας κατάγγειλε ότι ιδιωτική εταιρεία ρεύματος τον χρεώνει με μηνιαία χρηματικά ποσά για την κατανάλωση ρεύματος της οικίας του, ενώ ο ίδιος τα αντίστοιχα αυτά χρηματικά ποσά τα έχει καταβάλει. Αποτέλεσμα της όλης κατάστασης είναι η εταιρεία να προβεί στη διακοπή του ρεύματος της οικίας του. Επειδή η συγκεκριμένη εταιρεία εμμένει στις απόψεις τις, ο Δημότης προσέφυγε στην Υπηρεσία μας και ζήτησε την παρέμβασή μας. Έγινε επικοινωνία με την συγκεκριμένη εταιρεία και διαβιβάστηκε η όλη αλληλογραφία με τα αποδεικτικά στοιχεία αρμοδίως. Το θέμα εξετάστηκε και διαβιβάζεται απάντηση μόνο στο καταγγέλλοντα Δημότη, καθότι δεν είναι δυνατόν να απαντήσουν στην Υπηρεσία μας λόγω Προσωπικών Δεδομένων.

23. Καταγγελία για Εγκαταλελειμμένο Όχημα και Δίκυκλο

Ο Δημότης  κ.  Κ.Π.  μας κατάγγειλε ότι επί της οδού Η. βρίσκονται εγκαταλελειμμένα για μεγάλο χρονικό διάστημα ένα ΙΧΕ όχημα και μία μοτοσικλέτα επί του πεζοδρομίου με αποτέλεσμα να προκαλείται ρύπανση και παρεμπόδιση διέλευσης πεζών στο  πεζοδρόμιο. Η Υπηρεσία μας επικοινώνησε με την αρμόδια Διεύθυνση του Δήμου η οποία αμέσως ανταποκρίθηκε και επέλυσε το πρόβλημα.

24. Αίτημα για Κλάδεμα Δέντρου

Ο δημότης κ.  Κ.Π.   μας κατάγγειλε ότι επί της οδού Η. υπάρχει μεγάλο δέντρο που τα κλαδιά του εμποδίζουν τη διέλευση πεζών από το πεζοδρόμιο και καλύπτουν τα σταθμευμένα οχήματα προκαλώντας τους φθορές. Η Υπηρεσία μας επικοινώνησε με την αρμόδια Διεύθυνση του Δήμου η οποία αμέσως προέβη στις πρέπουσες ενέργειες και καθάρισε το δέντρο από τα επικίνδυνα κλαδιά.

25. Καταγγελία για Λήψη Μέτρων

Η Δημότισσα κ. Β.Τ.  μας κατάγγειλε ότι σε περιοχή της Α΄ Δημοτικής Κοινότητας σε παρακείμενη πολυκατοικία της οικίας της εκτρέφονται περιστέρια παράνομα με αποτέλεσμα λόγω περιττωμάτων να καταστρέφονται δημόσιες και ιδιωτικές περιουσίες. Επιπρόσθετα καταγγέλλει ότι απειλείται από τους περιοίκους για τις όλες ενέργειες που έχει προβεί για την απομάκρυνση των περιστεριών και την απολύμανση πεζοδρομίων και δρόμου. Η Υπηρεσία μας απευθύνθηκε προς όλες τις εμπλεκόμενες Υπηρεσίες του Πειραιά με αποτέλεσμα να διενεργούνται έρευνες και έλεγχοι. Ήδη μέρος των εγκαταστάσεων σίτισης των περιστεριών σε πολυκατοικία απομακρύνθηκε. Η υπόθεση βρίσκεται σε εξέλιξη.

Τελειώνοντας, οφείλω να ευχαριστήσω τον Δήμαρχο Πειραιά κ.Γιάννη Μώραλη, τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Παναγιώτη Αβραμίδη, τους Αντιδημάρχους, Εντεταλμένους Συμβούλους και Δημοτικούς Συμβούλους ως και τους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων, τον Γενικό Γραμματέα του Δήμου κ.Βασίλη Ταταρόπουλο, τους Προϊσταμένους των Διευθύνσεων και Τμημάτων και τους Υπαλλήλους του Δήμου για την άψογη και εποικοδομητική συνεργασία τους μαζί μας και τη βοήθεια που μας παρέχουν.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες υποβάλω προς τον Πρόεδρο της ΔΗΡΑΠ κ.Αλέξανδρο Τζεφεράκο και τους δημοσιογράφους του ραδιοφωνικού σταθμού «ΚΑΝΑΛΙ 1», που με πρωτοβουλία τους δίνεται η ευκαιρία στο Συμπαραστάτη να παρουσιάζει σε συνεντεύξεις από ραδιοφώνου την όλη δομή και τη λειτουργία του Θεσμού του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης.
Ευχαριστώ επίσης τον Πρόεδρο του «Δικτύου Συμπαραστατών» κ.Φίλιππο Τριομμάτη για την αμέριστη συμπαράστασή του.

Πολλές ευχαριστίες οφείλω ακόμη στο προσωπικό των Γραφείων του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου και του Γενικού Γραμματέα ως και το προσωπικό του Γραφείου του Συμπαραστάτη που με τις προσπάθειες και την εργατικότητά τους, ξεκινήσαμε μαζί από το μηδέν και φθάσαμε πιστεύω μέσα σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα σε ένα ικανοποιητικό επίπεδο. Οι προσπάθειες δεν σταματούν και συνεχίζουμε, για καλύτερα αποτελέσματα.

  Ευχαριστώ.

                               ΓΕΩΡΓΙΟΣ Κ. ΔΑΒΑΚΗΣ
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