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Σημεία ομιλιών και δηλώσεων
Ο Δήμαρχος Πειραιά κ. Γιάννης Μώραλης, μεταξύ άλλων, τόνισε:

«Οι Ημέρες Θάλασσας είναι μια από τις σημαντικότερες διοργανώσεις στην πόλη μας και  φθάσαμε αισίως στην ένατη συνεχή χρονιά της μεγάλης αυτής διοργάνωσης.
Χρόνο με τον χρόνο οι Ημέρες Θάλασσας εξελίσσονται, ενδυναμώνονται με σκοπό αφενός να ικανοποιήσουν τους Πειραιώτες και αφετέρου να προσελκύσουν στην πόλη μας χιλιάδες επισκέπτες. Εφέτος, επιλέξαμε να βάλουμε την πόλη μας στο κλίμα των Ημερών Θάλασσας, «γεμίζοντας» δημόσιους χώρους, κτήρια, το μετρό και το τραμ και άλλα σημεία ενδιαφέροντος, με λέξεις άμεσα συνδεδεμένες με τον Πειραιά που περιγράφουν όλα όσα θα θέλαμε να νιώσουν οι κάτοικοι και οι επισκέπτες μας στις Ημέρες Θάλασσας: Θάλασσα, Ταξίδι, Μεράκι, Παρέα, Αγάπη, Χαμόγελο, Κέφι.
Θα έχουμε πολλές και μεγάλες εκδηλώσεις, οι οποίες είμαστε βέβαιοι ότι θα αποτελέσουν πόλο έλξης επισκεπτών από όλη την Αττική. 
Εκδηλώσεις, όπως πάντα δωρεάν, για μικρούς και μεγάλους, με επίκεντρο τη θάλασσα του Πειραιά. Οι Ημέρες Θάλασσας είναι μια γιορτή, την οποία στηρίζουν όλοι οι φορείς της πόλης μας και οι Πειραιώτες, συμμετέχοντας ενεργά και με μεράκι, παρ' όλα τα προβλήματα, παρ' όλη τη δύσκολη καθημερινότητά μας και τους ευχαριστώ θερμά γι' αυτό. 

Είναι μια κοινή προσπάθεια, μια συναρπαστική διαδρομή συνεργασίας, συμμετοχής και εξωστρέφειας για τον Πειραιά που δημιουργεί και ξεχωρίζει σε όλα τα επίπεδα».
H Aντιπεριφερειάρχης Πειραιά κα Σταυρούλα Αντωνάκου σε δήλωσή της για τις Ημέρες Θάλασσας 2023, σημείωσε:

«Η Περιφέρεια Αττικής στηρίζει τον θεσμό των Ημερών Θάλασσας του Δήμου Πειραιά. Οι Ημέρες Θάλασσας είναι ημέρες γιορτής, ημέρες πολιτισμού, αθλητισμού, χαράς και ψυχαγωγίας για  όλους τους Πειραιώτες και τους επισκέπτες της πόλης. Είναι χαρά τόσο δική μου όσο και του Περιφερειάρχη Αττικής Γιώργου Πατούλη που μέσα από τις δράσεις και τις εκδηλώσεις της μεγάλης αυτής διοργάνωσης, προβάλλεται ο Πειραιάς, προβάλλεται η Αττική και αναδεικνύεται κατ επέκταση  η εξωστρέφεια και η δυναμική που έχει αναπτυχθεί τα τελευταία χρόνια.  Εύχομαι καλή επιτυχία και καλώ όλο τον κόσμο να συμμετάσχει στις Ημέρες Θάλασσας». 
Η Αντιδήμαρχος Εξωστρέφειας, Τουρισμού και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων   κα  Ανδριάνα  Ζαρακέλη, μεταξύ άλλων, επεσήμανε: 

«Είναι ξεχωριστή χαρά για εμάς στον Δήμο Πειραιά, το γεγονός, ότι εφέτος, ξεκινάμε τις Ημέρες Θάλασσας, την μεγάλη γιορτή της πόλης μας, έχοντας «στις αποσκευές μας» το ασημένιο βραβείο στα Tourism Awards για τη διοργάνωση του 2022. Για όλους εμάς είναι πάρα πολύ σημαντικό και μας δίνει δύναμη να μπορέσουμε να κάνουμε ακόμα περισσότερα, για την ανάδειξη των μοναδικών χαρακτηριστικών και συγκριτικών πλεονεκτημάτων του Πειραιά.  Οι εκδηλώσεις και εφέτος είναι πάρα πολλές, πάνω από 100, είναι όπως πάντα δωρεάν και μας χαροποιεί ιδιαίτερα η  -κάθε χρόνο αυξανόμενη-  συμμετοχή των φορέων της πόλης μας. Στο  www.imeresthalassas.gr, υπάρχει αναλυτικά το πρόγραμμα, προκειμένου να ενημερωθούν οι Πειραιώτες και οι επισκέπτες για τις εκδηλώσεις. Εφέτος έχει γίνει προσπάθεια να «πλημμυρίσουμε», όσο περισσότερο γίνεται με μουσική, χαρά, κέφι, διασκέδαση. Είναι κάτι που πραγματικά όλοι έχουμε ανάγκη. Σας καλούμε να έρθετε στην πόλη μας, να βρεθείτε στις Ημέρες Θάλασσας και να περάσετε υπέροχα».
Ο Πρόεδρος του Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου κ. Ιωσήφ Βουράκης μεταξύ άλλων, ανέφερε:

«Το σημαντικό και η επιτυχία δεν είναι μόνο οι εκατόν δέκα δράσεις, αλλά ότι  εφέτος, από πολύ νωρίς,  φορείς και σύλλογοι εκδήλωσαν ενδιαφέρον.  Αυτό δείχνει ότι οι Ημέρες Θάλασσας είναι θεσμός, όχι μόνο τυπικά, αλλά και στην πράξη. 

Υπάρχουν πολλές δράσεις πολιτισμού και αθλητισμού και δίνεται μεγάλο «βάρος» σε συναυλίες. Το κέντρο και οι γειτονιές του Πειραιά θα «γεμίσουν» με μουσική. Στόχος  είναι να επισκεφθούν τις εκδηλώσεις  εκτός από τους  δημότες μας, ακόμη περισσότεροι από πέρυσι,  πολίτες από όμορους δήμους. Είναι μια μεγάλη γιορτή για την πόλη μας. Θα διασκεδάσουμε και θα δείξουμε όλοι τον καλύτερό μας εαυτό».             

  
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Ραδιοφωνίας Πειραιά «Κανάλι 1- 90,4FM» 

κ. Αλέξανδρος Τζεφεράκος, επεσήμανε μεταξύ άλλων: «Με την ακλόνητη θέληση του Δημάρχου και με τη σημαντική  βοήθεια της κυρίας Ζαρακέλη, καταφέραμε αυτή την εξωστρέφεια που έφερε την ενημέρωση και με τη μεγάλη συμπαράσταση των παραγωγικών φορέων της πόλης μας, να γίνουν οι Ημέρες Θάλασσας θεσμός και να περιμένουμε κάθε χρόνο τη διεξαγωγή τους, κι αυτό  είναι σημαντικό. Το «Κανάλι Ένα» ως μέσο επικοινωνίας στηρίζει πολλές δράσεις του δήμου και ενημερώνει τους συμπολίτες, ενώ πλέον θα μπορέσει να εκπέμψει   και με τηλεοπτική διάσταση,  ώστε να παρουσιάσει ζωντανά   ξεχωριστά  events», επεσήμανε ο κ. Τζεφεράκος.

Ο Πρόεδρος της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Πειραιά κ. Γιάννης Βοϊδονικόλας, μεταξύ άλλων, σημείωσε: 

«Οι Ημέρες Θάλασσας διοργανώνονται φέτος για 9η συνεχόμενη χρονιά, ένας θεσμός που γεννήθηκε στην πόλη μας και που χρόνο με τον χρόνο γίνεται καλύτερος, πιο πλούσιος, πιο δημιουργικός. Με περισσότερες εκδηλώσεις, ενδιαφέρουσες πρωτοβουλίες, μεγαλύτερη συμμετοχή. Η κοινωνική συνοχή, η ανθρώπινη επαφή, η ζεστασιά των γειτονιών μας, το συναπάντημα των Πειραιωτών, η έκφραση του συλλογικού. Η ΚΟΔΕΠ συμμετέχει με χαρά και ενθουσιασμό σε αυτή τη γιορτή της πόλης και θα στηρίζει με όλες της τις δυνάμεις και φέτος, την κοινή προσπάθεια. Πριν λίγες ημέρες με τον εξαιρετικό Πρόεδρο του ΟΠΑΝ μιλήσαμε για ανθρωπιά και πολιτισμό. Πως αυτά τα δύο πάνε μαζί. Και στις Ημέρες Θάλασσας πρέπει να το δείξουμε. Γιατί μόνο όταν είμαστε όλοι μαζί - και ο Δήμαρχος μας το έχει κάνει πράξη- ο Πειραιάς θα βγαίνει πάντα Νικητής».

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Αναπτυξιακού Οργανισμού του Δήμου Πειραιά «Πειραιάς Συν» κ. Ηλίας Σαλπέας τόνισε:
«Οι Ημέρες Θάλασσας έχουν γίνει πλέον θεσμός για την πόλη μας και είναι πάντα ευχάριστο να διαπιστώνουμε ότι οι εκδηλώσεις που πραγματοποιούνται γίνονται δεκτές με ενθουσιασμό. Εκδηλώσεις με ποικίλη θεματολογία που απευθύνονται σε όλες τις ηλικίες. 
Εκπροσωπώντας τον Αναπτυξιακό Οργανισμό του Δήμου Πειραιά, θα ήθελα να αναφέρω ότι σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Τουρισμού και Εξωστρέφειας, έχουμε προχωρήσει τον σχεδιασμό, ώστε να παρέχουμε ένα σύνολο τουριστικών υπηρεσιών σε δημότες και επισκέπτες της πόλης, μέσω ξεναγήσεων με πολλούς και διαφορετικούς τρόπους, συμβάλλοντας έτσι στη δημιουργία τουριστικού προϊόντος για την ανάδειξη της πόλης μας.  
Ήδη ξεκινώντας από τις Ημέρες Θάλασσας προσφέρουμε τη δυνατότητα ενοικίασης ηλεκτρικών ποδηλάτων που θα βρίσκονται στην πλατεία Κοραή, για βόλτα στον Πειραιά και τις επόμενες ημέρες θα είμαστε σε θέση να προβούμε σε περισσότερες και λεπτομερείς ανακοινώσεις».   
 
Ο  σύμβουλος  του Δημάρχου σε θέματα αθλητισμού κ. Νίκος Γέμελος, μεταξύ άλλων,  αναφέρθηκε    κυρίως στα δρώμενα του αθλητισμού όπως για το  Boccia που διεξήχθη χθες  στην πόλη και όπως είπε «είναι ένα  προβάδισμα των υπόλοιπων αθλητικών γεγονότων  που θα γίνουν στον Πειραιά», τονίζοντας  ότι ο Δήμος Πειραιά  έχει δώσει αθλητικό εξοπλισμό στο Boccia σε πέντε Ειδικά Σχολεία, προκειμένου να συνεχιστεί το άθλημα στα σχολεία της πόλης. 

Επιπλέον, αναφέρθηκε στη διεθνή διοργάνωση που αφορά στην  πρόκριση των αθλητών των εθνικών ομάδων για τους Πανευρωπαϊκούς Αγώνες  Κολύμβησης που θα διοργανωθεί από τις Ημέρες Θάλασσας και τον Ο.Π.Α.Ν.

Τέλος,  μίλησε για τον  διεθνή αγώνα που θα πραγματοποιηθεί   στις 3 Ιουνίου μπροστά από το Δημοτικό Θέατρο,  όπου θα  λάβει  μέρος ο Ολυμπιονίκης Μίλτος Τεντόγλου και οι πέντε καλύτεροι  αθλητές των Ολυμπιακών Αγώνων. Ο αγώνας εντάχθηκε ήδη στη σειρά World Athletics Continental Tour στην κατηγορία Silver. 
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