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Πειραιάς,  29.6.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
  Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος  με τον Πειραιά Νικητή η Βερυκάκη Ελίνα (Ελλάς)
Η Ελίνα (Ελλάς)  Βερυκάκη  είναι υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος στις δημοτικές εκλογές με τον Γιάννη Μώραλη και τον συνδυασμό Πειραιάς Νικητής.  
Η κ. Βερυκάκη είναι τραπεζική υπάλληλος και υπήρξε υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος το 2014 και το 2019 με τον Πειραιά Νικητή. Είναι πολιτευτής Α'  και Β' Πειραιά με το ΠΑΣΟΚ, Αντιπρόεδρος Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Πειραιά, μέλος του  Διοικητικού Συμβούλιου της Αδελφότητας Κρητών Πειραιά «Η ΟΜΟΝΟΙΑ» και του πολιτιστικού Συλλόγου "ΕΝ ΠΕΙΡΑΙΕΙ".

Ο επικεφαλής του συνδυασμού, Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:

«Μια ακόμη δυναμική Πειραιώτισσα συντάσσεται με τον συνδυασμό μας ως υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος στις ερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές. Η Ελίνα Βερυκάκη είναι από την αρχή μέλος του συνδυασμού και υπήρξε υποψήφια το 2014 και το 2019. Πρόκειται για μια δυναμική προσωπικότητα που έχει γνώση και άποψη για τα θέματα που απασχολούν την πόλη, ενώ συνεχίζει να προσφέρει ως μέλος της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Πειραιά.  Είναι επίσης μέλος σε συλλόγους της πόλης μας όπως είναι η Αδελφότητα Κρητών Πειραιά «Η ΟΜΟΝΟΙΑ».  Επιθυμία μας  είναι να συμμετέχουν στον συνδυασμό μας άνθρωποι, οι οποίοι θέλουν να συνεισφέρουν, προκειμένου να συνεχίζει ο Πειραιάς να αλλάζει προς το καλύτερο μέρα με τη μέρα. Εύχομαι καλή επιτυχία στην Ελίνα».

Η Ελίνα (Ελλάς) Βερυκάκη δήλωσε:

«Αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για εμένα να είμαι υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με τον συνδυασμό «ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΝΙΚΗΤΗΣ» καθώς μου δίνεται η ευκαιρία, με ήθος, αξιοπρέπεια & δύναμη «ψυχής», χωρίς συμβιβασμούς και εικονικές υποσχέσεις, να βοηθήσω στην ολοκλήρωση του οράματος και του έργου που έχει πραγματοποιήσει μέχρι σήμερα η Δημοτική μας ομάδα με πρωτεργάτη τον Δήμαρχο Γιάννη Μώραλη. Όλοι μαζί θα συνεχίσουμε την προσπάθεια που ξεκινήσαμε το 2014 με σκοπό ο Πειραιάς μας να πάρει η θέση που του αξίζει. Ευχαριστώ τον φίλο Γιάννη Μώραλη για την εμπιστοσύνη του και την αγαστή συνεργασία που έχουμε όλα αυτά τα χρόνια».

