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Πειραιάς,  29.6.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
  Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος  με τον Πειραιά Νικητή ο Νίκος Καλαμακιώτης
Τον Νίκο Καλαμακιώτη ως  υποψήφιο Δημοτικό Σύμβουλο στις δημοτικές εκλογές ανακοινώνει σήμερα ο συνδυασμός Πειραιάς Νικητής.  
Ο κ. Καλαμακιώτης είναι συνταξιούχος έχοντας υπηρετήσει 36 χρόνια στο Νοσοκομείο Μεταξά  ως Διοικητικός Υπάλληλος, ως Υποδιευθυντής και Διευθυντής Διοικητικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου της πόλης μας.
Το 2014 εξελέγη Δημοτικός Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή και διετέλεσε έως το 2019 Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης και Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.

Έχει διατελέσει Πρόεδρος της Α΄ Κοινότητας, τακτικό αιρετό μέλος του Υπηρεσιακού Συμβουλίου του Νοσοκομείου Μεταξά και Πρόεδρος Κοινού Υπηρεσιακού Συμβουλίου Νοσοκομείων. 

Ο επικεφαλής του συνδυασμού, Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:

«Ανακοινώνω την εκ νέου υποψηφιότητα του  Νίκου Καλαμακιώτη με τον Πειραιά Νικητή. Ο Νίκος είναι ένας ικανός άνθρωπος, ο οποίος είχε εκλεγεί Δημοτικός Σύμβουλος στην πρώτη μας θητεία. Για μια πενταετία είχαμε μια παραγωγική, εποικοδομητική συνεργασία, καθώς διετέλεσε Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος Παιδείας με θετικά αποτελέσματα στον σημαντικό αυτό τομέα. Είναι ένας αγαπητός άνθρωπος με πραγματικό ενδιαφέρον για τον Πειραιά και η συμμετοχή του στις δημοτικές εκλογές με τον συνδυασμό μας με χαροποιεί ιδιαίτερα. Του εύχομαι καλή επιτυχία».
Ο Νίκος Καλαμακιώτης τόνισε:

«Ύστερα από την επιτυχημένη συνεργασία που είχαμε  με τον Δήμαρχο Πειραιά Γιάννη Μώραλη την πενταετία 2014-2019, όπου και μου εμπιστεύθηκε την θέση ευθύνης του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης, αποφασίσαμε σήμερα να συμμετέχω εκ νέου στο ψηφοδέλτιο του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής».
