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Πειραιάς,  29.6.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος  με τον Πειραιά Νικητή ο Παναγιώτης Μπετενιώτης
Ο Παναγιώτης Μπετενιώτης είναι υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον συνδυασμό «Πειραιάς Νικητής» και τον Γιάννη Μώραλη στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου.
Ο κ. Μπετενιώτης μεγάλωσε και ζει στα Καμίνια και είναι ιδιωτικός υπάλληλος. Είναι εν ενεργεία Κοινοτικός Σύμβουλος στην Δ΄ Κοινότητα με τον Πειραιά Νικητή, τακτικό μέλος του Ο.Π.Α.Ν. και συντονιστής του Δημοτικού Συμβουλίου Νέων. 
Ο επικεφαλής του συνδυασμού, Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:

«Ο Παναγιώτης Μπετενιώτης είναι ένας ιδιαίτερα δραστήριος Πειραιώτης, ο οποίος ασχολείται ενεργά και συνεισφέρει στην Δ΄ Κοινότητα, όπου  διατελεί Κοινοτικός Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή. Ως μέλος  του Ο.Π.Α.Ν. και συντονιστής του Δημοτικού Συμβουλίου Νέων έχει ουσιαστικό ενδιαφέρον για τα κοινά της πόλης μας και χαίρομαι όταν νέοι άνθρωποι με ικανότητες και άποψη για τα δημοτικά δρώμενα επιθυμούν να προσφέρουν. Συνεχίζουμε μαζί για έναν καλύτερο Πειραιά σε όλα τα επίπεδα. Του εύχομαι καλή επιτυχία».

Ο Παναγιώτης Μπετενιώτης ανέφερε:

«Είμαι υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον Γιάννη Μώραλη και τον Πειραιά Νικητή γιατί πιστεύω ότι οι νέοι πρέπει να έχουν ρόλο και λόγο στα κοινά και στα δρώμενα της πόλης μας. Τα τελευταία 9 χρόνια η Δημοτική Αρχή του Γιάννη Μώραλη έχει προσφέρει τα μέγιστα στον Πειραιά και στις γειτονιές και επιθυμία μου είναι να συμβάλλω στη συνέχιση του σημαντικού έργου που επιτελείται στην πόλη μας»! 
