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Πειραιάς,  29.6.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Επτά υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα με τον Πειραιά Νικητή

Επτά υποψήφιους Κοινοτικούς Συμβούλους στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου ανακοινώνει σήμερα ο συνδυασμός «Πειραιάς Νικητής». 
Πρόκειται για τους εν ενεργεία Κοινοτικούς Συμβούλους Πεφάνη Δημήτρη και Περδικούρη Μαρία, καθώς και Πειραιώτες που συντάσσονται πρώτη φορά με τον Πειραιά Νικητή και είναι η Κακουριώτου Ελευθερία, ο Κουρμελές Γιώργος, η Λυκούδη Άννα, η Μουδάτσου Πηνελόπη (Πένυ) και η Τσιλιβάκου-Πετρίδη Ελισσάβετ (Μπέττυ).
Βιογραφικά στοιχεία υποψηφίων

Η Κακουριώτου Ελευθερία είναι επιχειρηματίας στην Α΄ Κοινότητα, διατηρεί το κατάστημά της επί της οδού Αφεντούλη και είναι πρώτη φορά υποψήφια.
Ο Κουρμελές Γιώργος είναι ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Νέων του Δήμου Πειραιά και είναι από τους νεότερους υποψήφιους, καθώς είναι 22 ετών. Είναι φοιτητής στο τμήμα Ναυτιλιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιά και απόφοιτος της Ιωνιδείου Σχολής. Είναι αθλητής της υδατοσφαίρισης στην Α΄ κατηγορία. 

Η Λυκούδη Άννα μεγάλωσε και ζει στο Χατζηκυριάκειο. Έχει σπουδάσει ναυτιλιακά και ήταν επί δέκα συναπτά έτη ενεργό μέλος στο Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 32ου Δημοτικού Σχολείου Πειραιά.

Η Μουδάτσου Πηνελόπη (Πένυ) διατηρεί κομμωτήριο στην Καλλίπολη από το 1989 και υπήρξε μέλος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά. 
Η Περδικούρη Μαρία είναι εν ενεργεία Κοινοτική Σύμβουλος της Α΄ Κοινότητας με τον Πειραιά Νικητή. Κατάγεται από την Μάνη και είναι μητέρα τριών παιδιών. Έχει σπουδάσει τεχνικός υπολογιστών και οικονομικά. Έχει διατελέσει Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 25ο Ολοήμερου Νηπιαγωγείου Πειραιά, ήταν Πρόεδρος και ενεργό μέλος του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 34ου Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου Πειραιά,  είναι  Πρόεδρος στο 2o Γυμνάσιο Καλλίπολης και μέλος του Συλλόγου Τριτέκτων Νομού Αττικής.

Ο Πεφάνης Δημήτρης είναι εν ενεργεία Κοινοτικός Σύμβουλος της Α΄ Κοινότητας με τον Πειραιά Νικητή, είναι μέλος του συνδυασμού από την αρχή του και έχει εκλεγεί τόσο το 2014 όσο και το 2019. Δραστηριοποιείται επί 30 συναπτά έτη στον χώρο της μαζικής εστίασης, έχοντας συνεταιριστεί και συνεργαστεί με αξιόλογους επιχειρηματίες και γνωστά καταστήματα, πάντα στον Πειραιά. Είναι ιδιοκτήτης οικογενειακής επιχείρησης εργαστηρίου ζαχαροπλαστικής. 
Η Τσιλιβάκου-Πετρίδη Ελισσάβετ (Μπέττυ)  είναι επιχειρηματίας και  κάτοικος της Α΄ Δημοτικής Κοινότητας.

Ο επικεφαλής του συνδυασμού, Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:

«Δυο ακόμα εν ενεργεία Κοινοτικοί Σύμβουλοι στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα θα είναι εκ νέου υποψήφιοι με τον «Πειραιά Νικητή» στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου. Ο Δημήτρης Πεφάνης ο οποίος έχει εκλεγεί με τον Πειραιά Νικητή το 2014 και το 2019 και η Μαρία Περδικούρη, εκλεγμένη επίσης με τον συνδυασμό μας το 2019 είναι δυο δυναμικοί Πειραιώτες που έχουν συμβάλει στην επίλυση θεμάτων της Κοινότητας και η συνεργασία μας υπήρξε εποικοδομητική. Καλωσορίζω με χαρά στον συνδυασμό μας τον Γιώργο Κουρμελέ, έναν από τους νεότερους υποψήφιους, Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Νέων του Δήμου Πειραιά, ένας δραστήριος νέος άνθρωπος που θέλει να συμβάλλει με την δική του φρέσκια ματιά στα θέματα που απασχολούν την Κοινότητα. Είναι επίσης χαρά μου να καλωσορίσω  τις δραστήριες  επιχειρηματίες της πόλης μας Ελευθερία Κακουριώτου, Πηνελόπη Μουδάτσου και Ελισσάβετ Τσιλιβάκου, τρείς  δυναμικές, αξιόλογες γυναίκες που αγαπούν την πόλη τους και επιθυμούν να προσφέρουν, καθώς και την Άννα Λυκούδη μια δραστήρια Πειραιώτισσα, ενεργό μέλος της τοπικής κοινωνίας με αίσθημα προσφοράς και όρεξη για δουλειά. Συνεχίζουμε όλοι μαζί ώστε  να βελτιωθεί ακόμα περισσότερο  η Α΄ Δημοτική Κοινότητα. Τους εύχομαι καλή επιτυχία». 

Ακολουθούν δηλώσεις των υποψηφίων κατά αλφαβητική σειρά 
Κακουριώτου Ελευθερία
«Είμαι υποψήφια στην Α’ Δημοτική  Κοινότητα με τον Γιάννη Μώραλη και χαίρομαι ιδιαίτερα που με ενέταξε στο ψηφοδέλτιο του Πειραιά Νικητή.  Επιθυμία μου είναι να προσφέρω στην πόλη που μεγάλωσα και ζω. Ευχαριστώ τον Δήμαρχο για την εμπιστοσύνη του και πιστεύω ότι τα επόμενα χρόνια η Κοινότητά μας θα αναβαθμιστεί ακόμη περισσότερο».
Κουρμελές Γιώργος
«Είναι μεγάλη μου τιμή και χαρά που συμμετέχω στις δημοτικές εκλογές ως υποψήφιος στην Α΄ Κοινότητα με τον συνδυασμό «Πειραιάς Νικητής» και τον Γιάννη Μώραλη. Ως νέος έχω τον ενθουσιασμό, την όρεξη και τη διάθεση να προσφέρω στην περιοχή που μεγάλωσα και ζω. Χαίρομαι που ο Δήμαρχος Πειραιά δίνει τη δυνατότητα σε νέους ανθρώπους να συμμετέχουν στα κοινά, συμβάλλοντας με φρέσκια ματιά στην αναβάθμιση του Πειραιά τόσο στο κέντρο όσο και στις γειτονιές».

Λυκούδη Άννα
«Είμαι υποψήφια στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα με τον συνδυασμό «Πειραιάς Νικητής» και τον Γιάννη Μώραλη. Συμμετέχω στις εκλογές γιατί μου αρέσει να συμβάλλω ώστε να είναι η γειτονιά μου όμορφη, καθαρή και ασφαλής. Ήμουν ενεργό μέλος στον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 32ου Δημοτικού Σχολείου Πειραιά και μου αρέσει να ασχολούμαι με τα κοινά».

Μουδάτσου Πηνελόπη (Πένυ)
«Είμαι γέννημα θρέμμα Πειραιώτισσα κι αγαπώ πολύ την πόλη που γεννήθηκα. Έχω τρία παιδιά και αγωνιώ κάθε μέρα για την ασφάλεια τους όπως κάθε μητέρα. Συμμετέχω στις εκλογές γιατί καθημερινά βιώνω τα κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα των δημοτών όπως και την αγωνία για μια ασφαλή πόλη. Ο  Πειραιάς είναι το πιο όμορφο μέρος της Αττικής και όλοι μαζί, Κοινοτικοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι θα ενώσουμε τις δυνάμεις μας ώστε  να έχει την αίγλη που του αναλογεί. Ευχαριστώ τον Δήμαρχο κ. Μώραλη για την ευκαιρία που μου δίνει να κατέβω ως υποψήφια Κοινοτική Σύμβουλος. Θέλω η πόλη μου, η πόλη μας, ο Πειραιάς, να είναι μια πόλη καθαρή, μια πόλη που θα ζούμε καλύτερα».
Περδικούρη Μαρία
«Ευχαριστώ θερμά τον Δήμαρχό μας Γιάννη Μώραλη για την τιμή να με εντάξει και σε αυτές τις εκλογές, στην  Α' Κοινότητα Πειραιά όπου και δραστηριοποιούμαι  φροντίζοντας για την επίλυση των  καθημερινών προβλημάτων της περιοχής ως εκλεγμένη. Η ενασχόλησή μου με τα κοινά είναι απόρροια  της διάθεσης που έχω να προσφέρω ένα καλύτερο μέλλον κυρίως στα παιδιά μας. Ζητώ την στήριξη των Πειραιωτών ώστε να  συνεχίσω να αγωνίζομαι για το κοινό καλό της πόλης του Πειραιά μας».
Πεφάνης Δημήτριος
«Θέλοντας να συνεχίσουμε την ήδη επιτυχημένη συνεργασία με τον Δήμαρχο Γιάννη Μώραλη και επειδή πιστεύω στις ικανότητες και στις προοπτικές του συνδυασμού μας, θέτω ξανά υποψηφιότητα στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα. Επιδίωξή μου είναι να εξακολουθήσουμε να επιλύουμε τα προβλήματα της Κοινότητάς μας, δουλεύοντας παράλληλα για την ανάπτυξη της πόλης μας. Θα ήθελα να με εμπιστευθούν εκ νέου οι κάτοικοι της Α΄ Δημοτικής Κοινότητας,  με τους οποίους η σχέση μας είναι φιλική και η επαφή μας είναι άμεση και καθημερινή. Πειραιάς ξανά Νικητής».

Η Τσιλιβάκου-Πετρίδη Ελισσάβετ (Μπέττυ)
«Θέλω να προσφέρω στον τόπο που μένω και αγαπάω, με τον Πειραιά Νικητή και τον Γιάννη Μώραλη. Είναι σημαντικό γέννημα θρέμμα Πειραιώτες να ασχολούνται με τα κοινά της πόλης μας».
