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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υποψήφιοι στην Ε΄ Δημοτική Κοινότητα η Λία Παπαδόδημα και ο Παναγιώτης Αθανασόπουλος
Υποψήφιοι Κοινοτικοί  Σύμβουλοι στην Ε΄ Δημοτική Κοινότητα στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου με τον συνδυασμό «Πειραιάς Νικητής» και τον Γιάννη Μώραλη είναι η Λία Παπαδόδημα και ο Παναγιώτης Αθανασόπουλος.

Η Λία Παπαδόδημα είναι ιδιωτική υπάλληλος. Μεγάλωσε στα Μανιάτικα και στην Αγία Σοφία και είναι μέλος της σχολικής επιτροπής της Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης Δήμου Πειραιά από το 2019. Υπήρξε υποψήφια με τον Πειραιά Νικητή στις τελευταίες δημοτικές εκλογές.
Ο Παναγιώτης Αθανασόπουλος είναι Οικονομολόγος και εν ενεργεία Κοινοτικός Σύμβουλος στην Ε΄ Δημοτική Κοινότητα με τον συνδυασμό «Πειραιάς Πόλη Πρότυπο». Είναι ο Αντιπρόεδρος της ΟΝΝΕΔ Α΄ Πειραιά και Νήσων.
Ο επικεφαλής του συνδυασμού «Πειραιάς Νικητής», Δήμαρχος Πειραιά  Γιάννης Μώραλης σε δήλωσή του, τόνισε:

«Καλωσορίζω στον Πειραιά Νικητή τον Παναγιώτη Αθανασόπουλο, εν ενεργεία Κοινοτικό Σύμβουλο με τον συνδυασμό Πειραιάς Πόλη Πρότυπο στην Ε΄ Δημοτική Κοινότητα. Πρόκειται για έναν νέο άνθρωπο με ενδιαφέρον για τα αυτοδιοικητικά κοινά, με εποικοδομητική παρουσία τα τελευταία 4 χρόνια στο Κοινοτικό Συμβούλιο της Ε΄ Κοινότητας. Η Λία Παπαδόδημα είναι μια δυναμική και δραστήρια Πειραιώτισσα, υποψήφια και το 2019 με τον Πειραιά Νικητή, ενεργό μέλος της τοπικής κοινωνίας, με  διάθεση να δουλέψει στην κατεύθυνση της περαιτέρω βελτίωσης της Ε΄ Δημοτικής Κοινότητας». 
Η Λία Παπαδόδημα δήλωσε:
«Με ιδιαίτερη χαρά είμαι εκ νέου υποψήφια κοινοτική σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή στην Ε΄ Δημοτική Κοινότητα, στο πλάι του Δημάρχου μας Γιάννη Μώραλη. Θα συνεχίσω με το ίδιο πάθος να αγωνίζομαι για το καλό της γειτονιάς μου και της πόλης μου., έχοντας ως προτεραιότητα τα παιδιά μας και τα θέματα των σχολείων μας».
Ο Παναγιώτης Αθανασόπουλος δήλωσε:
«Με μεγάλη χαρά αποδέχομαι την πρόσκληση του Δημάρχου κ. Ιωάννη Μώραλη για τις επικείμενες δημοτικές εκλογές. Νιώθω ιδιαίτερη ευγνωμοσύνη που μου δίνεται η δυνατότητα να είμαι εκ νέου υποψήφιος στην Έ κοινότητα Πειραιά. Με γνώμονα για μια καλύτερη Έ κοινότητα θα εργαστώ σκληρά όπως και εργάστηκα τα 4 χρόνια ώστε να φτάσει εκεί που τις αξίζει».
