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Πειραιάς,  28.6.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ο Νίκος Αχριάνης υποψήφιος  Δημοτικός Σύμβουλος  με τον Πειραιά Νικητή

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον συνδυασμό «Πειραιάς Νικητής» και τον Γιάννη Μώραλη στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου είναι ο Νίκος Αχριάνης.
Ο κ. Αχριάνης κατάγεται από την Μάνη, είναι οδοντίατρος και είναι ο Αντιπρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Πειραιά. Διατελεί επίσης μέλος της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, ενώ υπήρξε υποψήφιος με τον Πειραιά Νικητή τόσο το 2014, όσο και το 2019.  
Ο επικεφαλής του συνδυασμού, Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:

«O Νίκος Αχριάνης συμμετέχει με τον «Πειραιά Νικητή» στις αυτοδιοικητικές εκλογές ως υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος. Πρόκειται για έναν αξιόλογο επιστήμονα, ο οποίος είναι Αντιπρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Πειραιά ενώ ως μέλος της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης έχουμε μια εποικοδομητική συνεργασία. Ο Νίκος ήταν υποψήφιος με τον Πειραιά Νικητή το 2014 και το 2019 και πιστεύω πως πρέπει να δίνουμε τη δυνατότητα σε καταρτισμένους Πειραιώτες, να συμμετέχουν στα κοινά της πόλης μας. Προχωράμε όλοι μαζί, για έναν καλύτερο Πειραιά. Εύχομαι στον Νίκο καλή επιτυχία». 
O Νίκος Αχριάνης ανέφερε:

«Με ιδιαίτερη χαρά, αποδέχτηκα την πρόταση του αγαπητού μου φίλου και Δήμαρχου Πειραιά Γιάννη Μώραλη, να είμαι υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με τον συνδυασμό του Πειραιά Νικητή στις δημοτικές εκλογές του Οκτώβριου 2023. Η πρόταση του και η φιλία του, με τιμούν ιδιαιτέρως! Στόχος μας, είναι η συνεχεία μιας επιτυχημένης θητείας, ανεβάζοντας τον πήχη ακόμα πιο ψηλά, για την επίλυση των προβλημάτων του Πειραιά μας, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, έχοντας στο τιμόνι τον Γιάννη Μώραλη με την καλύτερη δυνατή ομάδα».
