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Πειραιάς,  28.6.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Φλώρα Νομικού  υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος  με τον Πειραιά Νικητή

Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με τον συνδυασμό «Πειραιάς Νικητής» και τον Γιάννη Μώραλη στις αυτοδιοικητικές εκλογές είναι η Φλώρα Νομικού.
Η κ. Νομικού είναι επιχειρηματίας-ιδιοκτήτρια καταστήματος στην πλατεία Σερφιώτου στην Καλλίπολη. Είναι μέλος: Δ.Σ. της ΚΟΔΕΠ, του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιά, του Εμπορικού Συλλόγου Πειραιά και του Δ.Σ. Συνδέσμου Εμπορικών Αντιπροσώπων Πειραιά. Είναι βραβευμένη ως γυναίκα επιχειρηματίας Image & Quality.
Ο επικεφαλής του συνδυασμού, Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:

«Ανακοινώνω με χαρά την Φλώρα Νομικού ως  υποψήφια Δημοτική Σύμβουλο με τον συνδυασμό μας. Η Φλώρα υπήρξε υποψήφια με τον Πειραιά Νικητή και το 2019 και είναι μέλος στο Δ.Σ. της ΚΟ.Δ.Ε.Π., μέλος σε επιμελητήρια και συλλόγους της πόλης μας, μια δραστήρια επιχειρηματίας του Πειραιά,  μια δυναμική Πειραιώτισσα, με διάθεση προσφοράς στην πόλη που ζει και δραστηριοποιείται. Της εύχομαι καλή επιτυχία».
Η  Φλώρα Νομικού ανέφερε:

«Αποδέχτηκα την τιμητική πρόταση του Δημάρχου Γιάννη Μώραλη να συμμετάσχω εκ νέου στο ψηφοδέλτιο του Συνδυασμού του «ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΝΙΚΗΤΗΣ»  για τις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές. Με ενεργή συμμετοχή, νέες ιδέες και πολλή δουλειά, επιθυμώ να συμβάλλω στην ολοκλήρωση του οράματος του στόχου και του έργου που συντελείται εδώ και 9 χρόνια για τον εκσυγχρονισμό της πόλης μας. Είναι ένα όμορφο ταξίδι που με την δύναμη της αγάπης και στήριξης των συνδημοτών μου θα φτάσουμε -όλοι μαζί -στον τελικό προορισμό μας. Σε έναν ακόμη καλύτερο Πειραιά! Μια σύγχρονη ευρωπαϊκή πόλη πρότυπο για όσα παρέχει τόσο στους δημότες της όσο και στις παραγωγικές τάξεις που δραστηριοποιούνται εντός των τειχών της. Την πόλη που αγαπάμε»! 
