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Πειραιάς,  30.6.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τέσσερις ακόμα Πειραιώτες συντάσσονται με τον συνδυασμό «Πειραιάς Νικητής» και τον Γιάννη Μώραλη ως υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι στις ερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές. 
Πρόκειται για την Αντωνιάδου Μαρία, τον Βλαντούση Παναγιώτη και την Πολυχρονάκη Αναστασία, υποψήφιους στην Δ΄ Δημοτική Κοινότητα, καθώς και την Διολέτη Δήμητρα υποψήφια στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα.

Βιογραφικά στοιχεία υποψηφίων

Η Αντωνιάδου Μαρία γεννήθηκε, μεγάλωσε και ζει στην Παλαιά Κοκκινιά. Έχει εργαστεί στον ιδιωτικό τομέα. Ήταν υποψήφια Κοινοτική Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή και το 2019.
Ο Βλαντούσης Παναγιώτης είναι επιχειρηματίας, δραστηριοποιείται στον Πειραιά και ζει στα Καμίνια. Έχει διατελέσει 9 χρόνια Κοινοτικός Σύμβουλος στην Δ΄ Δημοτική Κοινότητα. 

Η Διολέτη Δήμητρα είναι συνταξιούχος ΟΤΑ κι έχει εργαστεί στον Δήμο Πειραιά επί 25 συναπτά έτη. Είναι συγγραφέας-ποιήτρια, μέλος της Εταιρείας Γραμμάτων και Τεχνών Πειραιά, μέλος στον πολιτιστικό Σύλλογο «Πολύμορφη» και Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 28ου Δημοτικού Σχολείου Πειραιά. Ήταν υποψήφια Κοινοτική Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή και το 2019.
Η Πολυχρονάκη Αναστασία ζει στην Πάλαια Κοκκινιά, ασχολείται με τα οικιακά, υπήρξε Πρόεδρος σε Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων και είναι η πρώτη φορά που ασχολείται με τα κοινά.
Ο επικεφαλής του Πειραιά Νικητή, Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:

«Ανακοινώνω σήμερα τέσσερις ακόμη υποψήφιους Κοινοτικούς Σύμβουλους με τον Πειραιά Νικητή: την Μαρία Αντωνιάδου στην Δ΄ Κοινότητα, η οποία ήταν υποψηφιότητα και το 2019 με τον συνδυασμό μας και χαίρομαι γιατί η Μαρία είναι ικανή, ενεργός πολίτης και ασχολείται με τα θέματα που απασχολούν την Κοινότητα και ιδιαίτερα την Παλαιά Κοκκινιά, τον Παναγιώτη Βλαντούση υποψήφιο στην Δ΄ Κοινότητα έναν αξιόλογο επιχειρηματία που δραστηριοποιείται στην πόλη μας και ζει στα Καμίνια, την Αναστασία Πολυχρονάκη υποψήφια στην Δ΄ Κοινότητα, μια δυναμική Πειραιώτισσα με όρεξη και διάθεση να προσφέρει στην περιοχή της και την Δήμητρα Διολέτη υποψήφια στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα, η οποία υπήρξε υποψήφια με τον συνδυασμό μας και το 2019, εργάστηκε στον Δήμο Πειραιά 25 χρόνια  με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την Β΄ Κοινότητα.  Πρόκειται για Πειραιώτες, οι οποίοι γνωρίζουν τα ζητήματα που απασχολούν τις Κοινότητες και επιθυμούν να συμβάλλουν στο έργο που θα υλοποιήσουμε τα επόμενα χρόνια στις Δημοτικές Κοινότητες. Τους εύχομαι καλή επιτυχία». 

Ακολουθούν δηλώσεις κατά αλφαβητική σειρά
Αντωνιάδου Μαρία 
«Ανέκαθεν στην ζωή μου, δεν μου άρεσαν οι «μεγάλες κουβέντες» και τα «παχιά λόγια». Πιστεύω ότι ο ανθρώπινος σε συμπεριφορές και ενωτικός Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, ανήκει σε αυτούς που αγαπούν τα έργα και όχι τα λόγια. Συντάσσομαι μαζί του άλλη μία φορά, για να μπορέσω δίπλα του, με τις μικρές μου δυνάμεις, να πράξω ό,τι καλύτερο για την αγαπημένη μας Δ' Κοινότητα του Πειραιά. Στα Καμίνια και την Κοκκινιά, που γεννήθηκα, μεγάλωσα και ζω, δηλώνω παρούσα & αυτοδιοικητικά!  Ευχαριστώ πολύ τον Δήμαρχο Πειραιά για την τιμητική ανανέωση της εμπιστοσύνης στο πρόσωπο μου. Πάντα και σταθερά δίπλα του»!

Βλαντούσης Παναγιώτης 
«Επειδή θέλω το καλό της πόλης και της Κοινότητας είμαι υποψήφιος με τον συνδυασμό Πειραιάς Νικητής και τον Γιάννη Μώραλη στην Δ΄ Δημοτική Κοινότητα. Πιστεύω ότι θα προσφέρω το καλύτερο δυνατό για την περιοχή μου».

Διολέτη Δήμητρα 

«Εχουμε την τύχη να ζούμε στην πιο ωραία πόλη του κόσμου, οι Πειραιώτες είναι καλής πάστας άνθρωποι και ξεχωρίζουν για την αυθεντικότητα και το φιλότιμό τους. Σε αυτή την πόλη με αυτούς τους κατοίκους και με τον σπουδαίο Δήμαρχο Γιάννη Μώραλη, είναι τιμή και χαρά μου να συμπορευτώ  στον κοινό αγώνα για να συνεχίσουμε όλοι μαζί την όλο και μεγαλύτερη βελτίωση της πόλης και της Κοινότητάς μας, ώστε να ζούμε σε μια πόλη που αξίζει σε εμάς και στα παιδιά μας».

Πολυχρονάκη Αναστασία

«Θέλω να προσφέρω στην περιοχή που ζω και αγαπώ γιατί πιστεύω στον  Πειραιά Νικητή και στον Γιάννη Μώραλη, τον οποίο και ευχαριστώ θερμά για την εμπιστοσύνη του στο πρόσωπό μου».

