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Πειραιάς,  29.6.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ο Μιχάλης Ψαρούδης υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος
με τον Πειραιά Νικητή
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον συνδυασμό «Πειραιάς Νικητής» και τον Γιάννη Μώραλη στις αυτοδιοικητικές εκλογές είναι ο Μιχάλης Ψαρούδης.
Ο κ. Ψαρούδης είναι Στέλεχος Επιχειρήσεων Αερομεταφορών-Ταχυμεταφορών, μέλος της Διοίκησης - ΣτΑ  του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΟΕΕ), μέλος Γραμματείας Τομέα Ναυτιλίας ΠΑΣΟΚ, μέλος Δ.Σ. του  Συμβουλίου Κοινωφελών Περιουσιών Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής.

Ο επικεφαλής του συνδυασμού, Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:
«Καλωσορίζω στον Πειραιά Νικητή τον Μιχάλη  Ψαρούδη, ένα ενεργό μέλος της Πειραϊκής κοινωνίας με έντονη κοινωνική και πολιτική δραστηριότητα. Ο Μιχάλης έχει ασχοληθεί με την Τοπική Αυτοδιοίκηση σε επίπεδο Δήμου αλλά και Περιφέρειας, είναι δραστήριο μέλος του ΠΑΣΟΚ επί σειρά ετών και συστρατεύεται με τον συνδυασμό μας γιατί έχει διαπιστώσει την μεγάλη αλλαγή  που έχει επιτελεστεί τα 9 χρόνια στον Πειραιά  και επιθυμεί να συμβάλλει στη συνέχιση του έργου μας για έναν Πειραιά με ανάπτυξη και με πρόοδο. Ο Πειραιάς Νικητής είναι ένας πολυσυλλεκτικός συνδυασμός που υποδέχεται αξιόλογους Πειραιώτες με κύριο γνώμονα να έχουν διάθεση  προσφοράς και να αγαπούν την πόλης μας. Εύχομαι στον Μιχάλη καλή επιτυχία».
Ο Μιχάλης Ψαρούδης δήλωσε:
«Αποτελεί ιδιαίτερη τιμή η ανακοίνωση της υποψηφιότητας μου ως Δημοτικού Συμβούλου  στον συνδυασμό ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΝΙΚΗΤΗΣ από τον Δήμαρχο Γιάννη Μώραλη. Ενώνω τις δυνάμεις  μου στην  μεγάλη  συλλογική προσπάθεια,  το μακρόπνοο και στρατηγικό σχέδιο, το οποίο υλοποιεί  η δημοτική αρχή του Γιάννη Μώραλη, που  έχει την καθολική  αναγνώριση  και αποδοχή από τις Πειραιώτισσες και τους Πειραιώτες. Με τον Δήμαρχο Γιάννη Μώραλη γίνεται πράξη η ενότητα δυνάμεων  όλων των Πειραιωτών  για να αντιμετωπίσει ο Πειραιάς  τις  σύγχρονες προκλήσεις  σε όλα τα επίπεδα.  Στρατευόμαστε στον κοινό μας στόχο για ένα Πειραιά- Νικητή,  που   μας ενώνει,  ανεξάρτητα της πολιτικής και κοινωνικής αναφοράς του καθενός μας. Συνεχίζουμε δυναμικά με στόχο μια νέα μεγάλη νίκη στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου  για τον Πειραιά και ό,τι ταυτίζεται με την πόλη μας στο συλλογικό υποσυνείδητο όλων των Ελλήνων».
 
