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 Πειραιάς,  6.7.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή η Γεωργία (Τζίνα) Τέντζερη 

Ο συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει ως υποψήφια Δημοτική Σύμβουλο στις εκλογές του Οκτωβρίου την Γεωργία (Τζίνα) Τέντζερη. 

Η Τζίνα Τέντζερη είναι ψυχολόγος, διατηρεί ιατρείο στον Πειραιά και παράλληλα είναι υπεύθυνη για την ψυχική υγεία σε ξενώνα για αστέγους του ΕΟΔΥ στα Καμίνια. Είναι η πρώτη φορά που κατεβαίνει υποψήφια σε εκλογές. 
Ο επικεφαλής του Συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:

«Καλωσορίζω στον Συνδυασμό μας ως υποψήφια Δημοτική Σύμβουλο την Τζίνα Τέντζερη, μια νέα γυναίκα, μια επιστήμονα, ειδική στον τομέα της ψυχικής υγείας, με έντονες κοινωνικές ευαισθησίες εξαιτίας του επαγγέλματός της. Χαίρομαι που άνθρωποι με εξειδίκευση επιθυμούν να προσφέρουν στην πόλη μας και θα είναι χρήσιμοι στα θέματα του τομέα τους. Της εύχομαι καλή επιτυχία!» 
Η Τζίνα Τέντζερη δήλωσε: 

«Αποφάσισα να θέσω υποψηφιότητα για τις δημοτικές εκλογές καθώς πιστεύω ότι ως νέοι επιστήμονες είναι πολύ σημαντικό να προσφέρουμε στους συμπολίτες μας, στους Πειραιώτες. Δραστηριοποιούμαι στον τομέα της ψυχικής υγείας και έχω μια ευαισθησία σε κοινωνικά ζητήματα. Ο κος Μώραλης δύο τετραετίες έχει προσφέρει πολύ μεγάλο έργο στον Πειραιά και θα ήθελα κι εγώ να συνεισφέρω σε αυτό, όσο περισσότερο μπορώ». 
