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 Πειραιάς,  4.7.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δέκα υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι με  τον Πειραιά Νικητή και τον Γιάννη Μώραλη
Ο συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει δέκα επιπλέον υποψήφιους Κοινοτικούς Σύμβουλους στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου. Αναλυτικότερα:
Α΄ Δημοτική Κοινότητα

Δαριώτη Ειρήνη (Ρένα)

Παπαδόπουλος Νίκος
Σαρρής Δημήτρης 

Β΄ Δημοτική Κοινότητα

Αγγελιδάκης Σπύρος

Σταθακάκης Γιώργος
Γ΄ Δημοτική Κοινότητα

Ζαμπέλης Γιάννης
Πατσιλινάκος Φωτεινός
Ριζογιάννη Μαρία

Τσόγκα Βασιλική (Βάσια)

Χατζίνας Γιώργος

O επικεφαλής του Πειραιά Νικητή, Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης σε δήλωσή του τόνισε:

«Το ψηφοδέλτιο του Πειραιά Νικητή εμπλουτίζεται με όλο και περισσότερους αξιόλογους Πειραιώτες. Έχω τη χαρά να ανακοινώσω ως εκ νέου υποψήφιους στην Α΄ Κοινότητα την Ειρήνη Δαριώτη μια δραστήρια Πειραιώτισσα που είχε εκλεγεί το 2014, τον Δημήτρη Σαρρή, έναν δυναμικό άνθρωπο, ο οποίος ήταν υποψήφιος και το 2019 με τον Πειραιά Νικητή και τον Νίκο Παπαδόπουλο ο οποίος επίσης είχε εκλεγεί το 2014 με τον συνδυασμό μας και ασχολείται επί σειρά ετών με τον Ολυμπιακό. 
Στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα υποψήφιοι είναι ο Γιώργος Σταθακάκης, ο οποίος ήταν υποψήφιος με τον συνδυασμό μας και το 2019 και ο Σπύρος Αγγελιδάκης, ένας νέος σε ηλικία Πειραιώτης, ο οποίος είναι εν ενεργεία Κοινοτικός σύμβουλος. 

Στη Γ΄ Κοινότητα ανακοινώνουμε σήμερα με χαρά ανθρώπους που είναι πρώτη φορά υποψήφιοι, ο Γιάννης Ζαμπέλης, σύμβουλος ακίνητης περιουσίας και αντιπρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου Δημοτικού Σχολείου Πειραιά, ο Φωτεινός Πατσιλινάκος, ο οποίος εργάζεται σε ναυτιλιακή εταιρεία, η Μαρία Ριζογιάννη, με σπουδές στα Οικονομικά και μέλος του εκπολιτιστικού συλλόγου Νέου Φαλήρου, η Βάσια Τσόγκα, νηπιαγωγός και ο Γιώργος Χατζίνας, εμπορικός αντιπρόσωπος. Εύχομαι σε όλους τους καλή επιτυχία». 

Στον εξής σύνδεσμο οι δηλώσεις και τα βιογραφικά των υποψηφίων αλφαβητικά https://t.ly/FEUe
