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 Πειραιάς,  5.7.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Δέσποινα-Νέλλη Τζιβαρίδου υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή
Ο συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει ως υποψήφια Δημοτική Σύμβουλο στις ερχόμενες δημοτικές εκλογές την Δέσποινα-Νέλλη Τζιβαρίδου.

Η Δέσποινα-Νέλλη Τζιβαρίδου είναι Γιατρός, Πλαστικός Χειρουργός και έχει ιατρείο στον Πειραιά. Γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά όπου τελείωσε την Ιωνίδειο Πρότυπο Σχολή.

Σπούδασε στην Ιατρική Σχολή του πανεπιστημίου Ιωαννίνων και ειδικεύτηκε στην Γενική Χειρουργική στο νοσοκομείο Μεταξά και στο Τζάννειο Νοσοκομείο Πειραιά.

Ολοκλήρωσε την ειδικότητα της Πλαστικής Χειρουργικής στο Γενικό Κρατικό Αθηνών Γ. Γεννηματάς και συνέχισε την εξειδίκευση της στο Λονδίνο στο Chelsea and Westminster Hospital. 

Έχει πάρει το ευρωπαϊκό δίπλωμα στην ειδικότητα της European Boards of Plastic Reconstructive and Aesthetic  Surgery. Επέστρεψε στον Πειραιά το 2004 όπου και διατηρεί  ιατρείο μέχρι σήμερα. Είναι εκλεγμένη από το 2016 στο Διοικητικό συμβούλιο της Ελληνικής Εταιρείας Πλαστικής Χειρουργικής και έχει συμμετάσχει στην διοργάνωση 3 Πανελληνίων συνεδρίων Πλαστικής Χειρουργικής. Συμμετέχει εθελοντικά στην προσφορά γευμάτων προς του απόρους πολίτες του Πειραιά στο πνευματικό κέντρο του Αγίου Κωνσταντίνου και στην συλλογή ρούχων και ειδών πρώτης ανάγκης για τις οικογένειες των προσφύγων.

Είναι παντρεμένη με τον οφθαλμίατρο Γιάννη Μάλλια και έχουν τρεις κόρες.

O επικεφαλής του Πειραιά Νικητή, Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης δήλωσε:

«Καλωσορίζω με ιδιαίτερη χαρά στον συνδυασμό μας ως υποψήφια Δημοτική Σύμβουλο την Πειραιώτισσα πλαστική χειρουργό Νέλλη Τζιβαρίδου. Μια επιτυχημένη και αξιόλογη επιστήμονα με δυναμική προσωπικότητα. Η Νέλλη χει παρακολουθήσει το αναπτυξιακό έργο που επιτελείται τα τελευταία 9 χρόνια στον Πειραιά και επιθυμεί να συμμετέχει στη συνέχιση του έργου μας για έναν Πειραιά με ανάπτυξη, με ευημερία, με πρόοδο, με έργα σε κάθε γειτονιά της πόλης. Η υποψηφιότητα της Νέλλης Τζιβαρίδου αποτελεί μια σημαντική προσθήκη στο ψηφοδέλτιο του Πειραιά Νικητή. Της εύχομαι καλή επιτυχία». 
Η Δέσποινα-Νέλλη Τζιβαρίδου τόνισε:
«Είναι ιδιαίτερη τιμή να συμμετέχω ως υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος στο ψηφοδέλτιο της Παράταξης «Πειραιάς Νικητής».  Ανταποκρίθηκα με μεγάλη χαρά στην πρόσκληση του Δημάρχου Πειραιά, κ. Γιάννη Μώραλη, καθώς  έχω παρακολουθήσει όλα αυτά τα χρόνια τις δράσεις και τις πρωτοβουλίες του Δημάρχου  και αποτελεί  ισχυρό κίνητρο να συμμετέχω, να συνδράμω και να συνεισφέρω μ’ όποιον τρόπο μπορώ  σε αυτήν την συγκινητικά αδιάκοπη και αδιάλειπτη  προσπάθεια της βελτίωσης της καθημερινότητας των Πειραιωτών!  Ο Πειραιάς, μία πόλη με άπειρες αναπτυξιακές και εμπορικές δραστηριότητες, μπορεί πράγματι να μετεξελιχθεί ακόμα περισσότερο και να προσδώσει στον Πειραιά  και στους Πειραιώτες τις συνθήκες και το επίπεδο ζωής που τους αξίζει! Ως «γνήσιο» παιδί  του Πειραιά αγαπώ την πόλη μου με όλα τα τρωτά της σημεία και επιθυμώ να την δω να αλλάζει προς το καλύτερο με την υλοποίηση των πολιτικών που θα συνεχίσουν  να της προσδίδουν  «ανθρώπινο» πρόσωπο. Σε αυτήν την προσπάθεια σας καλώ και σας θέλω όλους κοντά μου, για να είναι ξανά  ο «Πειραιάς Νικητής» και να συνεχίσει να αποτελεί εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνή πόλο έλξης».

