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 Πειραιάς,  5.7.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος

 με τον Πειραιά Νικητή ο Παναγιώτης Παπαδογιαννάκης
Ο Παναγιώτης (Τάκης)  Παπαδογιαννάκης είναι υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον συνδυασμός Πειραιάς Νικητής και τον Γιάννη Μώραλη.

Ο Παναγιώτης (Τάκης)  Παπαδογιαννάκης είναι γέννημα θρέμμα Πειραιώτης και είναι συνταξιούχος του Υπουργείου Εξωτερικών. Έχει υπηρετήσει σε 5 Πρεσβείες της Ελλάδας και σε ανάλογα Γενικά Προξενεία της χώρας μας.  Είναι μέλος Δ.Σ. του Πειραϊκού Συνδέσμου.
O επικεφαλής του Πειραιά Νικητή, Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης δήλωσε:
«Καλωσορίζω στον Πειραιά Νικητή ως υποψήφιο Δημοτικό Σύμβουλο τον Παναγιώτη Παπαδογιαννάκη, έναν αξιόλογο Πειραιώτη με πολυετή επαγγελματική πορεία σε Πρεσβείες και Γενικά Προξενεία της χώρας μας, ο οποίος συμμετέχει στο Διοικητικό Συμβούλιο του Πειραϊκού Συνδέσμου. Είναι σημαντικό να συντάσσονται με τον συνδυασμό μας ολοένα και περισσότεροι ικανοί Πειραιώτες που έχουν όρεξη για δουλειά και διάθεση να προσφέρουν στην πόλη τους. Του εύχομαι καλή επιτυχία».
Ο Παναγιώτης (Τάκης)  Παπαδογιαννάκης τόνισε:
«Ως υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή και τον Γιάννη Μώραλη, θέλω να βοηθήσω την πόλη που γεννήθηκα, μεγάλωσα και αγαπώ, προκειμένου να βελτιωθεί ακόμη περισσότερο. Επιθυμία μου είναι να συμμετέχω στην επιτυχημένη ομάδα του Πειραιά Νικητή, για να συμβάλλω έτσι ώστε να υλοποιηθεί ακόμα μεγαλύτερο έργο στην πόλη μας τα επόμενα χρόνια».

