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Πειραιάς,  3.7.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πέντε υποψήφιοι στην Δ΄ Δημοτική Κοινότητα 
με τον Πειραιά Νικητή

Πέντε υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου ανακοινώνει σήμερα ο συνδυασμός «Πειραιάς Νικητής». 
Πρόκειται για τους εν ενεργεία Κοινοτικούς Συμβούλους Αγγελοπούλου Αναστασία, Βογιατζάκη Αντωνία (Νινέττα), Σκανδάλη Βασίλη, Σταματελάτο Κωνσταντίνο, καθώς και την Σούμπαση Μαρία, πρώτη φορά υποψήφια με τον Πειραιά Νικητή.
Βιογραφικά στοιχεία υποψηφίων

Η  Αγγελοπούλου Αναστασία γεννήθηκε και ζει στον Πειραιά. Είναι συνταξιούχος.

Η Βογιατζάκη Αντωνία (Νινέττα) γεννήθηκε και μεγάλωσε στα Καμίνια. Για πολλά χρόνια διατηρούσε κατάστημα φωτιστικών και είναι υπεύθυνη σε σχολή ποδοσφαίρου του Ολυμπιακού.

Ο Σκανδάλης Βασίλης γεννήθηκε, ζει και δραστηριοποιείται στον Πειραιά και την Παλιά Κοκκινιά και η ενασχόληση του με τα κοινά ξεκινάει από μικρή ηλικία. 

Έχει εργαστεί στον ραδιοφωνικό σταθμό Alpha News και τη Δημοτική Ραδιοφωνία Πειραιά - ΚΑΝΑΛΙ 1 και από το 2012 μέχρι σήμερα είναι υπάλληλος σε Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών. Είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού Ομίλου ΚΑΡΑΒΑ του οποίου υπήρξε και ποδοσφαιριστής για 15 χρόνια.

Η Σούμπαση Μαρία ζει στα Καμίνια και είναι γραμματέας των Ακαδημιών του Ατρομήτου Πειραιά. 
Ο Σταματελάτος Κωνσταντίνος γεννήθηκε, μεγάλωσε και ζει στην Παλαιά Κοκκινιά. Διατηρεί κατάστημα φωτισμού - ηλεκτρολογικού υλικού. Είναι τ. Πρόεδρος και νυν μέλος της Δ’ ΔΗΜ. ΤΟ Καμινίων Νέας Δημοκρατίας. Έχει διατελέσει μέλος σε εξωραϊστικούς, αθλητικούς και πολιτιστικούς συλλόγους με ανάλογη δράση και προσφορά. Είναι επί σειρά ετών εκκλησιαστικός επίτροπος στον Ι.Ν Θείας Μεταμορφώσεως  του Σωτήρος Πειραιά.

Ο επικεφαλής του συνδυασμού, Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:

«Ανακοινώνω με χαρά ως εκ νέου υποψήφιους στην Δ΄ Κοινότητα τέσσερις εν ενεργεία Κοινοτικούς Σύμβουλους και αξιόλογους συνεργάτες μου. Ο Βασίλης Σκανδάλης έχει εργαστεί επί σειρά ετών στον Δήμο Πειραιά και είναι μέλος Δ.Σ. του Α.Ο. Καραβά, η Νινέττα Βογιατζάκη υπεύθυνη σε σχολή ποδοσφαίρου του Ολυμπιακού, η Αναστασία Αγγελοπούλου μια Πειραιώτισσα με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα κοινά και ο Κωνσταντίνος Σταματελάτος μέλος σε εξωραϊστικούς, αθλητικούς και πολιτιστικούς συλλόγους με ανάλογη δράση και προσφορά. Είναι δυναμικοί Πειραιώτες που έχουν συμβάλει στην επίλυση θεμάτων της Κοινότητας και η συνεργασία μας υπήρξε εποικοδομητική. Καλωσορίζω με χαρά στον συνδυασμό μας την Μαρία Σούμπαση μια δραστήρια γυναίκα, με αίσθημα προσφοράς και όρεξη για δουλειά, η οποία ασχολείται με τις Ακαδημίες του Ατρομήτου Πειραιώς. Συνεχίζουμε όλοι μαζί ώστε  να βελτιωθεί ακόμα περισσότερο  η Δ΄ Δημοτική Κοινότητα. Τους εύχομαι καλή επιτυχία». 
Ακολουθούν δηλώσεις των υποψηφίων κατά αλφαβητική σειρά 
Αγγελοπούλου Αναστασία
«Χαίρομαι ιδιαίτερα που συμμετέχω για ακόμα μια φορά στις δημοτικές εκλογές, με τον συνδυασμό «Πειραιάς Νικητής» και τον Γιάννη Μώραλη. Στόχος μου είναι να βοηθήσω τις γειτονιές της Δ΄ Δημοτικής Κοινότητας και ειδικότερα την Παλαιά Κοκκινιά. Θα ήθελα να με εμπιστευθούν οι κάτοικοι της περιοχής μου για να τους εκπροσωπώ στο Κοινοτικό Συμβούλιο». 

Βογιατζάκη Αντωνία (Νινέττα)
«Η αγάπη για την πόλη μου σε συνδυασμό με το όραμα του Γιάννη Μώραλη με ώθησε να ασχολούμαι με τα κοινά. Είμαι εν ενεργεία Κοινοτική Σύμβουλος στην Δ΄ Δημοτική Κοινότητα με τον Πειραιά Νικητή κι επιθυμία μου είναι να συνεχίσω να προσφέρω στην περιοχή μου».
Σκανδάλης Βασίλης

«Ευχαριστώ τον Δήμαρχο μας κ. Μώραλη για την ανανέωση της εμπιστοσύνης που έχει δείξει προς το πρόσωπο μου και δηλώνω ότι από την πλευρά μου θα συνεχίσω με το ίδιο ασίγαστο πάθος να προσφέρω και να βοηθάω στο έργο που γίνεται και είμαι σίγουρος ότι θα συνεχίσει να γίνεται στις γειτονιές μας αλλά και σε ολόκληρο τον Πειραιά. Θεωρώ ότι η εμπειρία που απέκτησα την τελευταία 4ετία σαν εκλεγμένος Κοινοτικός Σύμβουλος μου δίνει άλλο ένα σπουδαίο εφόδιο προκειμένου να συνδράμω ακόμη πιο αποτελεσματικά στην προσπάθεια που γίνεται, για μεγαλύτερες και σημαντικότερες θετικές παρεμβάσεις στην καθημερινότητα των συμπολιτών μας».
Σούμπαση Μαρία
«Είμαι υποψήφια στην Δ΄ Δημοτική Κοινότητα, καθώς θέλω το καλύτερο για την περιοχή μου κι επιθυμώ να προσφέρω προκειμένου να αναβαθμιστεί ακόμη περισσότερο».

Σταματελάτος Κωνσταντίνος

«Συστρατεύομαι για ακόμα μια φορά στο κάλεσμα του Δημάρχου Γιάννη Μώραλη  με τον συνδυασμό «Πειραιάς Νικητής», τον όποιο είχα την ευκαιρία να γνωρίσω και να συνεργαστώ ως εν ενεργεία Κοινοτικός Σύμβουλος, να εκτιμήσω τον χαρακτήρα του και να τον εμπιστευτώ καθώς ενδιαφέρεται για την Κοινότητα και έχει παραχθεί  σημαντικό έργο όλα αυτά τα χρόνια. Είμαι εκ νέου υποψήφιος στην Δ΄ Δημοτική Κοινότητα γιατί επιθυμώ να συνεχίσω να καταβάλλω τα μέγιστα δυνατά για τη βελτίωση και αναβάθμιση της ποιότητας ζωής στην αγαπημένη μας περιοχή».
