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 Πειραιάς,  19.7.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Στάθης Λίτσας  υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή 
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον συνδυασμό Πειραιάς Νικητής και τον Γιάννη Μώραλη στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές είναι ο Στάθης Λίτσας. 
Γέννημα θρέμμα Πειραιώτης ο κ. Λίτσας είναι απόφοιτος του Saint Paul και  έχει σπουδάσει Πολιτικός Μηχανικός. Είναι επιχειρηματίας και διαθέτει δύο κομμωτήρια στον Πειραιά. Ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά ως υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος.
Ο επικεφαλής του Συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:

«Καλωσορίζω στον Πειραιά Νικητή τον Στάθη Λίτσα, έναν νέο άνθρωπο και δραστήριο επιχειρηματία της πόλης μας, ο οποίος είναι πρώτη φορά υποψήφιος, ενδιαφέρεται για την πόλη μας, έχει όρεξη για δουλειά και επιθυμεί να συνεισφέρει, μέσα από μια σύγχρονη ματιά, στην πρόοδό της. Χαίρομαι ιδιαίτερα που όλο και περισσότεροι νέοι άνθρωποι με δυναμισμό και διάθεση προσφοράς συντάσσονται με τον συνδυασμό μας κι επιθυμούν να συμβάλλουν στο έργο μας για έναν καλύτερο Πειραιά σε όλα τα επίπεδα. Εύχομαι στον Στάθη καλή επιτυχία». 
Ο Στάθης Λίτσας δήλωσε: 
«Πιστεύω ότι οι νέοι πρέπει να ασχολούνται περισσότερο με τα κοινά. Γι΄ αυτό τον λόγο και επειδή επιθυμώ να προσφέρω στην πόλη μου,   είμαι υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον συνδυασμό Πειραιάς Νικητής και τον Γιάννη Μώραλη στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου. Επιθυμία μου είναι να συμβάλλω στην συνέχιση του έργου που πραγματοποιείται στον Πειραιά και στην περαιτέρω ανάπτυξη της πόλης. Ο Πειραιάς θα είναι ξανά Νικητής».
