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 Πειραιάς,  20.7.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή η Παρασκευή (Βούλα) Μορδοβάνη
Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με τον συνδυασμό Πειραιάς Νικητής και τον Γιάννη Μώραλη στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου είναι η Παρασκευή (Βούλα) Μορδοβάνη.
Η κ. Μορδοβάνη είναι οικονομολόγος με μεγάλη εμπειρία σε Ευρωπαϊκά προγράμματα, ΕΣΠΑ και Αναπτυξιακούς Νόμους λόγω της πολυετούς εργασίας της σε ανάλογα τμήματα του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων. Είναι η πρώτη φορά που ασχολείται με τα κοινά ως υποψήφια.
Ο επικεφαλής του Συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:

«Καλωσορίζω στον Πειραιά Νικητή την Παρασκευή Μορδοβάνη, μια  αξιόλογη Πειραιώτισσα,  η οποία είναι οικονομολόγος με σημαντική εμπειρία σε Ευρωπαϊκά προγράμματα, ΕΣΠΑ και Αναπτυξιακούς Νόμους λόγω της επαγγελματικής της ενασχόλησης. Είναι πρώτη φορά υποψήφια και χαίρομαι που καταρτισμένοι Πειραιώτες με διάθεση προσφοράς συντάσσονται με τον Πειραιά Νικητή, καθώς έχουν διαπιστώσει το έργο που έχει υλοποιηθεί στην πόλη μας και επιθυμούν να συμβάλλουν στη συνέχισή του. Εύχομαι στην Παρασκευή καλή επιτυχία». 
Η Παρασκευή (Βούλα) Μορδοβάνη δήλωσε: 
«Η πρόταση του Δημάρχου μας  Γιάννη Μώραλη, με ενθουσίασε για την επιλογή του να είμαι υποψήφια στις προσεχείς δημοτικές εκλογές. Θα εργαστώ με συνέπεια και ενθουσιασμό για την υλοποίηση του προγράμματος του Δημάρχου μας για ένα Πειραιά φιλικό στους Πειραιώτες, με ανθρώπινο και συνάμα ευρωπαϊκό πρόσωπο».

