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 Πειραιάς,  21.7.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Μανώλης Σοφιανόπουλος υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον  Πειραιά Νικητή 
Ο συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει ως υποψήφιο Δημοτικό Σύμβουλο στις ερχόμενες δημοτικές εκλογές τον  Μανώλη Σοφιανόπουλο.
Ο κ. Σοφιανόπουλος είναι  Μηχανικός Αυτοματισμού με μεταπτυχιακά σε Πληροφορική (University of West of Scotland) και Διοίκηση Επιχειρήσεων (Οικονομικό Πανεπιστήμιο). 
Επαγγελματικά απασχολείται ως στέλεχος σε τηλεπικοινωνιακό οργανισμό και περιστασιακά ως συνεργάτης στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής και Αιγαίου με συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα στον τομέα της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, ψηφιακής ταυτότητας κλπ.

Έχει βραβευθεί από την Μονάδα Αριστείας του Πανεπιστημίου Αιγαίου για έργο ΕΛ/ΛΑΚ. 

Έχει αναπτύξει έντονη συνδικαλιστική και πολιτική δράση ως μέλος του Σωματείου εργαζομένων σε τηλεπικοινωνιακό οργανισμό, πρώην μέλος του ΔΣ της ΟΜΕ-ΟΤΕ, πρώην μέλος της Γραμματείας Νέων εργαζομένων της ΓΣΕΕ και Αν. Γραμματέας του Τομέα Έρευνας, Καινοτομίας και Τεχνολογίας του ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ.

Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:

«Με ιδιαίτερη χαρά ανακοινώνω τον Μανώλη Σοφιανόπουλο ως  υποψήφιο δημοτικό σύμβουλο με τον συνδυασμό μας στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου. Ο Μανώλης είναι μαζί μας από το 2019, είναι ένας Πειραιώτης με έντονη συνδικαλιστική και πολιτική δράση, ένας ενεργός πολίτης, με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα κοινά και το καλό του Πειραιά. Είναι σημαντικό να συμπορεύονται με τον συνδυασμό μας  Πειραιώτες με όρεξη για δουλειά και διάθεση προσφοράς, προκειμένου να συμβάλλουν στην πρόοδο της πόλης μας. Εύχομαι στον Μανώλη καλή επιτυχία».
Ο Μανώλης Σοφιανόπουλος δήλωσε: 

«Μεγάλωσα, σπούδασα και ζω με την οικογένεια μου στην πόλη του Πειραιά. Ο Δήμαρχος μας Γιάννης Μώραλης, στις δυο προηγούμενες θητείες του, απέδειξε ότι έχει την θέληση και την ικανότητα να ανταποκριθεί στις προκλήσεις, έχει όραμα και πλάνο για τον Πειραιά και έχει συνεισφέρει στην επίλυση χρόνιων προβλημάτων της πόλης μας. Συνεπώς ήταν αυτονόητη η απόφαση μου να συμμετέχω στην ομάδα του «Πειραιά Νικητή» με επικεφαλής τον Γιάννη Μώραλη για να συμβάλλω και εγώ στην υλοποίηση του προγράμματος μας για ένα Πειραιά πρωτοπόρο στην ναυτιλία, τον τουρισμό και τον πολιτισμό».

