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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τέσσερις νέοι υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι με  τον Πειραιά Νικητή 
































































































































Τέσσερις νέους υποψήφιους Κοινοτικούς Σύμβουλους στις ερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές ανακοινώνει ο Πειραιάς Νικητής. Πρόκειται για τον Καουνά Ιωάννη και τον Νιτσόλα Μιχάλη, υποψήφιους στην Α’ Δημοτική Κοινότητα, την Παπαφιλίππου Κατερίνα (Μελίνα) υποψήφια στην  Β΄ Δημοτική Κοινότητα και τον Προβελεγγιάδη Αθανάσιο-Παναγιώτη, υποψήφιο  στην Ε΄ Δημοτική Κοινότητα.
Βιογραφικά στοιχεία υποψηφίων

Ο Καουνάς Ιωάννης είναι υπάλληλος σε κατάστημα κινητής τηλεφωνίας στο Πασαλιμάνι. Σπούδασε πληροφορική και είναι ενεργό μέλος σε αθλητικό σύλλογο πολεμικών τεχνών. Είναι η πρώτη φορά που ασχολείται με τα κοινά. 

Ο Νιτσόλας Μιχάλης είναι επιχειρηματίας, ιδιοκτήτης κουρείου στον Πειραιά. Είναι γεννημένος στον Πειραιά, ζει στην Καλλίπολη και τα τελευταία 12 χρόνια ασχολείται με τις δημόσιες σχέσεις σε νυχτερινά μαγαζιά του Πειραιά. 

Η Παπαφιλίππου Κατερίνα (Μελίνα) είναι μητέρα δύο παιδιών 20 και 22 ετών, έχει εργαστεί ως ιδιωτική υπάλληλος και ως Συμβασιούχος Καθαρίστρια σε σχολικές μονάδες του Δήμου Πειραιά. Συμμετείχε για εννέα χρόνια σε συλλόγους γονέων και κηδεμόνων στα σχολεία που φοιτούσαν τα παιδιά της και είναι η πρώτη φορά που θέτει υποψηφιότητα. 

Ο Προβελεγγιάδης Αθανάσιος-Παναγιώτης  είναι 4ετης φοιτητής στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο στη σχολή Αρχιτεκτόνων-Μηχανικών. Είναι εικαστικός καλλιτέχνης-ζωγράφος & καλλιτεχνικός διευθυντής & υπεύθυνος επικοινωνίας & δημοσίων σχέσεων στο Πολιτιστικό-Καλλιτεχνικό Σωματείο Κέντρο Τέχνης MarbleArt Museum. Είναι μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου Νέων, του Ομίλου Unesco Πειραιώς και Νήσων  και της ΟΝΝΕΔ Α΄ Πειραιά και Νήσων.
Ο επικεφαλής του Πειραιά Νικητή, Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:
«Χαίρομαι που οι Πειραιώτες που ανακοινώνουμε σήμερα, συντάσσονται με τον Πειραιά Νικητή, καθώς επιθυμούν να  συνδράμουν στην προσπάθειά μας για την περαιτέρω βελτίωση  κάθε γειτονιάς της πόλης μας. Καλωσορίζω στον συνδυασμό μας τον Ιωάννη Καουνά, έναν νέο άνθρωπο που ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά και είναι υποψήφιος στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα, τον Μιχάλη Νιτσόλα έναν δραστήριο επιχειρηματία της πόλης μας, ο οποίος   είναι υποψήφιος στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα, την Κατερίνα Παπαφιλίππου, μια δυναμική Πειραιώτισσα η οποία έχει εργαστεί και ως Συμβασιούχος Καθαρίστρια σε σχολικές μονάδες του Δήμου Πειραιά και είναι υποψήφια στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα και τον Αθανάσιο-Παναγιώτη Προβελεγγιάδη, έναν αξιόλογο νέο άνθρωπο, φοιτητή στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου Νέων, υποψήφιο στην Ε΄ Δημοτική Κοινότητα. Τους εύχομαι καλή επιτυχία».

Ακολουθούν δηλώσεις των υποψηφίων Κοινοτικών Συμβούλων κατά αλφαβητική σειρά
Καουνάς Ιωάννης
«Αναγνωρίζοντας το έργο του Δημάρχου κ. Μώραλη αποφάσισα να δηλώσω την υποψηφιότητά μου, ώστε να συνδράμω ενεργά στην περαιτέρω βελτίωση και ανάπτυξη του τόπου μας». 

Νιτσόλας Μιχάλης

«Είμαι Πειραιώτης και θα ήθελα να βοηθήσω όπως και όσο μπορώ την περιοχή μου. Ο κύριος Μώραλης τα έχει πάει περίφημα όλα αυτά τα χρόνια και εγώ ως νέος άνθρωπος θα ήθελα να προσφέρω για το καλό της πόλης μας».

Παπαφιλίππου Κατερίνα (Μελίνα)

«Εδώ και αρκετά χρόνια ασχολούμαι ως ενεργός πολίτης και μητέρα με τα θέματα των σχολείων στον Δήμο Πειραιά και πιστεύω ότι τώρα είμαι έτοιμη να βοηθήσω ακόμα περισσότερο. Αφορμή είναι φυσικά ότι ο Δήμαρχος, ο κ. Μώραλης μας εμπνέει να συνεργαστούμε μαζί του και να συμβάλλουμε στο έργο του». 

Προβελεγγιάδης Αθανάσιος-Παναγιώτης 
«Ο Πειραιάς είναι μια πόλη που με εμπνέει μέσα από τις πτυχές της ιστορίας και των ανθρώπων της και επιθυμία μου είναι να προσφέρω στην πόλη μου και να συμβάλλω σε θέματα πολιτισμού. Ευχαριστώ τον Δήμαρχο Πειραιά Γιάννη Μώραλη για το κάλεσμα να είμαι υποψήφιος Κοινοτικός Σύμβουλος στην Ε΄ Κοινότητα».

