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Πειραιάς,  28.7.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δυο νέοι υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι με  τον Πειραιά Νικητή 

Ο συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει τον Νικόλαο Βιρβίλη υποψήφιο στην Δ΄ Δημοτική Κοινότητα και τον Δημήτρη Μόφορη υποψήφιο στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα, στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές.
Βιογραφικά στοιχεία υποψηφίων

Ο Βιρβίλης Νικόλαος ασχολείται με τις γραφικές τέχνες και είναι τυπογράφος. Την περίοδο 2014-2019, ήταν Κοινοτικός Σύμβουλος στην Δ΄ Κοινότητα με τον Πειραιά Νικητή. Είναι μέλος Δ.Σ. του Ατρομήτου Πειραιά.
Ο Δημήτρης Μόφορης, είναι 25 ετών, έχει γεννηθεί και μεγαλώσει στον Πειραιά. Είναι  πτυχιούχος του τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής του Πάντειου Πανεπιστημίου Πολιτικών & Κοινωνικών Επιστημών, έχει επίσης σπουδάσει Πληροφορική και εργάζεται ως ιδιωτικός υπάλληλος σε πολυεθνική εταιρεία παροχής υπηρεσιών εξυπηρέτησης πελατών στον Πειραιά. Διατελεί μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου Νέων του Δήμου Πειραιά.


Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και  Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης δήλωσε:

«Οι Δημοτικές Κοινότητες έχουν ιδιαίτερη βαρύτητα, καθώς ο ρόλος τους αφορά σε θέματα που απασχολούν τους δημότες μας σε κάθε γειτονιά της πόλης μας και κατ επέκταση πρέπει να απαρτίζονται από ικανούς συμπολίτες μας με πραγματικό ενδιαφέρον για τον Πειραιά. Ανακοινώνουμε σήμερα δύο ακόμη υποψήφιους Κοινοτικούς Συμβούλους, τον Νίκο Βιρβίλη στην  Δ΄ Δημοτική Κοινότητα, ο οποίος είναι ιδιαίτερα δραστήριος και υπήρξε Κοινοτικός Σύμβουλος την πρώτη μας θητεία και τον Δημήτρη Μόφορη στην  Β΄ Δημοτική Κοινότητα, έναν αξιόλογο νέο και καταρτισμένο Πειραιώτη, ο οποίος μεταξύ άλλων, είναι μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου Νέων του Δήμου Πειραιά. Συνεχίζουμε όλο μαζί για έναν καλύτερο Πειραιά σε όλες τις γειτονιές. Εύχομαι στον Νίκο και στον Δημήτρη καλή επιτυχία».
Ακολουθούν δηλώσεις των υποψηφίων κατά αλφαβητική σειρά

Βιρβίλης Νικόλαος

«Χαίρομαι που είμαι ξανά υποψήφιος με τον Πειραιά Νικητή και τον Γιάννη Μώραλη, καθώς επιθυμώ να προσφέρω στην πόλη μου και στην Δ΄ Δημοτική Κοινότητα.  Πιστεύω ότι είναι σημαντικό να συμμετέχω στα κοινά, προκειμένου να συνδιαμορφώνουμε ένα καλύτερο αύριο για την περιοχή μας». 

Μόφορης Δημήτρης 

«Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά τον Δήμαρχο Πειραιά, κ. Γιάννη Μώραλη, για την τιμή που μου έκανε να με συμπεριλάβει στο ψηφοδέλτιο του συνδυασμού «Πειραιάς Νικητής» ως υποψήφιο Κοινοτικό Σύμβουλο στη Β' Δημοτική Κοινότητα. Εντυπωσιάστηκα ιδιαίτερα από τη διάθεση και την αφοσίωση του Δημάρχου μας, κ. Γιάννη Μώραλη, να προσφέρει το καλύτερο για τον Πειραιά και τους πολίτες του. Οφείλω να τονίσω πως ο Πειραιάς έχει μεταμορφωθεί εκπληκτικά τα τελευταία 9 χρόνια, ως επακόλουθο του αποτελεσματικού και δυναμικού ηγετισμού του Δημάρχου! Βλέποντας με τη νεανική και ταυτόχρονα ώριμη ματιά μου τις ανάγκες του Πειραιά, δεσμεύομαι να προσφέρω με όλες μου τις δυνάμεις ό, τι καλύτερο έτσι ώστε να αναδείξουμε και πάλι τον Πειραιά μας Νικητή»!

