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 Πειραιάς,  22.7.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Στέλλα Βαρτελάτου υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με τον  Πειραιά Νικητή 
Ο συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει ως υποψήφια Δημοτική Σύμβουλο στις ερχόμενες δημοτικές εκλογές την Στέλλα Βαρτελάτου. 
Η Στέλλα Βαρτελάτου ζει και εργάζεται στον Πειραιά. Είναι Πολιτικός Μηχανικός με εμπειρία στα λιμάνια. Είναι έμπειρη αυτοδιοικητικός και έχει διατελέσει στο παρελθόν Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων και Πολεοδομίας.
Ο επικεφαλής του Συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:
Καλωσορίζω στον Πειραιά Νικητή την Στέλλα Βαρτελάτου, μια δυναμική γυναίκα με διάθεση προσφοράς στα κοινά. Είναι Πολιτικός Μηχανικός με ειδίκευση στα λιμάνια, απολύτως χρήσιμη στην προσπάθεια που κάνουμε τα τελευταία χρόνια για την ανάπτυξη της πόλης μας με επίκεντρο τη θάλασσα. Παράλληλα, διαθέτει εμπειρία στην τοπική αυτοδιοίκηση, καθώς έχει διατελέσει στο παρελθόν Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων και Πολεοδομίας. Χαίρομαι που η ομάδα μας εμπλουτίζεται με νέους υποψηφίους που συντάσσονται μαζί μας. Της εύχομαι καλή επιτυχία! 
Η Στέλλα Βαρτελάτου δήλωσε:
«Αποφάσισα να ασχοληθώ με τα κοινά του Πειραιά, την πόλη στην οποία ζω και εργάζομαι, διότι ως μηχανικός, μητέρα, γυναίκα και πολίτης αντιλαμβάνομαι τις προκλήσεις, αλλά και τις ευκαιρίες που μας δίνει ο αγαπημένος μας Πειραιάς ως πόλη λιμάνι, ως μια οικογενειακή, πολιτιστική, τουριστική πόλη και επιθυμώ να συμβάλλω και να διαμορφώσω τον Πειραιά…Νικητή με όλες μου τις δυνάμεις. Ευχαριστώ πολύ τον Δήμαρχο κ. Γιάννη Μώραλη για την τιμή που μου κάνει να με συμπεριλάβει στο ψηφοδέλτιο».

