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 Πειραιάς,  21.7.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Νέοι υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι με  τον Πειραιά Νικητή 

Ο συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει τέσσερις νέους υποψήφιους Κοινοτικούς Σύμβουλους στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου. Τον Βαγγέλη Καρρά και τον Σωτήρη Νούσια στην Α’ Δημοτική Κοινότητα, την Εριφύλη-Μαρία Πέτσα στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα και την Όλγα Πυκνάδα στην Γ΄ Δημοτική Κοινότητα.
Βιογραφικά στοιχεία υποψηφίων

Ο Βαγγέλης Καρράς γεννήθηκε και ζει στον Πειραιά. Είναι πλοίαρχος του Ε.Ν. και εργάζεται ως αρχιπλοίαρχος. Είναι μέλος της ΠΕΠΕΝ καθώς και της Ένωσης Πλοιάρχων Σαντορίνης.

Ο Σωτήρης Νούσιας είναι μεσίτης ακινήτων και ήταν υποψήφιος Κοινοτικός Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή και το 2019. Είναι Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 56ου Δημοτικού Σχολείου Πειραιά.

Η Εριφύλη-Μαρία Πέτσα γεννήθηκε και ζει στον Πειραιά είναι συνταξιούχος του ιδιωτικού τομέα. 
Η Όλγα Πυκνάδα γεννήθηκε, μεγάλωσε, δραστηριοποιήθηκε επαγγελματικά και ζει  στο Νέο Φάληρο. Ασχολείται με τα οικιακά και είναι Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 1ου Δημοτικού Σχολείου Νέου Φαλήρου.
Ο επικεφαλής του Πειραιά Νικητή, Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:
«Το ψηφοδέλτιο του «Πειραιά Νικητή» ενισχύεται ακόμα περισσότερο με τη συμμετοχή τεσσάρων επιπλέον υποψήφιων Κοινοτικών Συμβούλων στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου. Ο Βαγγέλης Καρράς, ένας δραστήριος Πειραιώτης και αρχιπλοίαρχος υποψήφιος στην Α’ Δημοτική Κοινότητα, ο Σωτήρης Νούσιας ένας ενεργός πολίτης και επαγγελματίας της πόλης μας,  υποψήφιος επίσης στην Α’ Δημοτική Κοινότητα, η Εριφύλη-Μαρία Πέτσα μια δυναμική Πειραιώτισσα με διάθεση προσφοράς υποψήφια στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα και η Όλγα Πυκνάδα, μια Πειραιώτισσα με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα σχολεία, υποψήφια στην Γ΄ Δημοτική Κοινότητα.  Χαίρομαι που οι Πειραιώτες που ανακοινώνουμε σήμερα, επιθυμούν να συμβάλλουν στην προσπάθειά μας να δώσουμε ακόμα μεγαλύτερη έμφαση στα προβλήματα που απασχολούν κάθε γειτονιά του Πειραιά. Τους εύχομαι καλή επιτυχία».

Ακολουθούν δηλώσεις των υποψηφίων Κοινοτικών Συμβούλων κατά αλφαβητική σειρά
Βαγγέλης Καρράς

Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον Δήμαρχο Πειραια Γιάννη Μώραλη για την πρόσκλησή του να συμμετέχω ως υποψήφιος Κοινοτικός Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή. Στην Α΄ Κοινότητα έχει γίνει σημαντικό έργο και επιθυμώ να συμβάλλω στη συνέχισή του, για ακόμα μεγαλύτερη ανάπτυξη στις γειτονιές της Α΄ Δημοτικής Κοινότητας.
Σωτήρης Νούσιας
Είμαι υποψήφιος Κοινοτικός Σύμβουλος στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα με τον Γιάννη Μώραλη και τον Πειραιά Νικητή, για να βοηθήσω όσο μπορώ τη γειτονιά μου. Ευχαριστώ τον Δήμαρχο Πειραιά γι΄ αυτό το σημαντικό κάλεσμα.
Εριφύλη-Μαρία Πέτσα

Εκτιμώ τον  Δήμαρχο Πειραιά Γιάννη Μώραλη και τον ευχαριστώ για το κάλεσμα του να είμαι υποψήφια στην Β Κοινότητα. Θα καταβάλλω κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου να παραμείνει ο Πειραιάς μια όμορφη και ανθρώπινη πόλη.

Όλγα Πυκνάδα

Λόγω της μεγάλης μου αγάπης για το Νέο Φάληρο αποφάσισα να συμμετέχω στις δημοτικές εκλογές ως υποψήφια Κοινοτική Σύμβουλος για την Γ' Δημοτική Κοινότητα, με την παράταξη Πειραιάς Νικητής και τον Γιάννη Μώραλη. Όπως προσπάθησα τα τελευταία χρόνια για το καλό του 1ου Δημοτικού Σχολείου Νέου Φαλήρου μέσω του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων ως Πρόεδρος, με τον ίδιο ζήλο θα εργαστώ αν εκλεγώ, και για την περιοχή μας, με στόχο την βελτίωση της καθημερινότητάς μας! Ελπίζω στην στήριξη των Πειραιωτών.
