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 Πειραιάς,  27.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Γιώργος Ανδρεάκος  υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή 
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον συνδυασμό Πειραιάς Νικητής και τον Γιάννη Μώραλη στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές είναι ο Γιώργος Ανδρεάκος. 
Ο κ. Ανδρεάκος είναι δημόσιος υπάλληλος και είναι μέλος στο Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος. Ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά.
Ο επικεφαλής του Συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:

«Καλωσορίζω στον Πειραιά Νικητή τον Γιώργο Ανδρεάκο έναν δραστήριο συμπολίτη μας ο οποίος είναι πρώτη φορά υποψήφιος, ενδιαφέρεται για την πόλη μας, έχει όρεξη για δουλειά και επιθυμεί να συνεισφέρει στην πρόοδό της. Χαίρομαι ιδιαίτερα που όλο και περισσότεροι Πειραιώτες με διάθεση προσφοράς συντάσσονται με τον συνδυασμό μας κι επιθυμούν να συμβάλλουν στο έργο μας για έναν καλύτερο Πειραιά σε όλα τα επίπεδα. Εύχομαι στον Γιώργο καλή επιτυχία». 
Ο  Γιώργος Ανδρεάκος  δήλωσε: 
«Είμαι υποψήφιος με τον Γιάννη Μώραλη και τον Πειραιά Νικητή γιατί επιθυμώ να συμβάλλω στην πόλη μας τον Πειραιά, προκειμένου να αναβαθμιστεί ακόμη περισσότερο. Στόχος μου είναι να συνεισφέρω σε θέματα Πολιτικής Προστασίας στον Δήμο, γιατί έχω την εμπειρία, τη γνώση και πάνω από όλα τη διάθεση».
