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 Πειραιάς,  4.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υποψήφιος  Δημοτικός Σύμβουλος με τον  Πειραιά Νικητή 
ο  Ευάγγελος Πισιμίσης 
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου με τον συνδυασμό Πειραιάς Νικητής και τον Γιάννη Μώραλη είναι ο Ευάγγελος Πισιμίσης. 


Ο Ευάγγελος Πισιμίσης γεννήθηκε, μεγάλωσε και εργάζεται στον Πειραιά.

Είναι επεμβατικός Καρδιολόγος – Συντονιστής Διευθυντής της Καρδιολογικής Κλινικής του Τζανείου Νοσοκομείου Πειραιά. Μετά την αποφοίτησή του από την Ιωνίδειο Πρότυπο Σχολή Πειραιά σπούδασε στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Ειδικεύτηκε στην Καρδιολογία στην Καρδιολογική Κλινική του Τζανείου και μετεκπαιδεύτηκε με υποτροφία της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας στο Πανεπιστήμιο της Οξφόρδης στη Μεγάλη Βρετανία.

Είναι Διδάκτωρ της Ιατρικής του Πανεπιστημίου Αθηνών, Fellow της Ευρωπαϊκής Καρδιολογικής Εταιρείας (FESC) και Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ιατρικής Εταιρείας Διευθυντών Καρδιολογίας (Π.Ι.ΕΔ.ΚΑΡ.).

Διέτρεξε όλη την ιεραρχία στην Καρδιολογική Κλινική του Τζανείου Νοσοκομείου και το 2009 κατέλαβε μετά από κρίση Συμβουλίου του Υπουργείου Υγείας τη θέση του Συντονιστή Διευθυντή. Έχει διακριθεί για το Κλινικό, Οργανωτικό – Εκπαιδευτικό και Κοινωνικό του έργο τόσο στο χώρο της Ιατρικής Επιστήμης όσο και στην Κοινωνία των Πειραιωτών.

Το 2007 οργάνωσε και λειτούργησε το Αιμοδυναμικό Εργαστήριο του Γενικού Νοσοκομείου Χίου και το 2014 το αντίστοιχο Εργαστήριο της Καρδιολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου «Ασκληπιείο Βούλας». 

Μεταξύ των ετών 2011-2014 διετέλεσε Αντιπρόεδρος του Επιστημονικού Συμβουλίου και μεταξύ των ετών 2019-2021 Διευθυντής της Ιατρικής Υπηρεσίας του Τζανείου Νοσοκομείου Πειραιά.

Μετέχει σε ικανό αριθμό Επιστημονικών Επιτροπών του Υπουργείου Υγείας. 

Υπήρξε εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου Πειραιά (Ι.Σ.Π.) (2005-2022) και του Δ.Σ. της Ένωσης Ιατρών Νοσοκομείων Αθηνών – Πειραιά (Ε.Ι.Ν.Α.Π.) (2019-2022). Παραμένει εκλεγμένο μέλος του Ι.Σ.Π. στον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο.

Είναι μέλος του Συνδέσμου Αποφοίτων της Ιωνιδείου Προτύπου Σχολής Πειραιά και του συνδέσμου Αρκάδων Πειραιά όπως και του Συνδέσμου Επιστημόνων Πειραιά.

Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:
«Με ιδιαίτερη χαρά καλωσορίζω στον συνδυασμό Πειραιάς Νικητής τον Ευάγγελο Πισιμίση ως υποψήφιο Δημοτικό Σύμβουλο στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές. 
Πρόκειται για έναν αξιόλογο Πειραιώτη επιστήμονα εγνωσμένου κύρους, ιατρό καρδιολόγο, ο οποίος μεταξύ άλλων είναι Συντονιστής Διευθυντής της Καρδιολογικής Κλινικής του Τζανείου Νοσοκομείου Πειραιά κι έχει διακριθεί για το κλινικό, οργανωτικό, εκπαιδευτικό και κοινωνικό του έργο, τόσο στο χώρο της Ιατρικής Επιστήμης όσο και στην τοπική μας κοινωνία. Ο συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ενισχύει το ψηφοδέλτιο του με σημαντικές προσωπικότητες της πόλης μας που συντάσσονται μαζί μας καθώς έχουν διαπιστώσει ότι ο Πειραιάς έχει αλλάξει προς το καλύτερο τα τελευταία 9 χρόνια και επιθυμούν να συμβάλλουν στη συνέχειά του έργου μας, για έναν Πειραιά ακόμα πιο όμορφο και πιο σύγχρονο, με ευημερία, πρόοδο, και ανάπτυξη σε κάθε γειτονιά. Εύχομαι στον Ευάγγελο Πισιμίση καλή επιτυχία»!
O Ευάγγελος Πισιμίσης δήλωσε:

«Αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για εμένα η αποδοχή και η ενθάρρυνση της υποψηφιότητάς μου από τον Δήμαρχο κ. Γιάννη Μώραλη στις επικείμενες Δημοτικές Εκλογές με τον Συνδυασμό «Πειραιάς Νικητής». 

Το έργο στις δύο θητείας 2014-2023 της Δημοτικής Αρχής και προσωπικά του κ. Μώραλη αναφορικά με τον οικονομικό, πολιτιστικό, κοινωνικό και αθλητικό τομέα αλλά και στον τομέα της υγείας και της ασφάλειας των Πειραιωτών, αποτελεί τον βατήρα για το μεγάλο άλμα της ιστορικής μας πόλης, για τον «Πειραιά του 2030». 

Με κεντρικό σύνθημα «ΜΑΖΙ ΑΛΛΑΞΑΜΕ ΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ» για τον Πειραιά που όλοι ονειρευόμαστε, υπόσχομαι να συμβάλλω με όλες μου τις δυνάμεις στην απόλυτη επιτυχία του Συνδυασμού».

