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 Πειραιάς,  29.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή η Κουλιζάκου-Λιβανού Παναγιώτα (Πέννυ)
Η Κουλιζάκου-Λιβανού Παναγιώτα (Πέννυ) είναι υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με τον συνδυασμό Πειραιάς Νικητής και τον Γιάννη Μώραλη στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές. Η κα Κουλιζάκου-Λιβανού έχει γεννηθεί και ζει στον Πειραιά. Είναι δημοσιογράφος και ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά.
Ο επικεφαλής του Συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:

«Καλωσορίζω στον Πειραιά Νικητή την Κουλιζάκου-Λιβανού Παναγιώτα (Πέννυ), η οποία είναι υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου. Η Πέννυ είναι μια νέα αξιόλογη Πειραιώτισσα, είναι δημοσιογράφος και  ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά, καθώς έχει διαπιστώσει την μεγάλη αλλαγή της πόλης τα τελευταία χρόνια και επιθυμεί να συμβάλλει στην περαιτέρω πρόοδό της. Χαίρομαι που εντάσσονται στον Συνδυασμό μας ικανοί συμπολίτες μας με διάθεση προσφοράς. Της εύχομαι καλή επιτυχία». 
Η Κουλιζάκου-Λιβανού Παναγιώτα (Πέννυ) δήλωσε: 

«Αποφάσισα να ασχοληθώ με τα κοινά γιατί ως γέννημα θρέμμα Πειραιώτισσα επιθυμώ να προσφέρω στην πόλη που ζω και αγαπώ. Στόχος μου είναι να συμβάλλω στο όραμα του Δημάρχου Πειραιά Γιάννη Μώραλη για έναν ακόμη καλύτερο Πειραιά τα επόμενα χρόνια».

