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 Πειραιάς,  30.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Αθανασιάδης Λάζαρος (Τάκης)  υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή
Ο Αθανασιάδης Λάζαρος (Τάκης) είναι υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον συνδυασμό Πειραιάς Νικητής και τον Γιάννη Μώραλη στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές. 
Ο κ. Αθανασιάδης είναι συνταξιούχος τραπεζικός. Υπήρξε υποψήφιος Βουλευτής με το ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής στην Α΄ Πειραιά και Νήσων στα τελευταίες εκλογές και ήταν Πρόεδρος του Διευρυμένου Νομαρχιακού Συμβουλίου Αθηνών Πειραιώς και Νήσων. Έχει διατελέσει Δημοτικός Σύμβουλος Πειραιά, ήταν μέλος Διοίκησης της Ο.Τ.Ο.Ε. και είναι αντιπρόεδρος και γενικός γραμματέας σε ελληνική τράπεζα.
Ο επικεφαλής του Συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:

«Καλωσορίζω στον Πειραιά Νικητή τον Λάζαρο Αθανασιάδη ο οποίος είναι υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές. Ο Λάζαρος είναι ένας ιδιαίτερα  δραστήριος Πειραιώτης με εμπειρία στα αυτοδιοικητικά κοινά, ενώ ήταν και υποψήφιος Βουλευτής στον Πειραιά. Έχει υπηρετήσει την πόλη μας μέσα από διάφορες θέσεις, ενώ στο παρελθόν έχει διατελέσει και δημοτικός σύμβουλος. Πρόκειται για έναν ικανό άνθρωπο με γνώσεις στην τοπική αυτοδιοίκηση, ο οποίος συντάσσεται με τον Πειραιά Νικητή γιατί επιθυμεί να προσφέρει στην πόλη μας, συμβάλλοντας στην περαιτέρω ανάπτυξή της. Εύχομαι στον Λάζαρο  καλή επιτυχία». 
Ο Αθανασιάδης Λάζαρος (Τάκης)  δήλωσε: 
«Είμαι υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος γιατί ενδιαφέρομαι για την πρόοδο και την ανάπτυξη του Πειραιά. Είναι χαρά μου που συμμετέχω στο ψηφοδέλτιο του Πειραιά Νικητή με τον Γιάννη Μώραλη».
