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 Πειραιάς,  30.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πέντε νέοι υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι με τον Συνδυασμό Πειραιάς Νικητής

Ο Συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει πέντε νέους υποψήφιους Κοινοτικούς Συμβούλους  στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου. 
Πρόκειται για τους:

Γεωργοπούλου Γεωργία υποψήφια στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα

Θωμαΐδη Ιωάννα υποψήφια στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα
Κωνσταντινίδου Βασιλική υποψήφια στην Γ΄ Δημοτική Κοινότητα

Τζαμάκου Σεμίνα υποψήφια στην Γ΄ Δημοτική Κοινότητα

Τσαμούρης Δημήτρης, υποψήφιος στην Δ΄ Δημοτική Κοινότητα

Βιογραφικά στοιχεία υποψηφίων
Η Γεωργοπούλου Γεωργία είναι γέννημα-θρέμμα Πειραιώτισσα, είναι φαρμακοποιός και διατηρεί φαρμακείο στον Πειραιά. Είναι μέλος του Φαρμακευτικού Συλλόγου Πειραιά και εθελόντρια σε περιβαλλοντικές δράσεις.
Η Θωμαΐδη Ιωάννα ζει στον Πειραιά και είναι μεσίτρια.
Η Κωνσταντινίδου Βασιλική γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Νέο Φάληρο και εργάζεται στη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού μεγάλης εμπορικής εταιρείας. 
Η Τζαμάκου Σεμίνα γεννήθηκε στον Πειραιά και ζει στο Νέο Φάληρο. Είναι Δικηγόρος και είναι πρώτη φορά υποψήφια.
Ο Τσαμούρης Δημήτρης είναι ελεύθερος επαγγελματίας και ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά.
Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και  Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης δήλωσε:

«Καλωσορίζω πέντε ακόμη υποψήφιους Κοινοτικούς Συμβούλους με τον Συνδυασμό μας στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου. Είναι ενεργά μέλη της τοπικής κοινωνίας που επιθυμούν μέσω της ενασχόλησής τους με τα κοινά, να προσφέρουν στην περιοχή τους. Οι Δημοτικές Κοινότητες αποτελούν προτεραιότητα για εμάς και χαίρομαι που ο Πειραιάς Νικητής υποδέχεται συμπολίτες μας που συντάσσονται μαζί μας,  με γνώμονα το καλό της πόλης και κάθε γειτονιάς. Τους εύχομαι καλή επιτυχία»!

 Ακολουθούν δηλώσεις των υποψηφίων κατά αλφαβητική σειρά
Γεωργοπούλου Γεωργία
«Είναι μεγάλη χαρά να είμαι υποψήφια με τον Γιάννη Μώραλη και τον Πειραιά Νικητή και θα προσπαθήσω να είμαι αντάξια της τιμής που μου κάνει ο Δήμαρχος. Θα βάλω όλες μου τις δυνάμεις και θα δουλέψω για το καλό του Πειραιά μας και για τους πολίτες της Α΄ Δημοτικής Κοινότητας». 
Θωμαΐδη Ιωάννα
«Είναι μεγάλη μου χαρά που είμαι υποψήφια με τον Γιάννη Μώραλη και τον Πειραιά Νικητή. Αγαπώ την πόλη μου και επιθυμώ να προσφέρω, προκειμένου να αναβαθμιστεί ακόμη περισσότερο η ποιότητα ζωής των Πειραιωτών».
Κωνσταντινίδου Βασιλική
«Ο Πειραιάς Νικητής απότελεσε πηγή έμπνευσης για εμένα, καθώς βλέπω όλο και περισσότερους συμπολίτες μας με κοινό όραμα να συμπορεύομαστε με αυτόν, για να συνεχίσουμε όλοι μαζί να αλλάζουμε τον Πειραιά μας. Οφείλω να συμβάλλω ενεργά στη βελτίωση ποιότητας ζωής στον τόπο μας, για να μεγαλώσουν τα παιδιά μας σε μία πόλη ανθρώπινη και λειτουργική, η οποία δε θα σταματά να αναπτύσσεται και να προοδεύει, με γνώμονα τον άνθρωπο-πολίτη».

Τζαμάκου Σεμίνα
«Επειδή αγαπάω πολύ την πόλη μου αποφάσισα να είμαι υποψήφια προκειμένου να συμβάλλω με τον μέγιστο δυνατό τρόπο στην  αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων της Γ΄ Δημοτικής Κοινότητας». 

Τσαμούρης Δημήτρης
«Αποφάσισα να ασχοληθώ με τα κοινά γιατί επιθυμώ να προσφέρω στην Δ΄ Δημοτική Κοινότητα για την περαιτέρω βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων».

