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 Πειραιάς,  31.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τρεις  νέοι υποψήφιοι σε Δημοτικές Κοινότητες με τον Συνδυασμό Πειραιάς Νικητής

Ο Συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει τρεις νέους  υποψήφιους Κοινοτικούς Συμβούλους στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου. 
Πρόκειται για τους:
Κονδράρο Διαμαντή υποψήφιο στην Ε΄ Δημοτική Κοινότητα
Κωστόπουλο Κωνσταντίνο  υποψήφιο στην Γ΄ Δημοτική Κοινότητα
Μαστρονικόλα Παναγιώτη,  υποψήφιο  στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα

Βιογραφικά στοιχεία υποψηφίων
Ο Κονδράρος Διαμαντής ζει στα Μανιάτικα, είναι επιχειρηματίας στον Πειραιά, τακτικό μέλος στο Συνδικάτο Πλανώδιων Μικροπωλητών Ελλάδος και τακτικό μέλος στην Ένωση Καταναλωτών Ελλάδος.
Ο Κωστόπουλος Κωνσταντίνος είναι 18 χρονών, είναι γέννημα θρέμμα του Νέου Φαλήρου και είναι ο νεότερος υποψήφιος του Συνδυασμού. Είναι πρωτοετής φοιτητής στο τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών του Πανεπιστήμιου Πειραιά.
Ο Μαστρονικόλας Παναγιώτης  γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά. Είναι επιχειρηματίας, δραστηριοποιείται στην πόλη μας και είναι Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Ζαχαροπλαστών Πειραιά.
Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και  Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης δήλωσε:

«Με χαρά ανακοινώνω τρείς νέους υποψήφιους Κοινοτικούς Συμβούλους με τον Πειραιά Νικητή στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές. Καλωσορίζω στον συνδυασμό μας τον Κωνσταντίνο Κωστόπουλο, ο οποίος είναι υποψήφιος στην Γ΄ Δημοτική Κοινότητα,  είναι ο νεότερος υποψήφιος του συνδυασμού μας και χαίρομαι που νέοι άνθρωποι επιθυμούν να συμβάλλουν στην πόλη μας με τις σύγχρονες ιδέες τους. Καλωσορίζω επίσης τον Παναγιώτη Μαστρονικόλα, έναν φίλο τον οποίο γνωρίζω πολλά χρόνια, επιχειρηματία, ο οποίος δραστηριοποιείται στην πόλη μας και είναι υποψήφιος  στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα. Με τον Συνδυασμό μας συμμετέχει επίσης ως υποψήφιος Κοινοτικός Σύμβουλος στην Ε΄ Κοινότητα ο Διαμαντής Κονδράρος, ο οποίος δραστηριοποιείται επαγγελματικά στην πόλη μας. Ο Πειραιάς Νικητής ενισχύεται με συμπολίτες μας οι οποίοι συντάσσονται μαζί μας για να συμβάλλουν ώστε να αναβαθμιστεί η ποιότητα ζωής σε κάθε Δημοτική Κοινότητα. Τους εύχομαι καλή επιτυχία».
Ακολουθούν δηλώσεις των υποψηφίων κατά αλφαβητική σειρά
Κονδράρος Διαμαντής
«Εκτιμώ τον Γιάννη Μώραλη και το έργο που έχει υλοποιήσει στον Πειραιά. Θέλω  να προσφέρω κάτι παραπάνω στο ήδη υπάρχον έργο στην Ε΄ Δημοτική Κοινότητα».
Κωστόπουλος Κωνσταντίνος
«Ενδιαφέρομαι για το σύνολο των συνδημοτών μου και αποφάσισα και να βάλω το δικό μου λιθαράκι στη βελτίωση της καθημερινότητάς τους, για τον εξωραϊσμό μιας ήδη αξιοζήλευτης πόλης. Στόχος μου είναι να συμβάλλω ώστε να αναβαθμιστεί η ζωή των ανθρώπων με τους οποίους καθημερινά συναναστρέφομαι. Ευχαριστώ θερμά τον Δήμαρχο για την ευκαιρία που μου δίνει».

Μαστρονικόλας Παναγιώτης   
«Είμαι υποψήφιος Κοινοτικός Σύμβουλος με τον Γιάννη Μώραλη και τον Πειραιά Νικητή γιατί θέλω να βοηθήσω τις γειτονιές της Β΄ Δημοτικής Κοινότητας να αναπτυχθούν ακόμη περισσότερο».
