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 Πειραιάς,  30.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τρείς νέοι υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι με τον Συνδυασμό Πειραιάς Νικητής

Ο Συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει τρεις νέους υποψήφιους Κοινοτικούς Συμβούλους  στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου. 
Πρόκειται για τους:

Αραπογιάννη Εύα υποψήφια στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα
Μωραΐτη Κατερίνα υποψήφια στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα
Μπουρίθης Γιάννης υποψήφιος στην Ε΄ Δημοτική Κοινότητα

Βιογραφικά στοιχεία υποψηφίων
Η Αραπογιάννη Εύα είναι 19 ετών, ζει στον Πειραιά και είναι φοιτήτρια μαιευτικής στην Θεσσαλονίκη. 
Ο Μπουρίθης Γιάννης γεννήθηκε στον Πειραιά, είναι Δικηγόρος και εργάζεται σε Δικηγορική εταιρεία στην πόλη μας. Είναι μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά.
Η Μωραΐτη Κατερίνα ζει στον Πειραιά και σπούδασε marketing. 
Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και  Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης δήλωσε:

«Καλωσορίζω τρείς ακόμη υποψήφιους Κοινοτικούς Συμβούλους με τον Πειραιά Νικητή στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές,  οι οποίοι ασχολούνται πρώτη φορά με τα κοινά. Είναι αξιόλογοι Πειραιώτες που αποφάσισαν να ασχοληθούν με την τοπική αυτοδιοίκηση, καθώς έχουν όρεξη να προσφέρουν για το καλό της περιοχής τους. Χαίρομαι που συντάσσονται με τον συνδυασμό μας ικανοί και δραστήριοι συμπολίτες μας, με στόχο να συμβάλλουν ώστε να καλυτερεύσουν ακόμη περισσότερο οι γειτονιές σε κάθε Δημοτική Κοινότητα.  Τους εύχομαι καλή επιτυχία»!

 Ακολουθούν δηλώσεις των υποψηφίων κατά αλφαβητική σειρά
Αραπογιάννη Εύα 

«Λόγω του νεαρού της ηλικίας μου μπορώ να συνεισφέρω  στην πόλη μου και να συμβάλλω σε θετικές αλλαγές στην πόλη μου με τις σύγχρονες ιδέες που έχω».
Μπουρίθης Γιάννης

«Αποφάσισα να είμαι υποψήφιος γιατί θέλω να βοηθήσω να προοδεύσει η πόλη μου και η Ε΄ Κοινότητα και ο μόνος τρόπος για να πραγματοποιηθεί αυτό είναι μέσω του Πειραιά Νικητή, και του Γιάννη Μώραλη, διότι νοιάζεται πραγματικά για το καλό της πόλης μας».

Μωραΐτη Κατερίνα

«Θέλω να βοηθήσω την πόλη μου, δίνοντας έμφαση σε δράσεις που αφορούν στην προστασία και στην φροντίδα των αδέσποτων. Στηρίζω τον Γιάννη Μώραλη γιατί έδωσε νέα πνοή στην πόλη, η οποία έχει γίνει πρωτεύουσα Πολιτισμού».
