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 Πειραιάς,  28.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τρεις νέους υποψήφιους Κοινοτικούς Συμβούλους ανακοινώνει ο Συνδυασμός Πειραιάς Νικητής

Τρείς ακόμη νέοι υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι εντάσσονται στο ψηφοδέλτιο του «Πειραιά Νικητή» με επικεφαλής τον Γιάννη Μώραλη. Πρόκειται για τον Δρούζα Γιώργο υποψήφιο στην Γ΄ Δημοτική Κοινότητα, την Μαρκοζάνη Αργυρούλα (Ηρώ) υποψήφια στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα και την Χαρβαλή-Ματζουράνη Κατερίνα υποψήφια στην Γ΄ Δημοτική Κοινότητα. 

Βιογραφικά στοιχεία υποψηφίων

Ο Δρούζας Γιώργος σπούδασε Οικονομικές Επιστήμες στο Οικονομικό Παν/μιο Αθηνών και έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στο Management  στην Αγγλία. Έχει εργαστεί σε μεγάλους  Ομίλους του Ιδιωτικού και ευρύτερου Δημόσιου Τομέα ως Γενικός Δ/ντής, Δ/νων Σύμβουλος, Μέλος Δ.Σ. και Δ/ντής Επαγγελματικής Κατάρτισης. Το 2019 ήταν υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον συνδυασμό “Πειραιάς Νικητής” του Γιάννη Μώραλη. Είναι μέλος του Δ.Σ. και Έφορος Καλλιτεχνικού του Πειραϊκού Συνδέσμου. Το 2018 εκλέχτηκε Γενικός Γραμματέας του Εξωραϊστικού Συλλόγου Ν. Φαλήρου.
Η Μαρκοζάνη Αργυρούλα (Ηρώ) έχει μεγαλώσει και ζει στην Καλλίπολη. Είναι Νομικός και ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά.

Η Χαρβαλή-Ματζουράνη Κατερίνα ζει στον Πειραιά και εργάζεται ως λογίστρια καθώς και σε σχολή οδηγών. Ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά. 
Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και  Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης δήλωσε:

«Έχω τη χαρά να ανακοινώσω τρεις νέους υποψήφιους Κοινοτικούς Συμβούλους με τον Συνδυασμό μας στις δημοτικές εκλογές του Οκτώβριου. Τον Δρούζα Γιώργο, ο οποίος ήταν υποψήφιος με τον Πειραιά Νικητή και το 2019, έναν αξιόλογο, καταρτισμένο Πειραιώτη ο οποίος έχει θητεύσει σε σημαντικές θέσεις του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα, έχει σημαντική εμπειρία στα κοινά και είναι υποψήφιος στην Γ΄ Δημοτική Κοινότητα. Καλωσορίζω επίσης την Μαρκοζάνη Αργυρούλα (Ηρώ), η οποία είναι Νομικός, ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά και είναι υποψήφια στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα και την Χαρβαλή-Ματζουράνη Κατερίνα, μια Πειραιώτισσα με δυναμισμό και διάθεση προσφοράς, υποψήφια στην Γ΄ Δημοτική Κοινότητα. Προχωράμε όλοι μαζί για έναν Πειραιά Νικητή. Τους εύχομαι καλή επιτυχία».
Ακολουθούν δηλώσεις των υποψηφίων κατά αλφαβητική σειρά

Δρούζας Γιώργος

«Με  ιδιαίτερη χαρά αποδέχτηκα την πρόταση του Δημάρχου μας Γιάννη Μώραλη να είμαι υποψήφιος στην Γ΄ Δημοτική Κοινότητα Πειραιά, με σκοπό να συμβάλλω στην αναβάθμιση και περαιτέρω ανάπτυξη του Ν. Φαλήρου, μέσα από δράσεις και έργα που θα προσφέρουν μεγαλύτερη ασφάλεια και καλύτερη ποιότητα  ζωής στους κατοίκους. Γνωρίζω ότι τα τελευταία χρόνια και ειδικότερα από το 2019 έχουν γίνει πολλά, τα οποία πρέπει να συνεχιστούν και να γίνουν και άλλα νέα έργα. Θέλω να βοηθήσω με όλες μου τις δυνάμεις, γνώσεις και εμπειρίες στην προσπάθεια αυτή». 
Μαρκοζάνη Αργυρούλα (Ηρώ)
«Συμμετέχω στις εκλογές του Οκτωβρίου με τον συνδυασμό Πειραιάς Νικητής στο πλευρό του Δημάρχου Πειραιά Γιάννη Μώραλη με όρεξη να προσφέρω για να ομορφύνουμε ακόμη περισσότερο τον Πειραιά και τις γειτονιές της Α΄ Δημοτικής Κοινότητας».
Χαρβαλή-Ματζουράνη Κατερίνα
«Αποφάσισα να ασχοληθώ με τα κοινά, πιστεύοντας ότι μπορώ να προσφέρω στον Δήμο και στην Γ΄ Δημοτική Κοινότητα και γενικά στην πόλη μας». 
