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 Πειραιάς,  27.8.2023                                               
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος ο Γιώργος Γεωργούδης
Ο Συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει τον Γιώργο Γεωργούδη ως υποψήφιο Δημοτικό Σύμβουλο στις εκλογές του Οκτωβρίου. 
Ο κ. Γεωργούδης γεννήθηκε  στον Πειραιά και είναι επιχειρηματίας. Είναι πτυχιούχος (BA) στην διοίκηση επιχειρήσεων και κάτοχος μεταπτυχιακού (MBA) με ειδίκευση στην στρατηγική των επιχειρήσεων. Έχει εργαστεί σε πολυεθνικές επιχειρήσεις ως στέλεχος πωλήσεων για πολλά έτη και ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά.

O επικεφαλής του Πειραιά Νικητή, Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης σε δήλωσή του τόνισε:

«Καλωσορίζω στον Πειραιά Νικητή τον Γιώργο Γεωργούδη ως υποψήφιο Δημοτικό Σύμβουλο στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές. Ο Γιώργος είναι επιχειρηματίας, με σπουδές που έχουν ειδίκευση στην στρατηγική των επιχειρήσεων και κατά το παρελθόν έχει εργαστεί σε πολυεθνικές επιχειρήσεις. Είναι άνθρωπος του επιχειρείν ο οποίος ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά, καθώς έχει διαπιστώσει το έργο που έχει υλοποιηθεί στην πόλη μας τα τελευταία 9 χρόνια και επιθυμεί να συμβάλλει στον σχεδιασμό μας για έναν ακόμα καλύτερο Πειραιά τα επόμενα χρόνια. Του εύχομαι καλή επιτυχία».
Ο Γιώργος Γεωργούδης δήλωσε: 
«Θέλω να ευχαριστήσω από καρδιάς τον Δήμαρχο Πειραιά κ. Γιάννη Μώραλη για την τιμή που μου κάνει δίνοντάς μου την ευκαιρία να συμμετέχω στο ψηφοδέλτιο του συνδυασμού «Πειραιάς Νικητής». Αγαπώ την πόλη μας και τους ανθρώπους της. Δεσμεύομαι να κάνω το καλύτερο δυνατό, να ξαναβγεί ο Πειραιάς μας Νικητής και μαζί να συνεχίσουμε την ανοδική πορεία που ξεκίνησε πριν από 9 χρόνια. Προχωράμε Δυνατά-Μπροστά για τον Πειραιά που μας αξίζει. Με Αξιοπρέπεια και Ευθύνη για ακόμη καλύτερη ποιότητα ζωής των κατοίκων του». 

