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 Πειραιάς,  18.8.2023                                               
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος ο Ιωάννης Κατσαφάδος
Ο Συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει τον Ιωάννη Κατσαφάδο ως υποψήφιο Δημοτικό Σύμβουλο στις εκλογές του Οκτωβρίου. Ο Ιωάννης Κατσαφάδος είναι φαρμακευτικός αντιπρόσωπος. Είναι ενεργεία Δημοτικός Σύμβουλος Πειραιά, εκλεγμένος με την παράταξη «Πειραιάς Πόλη Πρότυπο» στις εκλογές του 2019, καθώς επίσης και τακτικό μέλος στο Δ.Σ. του Ο.Π.Α.Ν. 

 O επικεφαλής του Πειραιά Νικητή, Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης σε δήλωσή του τόνισε:

«Καλωσορίζω στον Πειραιά Νικητή τον Ιωάννη Κατσαφάδο, ο οποίος είναι εν ενεργεία Δημοτικός Σύμβουλος Πειραιά με την παράταξη «Πειραιάς Πόλη Πρότυπο» και αποφάσισε να συνταχθεί μαζί μας. Είναι ένας Πειραιώτης με πολύ μεγάλη διάθεση για προσφορά και έχει αναπτύξει κοινωνικό έργο ιδίως σε ευάλωτες ομάδες συμπολιτών μας. Χαίρομαι γιατί όλο και περισσότεροι ενεργοί πολίτες, μας εμπιστεύονται και επιθυμούν να συμβάλλουν στο έργο μας. Του εύχομαι καλή επιτυχία»

Ο Ιωάννης Κατσαφάδος δήλωσε: «Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον Δήμαρχο Πειραιά κ. Γιάννη Μώραλη για την εμπιστοσύνη του και την πίστη του ότι μπορώ κι εγώ να βοηθήσω από τη θέση μου για το καλό του Πειραιά. Νομίζω ότι όλοι μαζί θα πάμε ακόμα καλύτερα. Μόνο με τη συνεργασία όλων μας, θα μπορέσουμε να πάμε μπροστά». 

