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 Πειραιάς,  25.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή 

ο Νίκος Κούβαρης
Ο Συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει τον Νίκο Κούβαρη ως υποψήφιο Δημοτικό Σύμβουλο στις εκλογές του Οκτωβρίου. Ο Νίκος Κούβαρης έχει γεννηθεί και έχει σπουδάσει στον Πειραιά και είναι λογιστής- φοροτεχνικός. Διετέλεσε Δημοτικός Σύμβουλος την πρώτη θητεία και ήταν υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος το 2019. Είναι μέλος στο Δ.Σ. του ΕΦΕΕΑ, στο οποίο υπήρξε Πρόεδρος.
O επικεφαλής του Πειραιά Νικητή, Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης σε δήλωσή του τόνισε:

«Με ιδιαίτερη  χαρά ανακοινώνω τον Νίκο Κούβαρη ως υποψήφιο Δημοτικό Σύμβουλο με τον Πειραιά Νικητή, στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου. Ο Νίκος είναι μέλος του συνδυασμού μας από το 2014, υπήρξε Δημοτικός Σύμβουλος στην πρώτη μας θητεία και  υποψήφιος το 2019. Πρόκειται για έναν αξιόλογο Πειραιώτη με τον οποίο είχα μια μια παραγωγική συνεργασία, τον χαρακτηρίζει η διάθεση προσφοράς και έχει  όρεξη για δουλειά με γνώμονα το καλό της πόλης μας.  Συνεχίζουμε όλοι μαζί με ένα κοινό στόχο: ένα ακόμη καλύτερο μέλλον για την πόλη μας. Εύχομαι στον Νίκο  καλή επιτυχία»! 

Ο Νίκος Κούβαρης δήλωσε:
«Είναι τιμή μου που είμαι υποψήφιος για ακόμα μια φορά με τον Γιάννη Μώραλη και τον Πειραιά Νικητή. Επιθυμία μου είναι να μπορέσουμε να πάμε τον Πειραιά ακόμα πιο μπροστά, με στόχο να καλυτερεύσει η ζωή των Πειραιωτών σε κάθε γειτονιά της πόλης μας». 

