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 Πειραιάς,  26.8.2023                                               
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος ο Παναγιώτης Μυστακίδης
Ο Συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει τον Παναγιώτη Μυστακίδη ως υποψήφιο Δημοτικό Σύμβουλο στις εκλογές του Οκτωβρίου. Ο Παναγιώτης Μυστακίδης είναι διοικητικός υπάλληλος στο Νοσοκομείο Μεταξά. Έχει λάβει μέρος σε πρωταθλήματα στίβου ΑμεΑ και ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά.
 O επικεφαλής του Πειραιά Νικητή, Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης σε δήλωσή του τόνισε:

«Καλωσορίζω στον Πειραιά Νικητή τον Παναγιώτη Μυστακίδη ως υποψήφιο Δημοτικό Σύμβουλο στις επερχόμενες δημοτικές εκλογές. Ο Παναγιώτης με την υποψηφιότητά του επιθυμεί να είναι η φωνή των ΑμεΑ  στο δημοτικό συμβούλιο Πειραιά. Ο Παναγιώτης εργάζεται στο νοσοκομείο Μεταξά, έχει λάβει μέρος σε πρωταθλήματα στίβου ΑμεΑ και είναι ένας άνθρωπος που τον χαρακτηρίζει η διάθεση προσφοράς για την πόλη μας και κυρίως για τα άτομα με αναπηρία. Η υποψηφιότητά του με γεμίζει χαρά  και του εύχομαι καλή επιτυχία».
Ο Παναγιώτης Μυστακίδης δήλωσε: «Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον Δήμαρχο Πειραιά κ. Γιάννη Μώραλη για την εμπιστοσύνη του στο πρόσωπό μου. Επιθυμία μου είναι να συμβάλλω στην αναβάθμιση της  πόλης μου και κυρίως  να βοηθήσω όλα τα ΑμεΑ, να συνεισφέρω από αυτή τη θέση ώστε να αποκτήσουν ακόμη μεγαλύτερη ισονομία και ίσες ευκαιρίες». 

