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 Πειραιάς,  8.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Υποψήφιος  Δημοτικός Σύμβουλος με τον  Πειραιά Νικητή ο Άγγελος-Ιωάννης Μπουλντούμης
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου με τον συνδυασμό Πειραιάς Νικητής και τον Γιάννη Μώραλη είναι ο Άγγελος-Ιωάννης Μπουλντούμης.

Ο κ. Μπουλντούμης μεγάλωσε και ζει στο Χατζηκυριάκειο. Είναι επιχειρηματίας, ιδιοκτήτης Κέντρων Ξένων Γλωσσών στον Πειραιά και  Διευθυντής Εταιρείας που διεξάγει εξετάσεις Ξενόγλωσσης Πιστοποίησης σε όλη την Ελλάδα. Είναι μέλος του Συλλόγου Τροιζηνίων. Ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά.  
Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:
«Καλωσορίζω στον συνδυασμό μας τον Άγγελο Μπουλντούμη ο  οποίος είναι υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος στις ερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές. Πρόκειται για έναν νέο άνθρωπο, ο οποίος δραστηριοποιείται επαγγελματικά στην πόλη μας και είναι πρώτη φορά υποψήφιος. Πιστεύω πως είναι σημαντικό να δίνουμε τη δυνατότητα σε νέους ανθρώπους να ασχολούνται με τα κοινά, προκειμένου να συνεισφέρουν σε ένα ακόμα καλύτερο μέλλον για την πόλη μας. Εύχομαι στον Άγγελο καλή επιτυχία». 
Ο  Άγγελος-Ιωάννης Μπουλντούμης δήλωσε:
«Επιθυμώ να διεκδικήσω μια θέση στην τοπική αυτοδιοίκηση  και να αγωνιστώ στο πλευρό του Δημάρχου Γιάννη Μώραλη, γιατί πολλές από τις κρίσιμες αποφάσεις που αφορούν το παρόν και το μέλλον της πόλης λαμβάνονται από την τοπική αυτοδιοίκηση. Ελπίζω οι Πειραιώτες να με τιμήσουν με την ψήφο τους ώστε να προσφέρω στην πόλη που μεγάλωσα και αγαπώ». 
