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Πειραιάς,  5.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δύο νέοι υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι 
με  τον Πειραιά Νικητή

Ο συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει δύο  νέους υποψήφιους Κοινοτικούς Σύμβουλους στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές. Πρόκειται για τον Καδιανάκη Παύλο υποψήφιο στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα και τον Νικολόπουλο Ελπιδοφόρο υποψήφιο στην Δ΄ Δημοτική Κοινότητα. 
Βιογραφικά στοιχεία υποψηφίων 

Ο Καδιανάκης Παύλος γεννήθηκε, μεγάλωσε και ζει στον Πειραιά. Είναι συνταξιούχος Τεχνικός Αξιωματικός του Ε.Ν. και Σύμβουλος τεχνικών θεμάτων Ναυτιλιακής Βιομηχανίας. Είναι μέλος των ΑΧΕΠΑ Πειραιά και μέλος του Συνδέσμου Νέου Φαλήρου.35 χρόνια.
Ο Νικολόπουλος Ελπιδοφόρος είναι γέννημα θρέμμα Πειραιώτης και είναι υπάλληλος του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη. Είναι πρώτη φορά υποψήφιος.
Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και  Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης δήλωσε:

«Καλωσορίζω δύο νέους υποψήφιους Κοινοτικούς Συμβούλους, τον Παύλο Καδιανάκη και τον Ελπιδοφόρο Νικολόπουλο οι οποίοι  συμμετέχουν στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου με τον Πειραιά Νικητή. Ο Παύλος Καδιανάκης, υποψήφιος στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα γεννήθηκε, μεγάλωσε και ζει στον Πειραιά, έχει θητεύσει στο Εμπορικό Ναυτικό ως Τεχνικός Αξιωματικός και είναι μέλος σε συλλόγους της πόλης μας. Ο Ελπιδοφόρος Νικολόπουλος, ένας νέος άνθρωπος και οικογενειάρχης, εργάζεται στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και είναι πρώτη φορά υποψήφιος. Χαίρομαι που ο Πειραιάς Νικητής ενισχύεται από δραστήριους Πειραιώτες, οι οποίοι επιθυμούν να συμβάλλουν προκειμένου να αναβαθμιστούν ακόμη περισσότερο οι γειτονιές της πόλης μας. Εύχομαι στον Παύλο και στον Ελπιδοφόρο καλή επιτυχία».
Ακολουθούν δηλώσεις των υποψηφίων κατά αλφαβητική σειρά

Καδιανάκης Παύλος 
«Είναι ιδιαίτερη χαρά για εμένα να συμμετέχω στο ψηφοδέλτιο του Πειραιά Νικητή με τον κ. Μώραλη. Ο Πειραιάς είναι ο τόπος που γεννήθηκα, μεγάλωσα και ζω και θέλω να συμμετέχω στα κοινά της πόλης μου και να προσφέρω, προκειμένου να κάνει ο Πειραιάς ακόμα μεγαλύτερα βήματα προόδου».

Νικολόπουλος Ελπιδοφόρος
«Χαίρομαι πολύ που είμαι  υποψήφιος με τον Γιάννη Μώραλη και τον Πειραιά Νικητή. Η Δ΄ Δημοτική Κοινότητα και οι γειτονιές της είναι ο τόπος που μεγάλωσα και ζω με την οικογένειά μου. Επιθυμία μου είναι να προσφέρω στα Καμίνια, στην Παλαιά Κοκκινιά, προκειμένου  να αναβαθμιστεί περαιτέρω η ποιότητα ζωής των κατοίκων της Δ΄ Κοινότητας».

