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 Πειραιάς,  8.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Πασχαλιά (Λίτσα) Τσελεκίδου
υποψήφια Δημοτική  Σύμβουλος με τον  Πειραιά Νικητή 
Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου με τον συνδυασμό Πειραιάς Νικητής και τον Γιάννη Μώραλη είναι η Τσελεκίδου Πασχαλιά (Λίτσα).
Η Τσελεκίδου Πασχαλιά (Λίτσα) ασχολείται με τις δημόσιες σχέσεις και υπήρξε στέλεχος της Ο.Π.Α.Π. Α.Ε. Είναι μέλος του Συνδέσμου Γυναικών Κρήτης και Νήσων Αιγαίου, του πολιτιστικού συλλόγου «Εν Πειραιεί» και διατέλεσε μέλος Δ.Σ. της ΚΟ.Δ.Ε.Π. Ήταν υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος και το 2019 με τον Πειραιά Νικητή.

Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, δήλωσε:
«Η Πασχαλιά Τσελεκίδου συμμετέχει στις δημοτικές εκλογές με τον Πειραιά Νικητή ως υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος. Πρόκειται για  μια δυναμική Πειραιώτισσα με σημαντική επαγγελματική πορεία, ή οποία ήταν υποψήφια με τον συνδυασμό μας και το 2019, υπήρξε μέλος Δ.Σ. της ΚΟ.Δ.Ε.Π., είναι δραστήριο μέλος σε συλλόγους της πόλης μας και συντάσσεται για ακόμα μια φορά μαζί μας, καθώς επιθυμεί να συμβάλλει στην συνέχεια της προσπάθειας μας να αλλάξει προς το καλύτερο η πόλη μας. Ο συνδυασμός «Πειραιάς Νικητής» ενισχύεται όλο και περισσότερο από ενεργούς πολίτες. Εύχομαι στην Πασχαλιά καλή επιτυχία». 
Η Πασχαλιά (Λίτσα) Τσελεκίδου δήλωσε:
«Επιθυμώ να συμβάλλω κι εγώ στο έργο για έναν καλύτερο Πειραιά και πιστεύω ότι με τη βοήθεια των συμπολιτών μου θα τα καταφέρουμε. Συνεχίζουμε όλοι μαζί για έναν Πειραιά Νικητή». 
