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Πειραιάς,  25.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τέσσερις νέοι υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι
με  τον Πειραιά Νικητή

Τέσσερις νέοι υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι εντάσσονται στο ψηφοδέλτιο του «Πειραιά Νικητή» με επικεφαλής τον Γιάννη Μώραλη. Πρόκειται για τον Δήμο Γιώργο υποψήφιο στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα, τον Καραφαντή Δημήτρη υποψήφιο στην Γ’ Δημοτική Κοινότητα, τον Λειβάδη Γιώργο υποψήφιο στην Ε’ Δημοτική Κοινότητα και την Βλάχου Καλλιόπη-Ελένη (Κάλλια) υποψήφια στην Ε’ Δημοτική Κοινότητα.
Βιογραφικά στοιχεία υποψηφίων

Η Βλάχου Καλλιόπη-Ελένη (Κάλλια) είναι 18 χρονών, ζει στα Μανιάτικα και είναι φοιτήτρια στο τμήμα Διεθνών, Ευρωπαϊκών και Περιφερειακών Σπουδών του Παντείου Πανεπιστήμιου. 
Ο Δήμος Γιώργος έχει γεννηθεί και μεγαλώσει στον Πειραιά. Είναι επιχειρηματίας, δραστηριοποιείται επαγγελματικά στην πόλη μας και είναι πρώτη φορά υποψήφιος.
Ο Καραφάντης Δημήτρης είναι γέννημα-θρέμμα Πειραιώτης, ζει στο Νέο Φάληρο και είναι ανθυπαστυνόμος της ΕΛ. ΑΣ. Είναι επικεφαλής του τμήματος μπάσκετ του Εθνικού Ο.Φ.Π.Φ. Ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά. 
O Λειβάδης Γιώργος ζει στον Πειραιά και είναι Συνταξιούχος Αστυνομικός. Ασχολείται με τον αθλητισμό επί σειρά ετών και είναι πρώτη φορά υποψήφιος.
Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και  Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης δήλωσε:

«Έχω τη  χαρά να ανακοινώσω τέσσερις νέους υποψήφιους Κοινοτικούς Συμβούλους με τον Πειραιά Νικητή στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου, οι οποίοι ασχολούνται πρώτη φορά με τα κοινά. Καλωσορίζω στον συνδυασμό μας την Βλάχου Καλλιόπη-Ελένη (Κάλλια), η οποία είναι η νεότερη υποψήφια του Πειραιά Νικητή καθώς είναι 18 ετών, είναι φοιτήτρια στο Πάντειο Πανεπιστήμιο και επιθυμεί να συμβάλει μέσα από μια σύγχρονη ματιά στην Ε΄ Κοινότητα. Επίσης τον Γιώργο Δήμο, έναν ικανό Πειραιώτη επιχειρηματία, υποψήφιο στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα, τον Καραφαντή Δημήτρη έναν δραστήριο συμπολίτη μας ανθυπαστυνόμο της Ελληνικής Αστυνομίας, υποψήφιο στην Γ’ Δημοτική Κοινότητα, τον Λειβάδη Γιώργο, έναν δυναμικό άνθρωπο, συνταξιούχο αστυνομικό με μακροχρόνια ενασχόληση  με τον αθλητισμό, υποψήφιο στην Ε’ Δημοτική Κοινότητα. Οι Δημοτικές Κοινότητες έχουν ιδιαίτερη βαρύτητα για εμάς και είναι σημαντικό να συμμετέχουν στις εκλογές Πειραιώτες  με  ενδιαφέρον για την πόλη μας. Τους εύχομαι καλή επιτυχία»!

Ακολουθούν δηλώσεις των υποψηφίων κατά αλφαβητική σειρά

Βλάχου Καλλιόπη-Ελένη (Κάλλια)

«Είναι μεγάλη μου χαρά που είμαι υποψήφια με τον Πειραιά Νικητή και τον κ. Μώραλη. Ως νέος άνθρωπος επιθυμώ να προσφέρω με τις φρέσκες ιδέες μου στην πόλη που μεγάλωσα και ζω».
Δήμος Γιώργος
«Χαίρομαι που συμμετέχω στις δημοτικές εκλογές με τον Γιάννη Μώραλη και τον Πειραιά Νικητή και υπόσχομαι να καταβάλλω κάθε δυνατή  προσπάθεια για μια ακόμα καλύτερη Α΄ Δημοτική Κοινότητα».
Καραφαντής Δημήτρης 
«Χαίρομαι για την υποψηφιότητά μου με τον Γιάννη Μώραλη  και θα δώσω τον καλύτερό μου εαυτό προκειμένου να βοηθήσω τον 
Πειραιά και τις γειτονιές της Γ΄ Κοινότητας στην οποία μεγάλωσα και διαμένω μέχρι σήμερα».
Λειβάδης Γιώργος 
«Στον Πειραιά έχει υλοποιηθεί σημαντικό έργο σε κάθε γειτονιά και χαίρομαι που συμμετέχω στην ομάδα του Πειραιά Νικητή, η οποία έχει αλλάξει προς το καλύτερο την πόλη μας».
