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Πειραιάς,  25.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τέσσερις νέοι υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι
με  τον Πειραιά Νικητή

Τέσσερις νέοι υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι εντάσσονται στο ψηφοδέλτιο του «Πειραιά Νικητή» με επικεφαλής τον Γιάννη Μώραλη. Πρόκειται για την Κατσαρού Φιλιώ υποψήφια στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα, τον Λεκκάκο Πουλίκο και  τον Ταμπουρατζή Αναστάσιο υποψήφιους στην Β’ Δημοτική Κοινότητα και  την Οικονομάκη Κλεάνθη (Κλειώ), υποψήφια στην Γ’ Δημοτική Κοινότητα.
Βιογραφικά στοιχεία υποψηφίων

Η Κατσαρού Φιλιώ ζει στην Καλλίπολη και εργάζεται ως τραπεζική υπάλληλος. Είναι πτυχιούχος Διοίκησης Επιχειρήσεων και ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά. 
Ο Λεκκάκος Πουλίκος έχει μεγαλώσει και ζει στον Πειραιά. Είναι Δικηγόρος και διατηρεί Δικηγορικό γραφείο στον Πειραιά. Είναι μέλος του Δ.Σ.Α.
Η Οικονομάκη Κλεάνθη (Κλειώ), είναι ιδιωτική υπάλληλος και ασχολείται επαγγελματικά με το μπάσκετ σε ομάδα της Α1 κατηγορίας. Ασχολείται με τον αθλητισμό επί σειρά ετών.
Ο Ταμπουρατζής Αναστάσιος ζει στον Πειραιά,  έχει σπουδάσει στο ΠΑ.ΠΕΙ. στο τμήμα Ναυτιλιακών σπουδών και έχει ασχοληθεί με τον τουρισμό στον τομέα του yachting. Διατηρεί φαρμακείο στον Πειραιά, είναι μέλος του τομέα Ναυτιλίας του ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής και είναι πρώτη φορά υποψήφιος.
Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και  Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης δήλωσε:

«Ανακοινώνω με χαρά την υποψηφιότητα νέων Κοινοτικών Συμβούλων με τον Πειραιά Νικητή. Η Κατσαρού Φιλιώ μια δραστήρια Πειραιώτισσα που ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά, υποψήφια στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα, ο Λεκκάκος Πουλίκος ο οποίος είναι Δικηγόρος και διατηρεί Δικηγορικό γραφείο στην πόλη μας  υποψήφιος στην  Β’ Δημοτική Κοινότητα,  ο Ταμπουρατζής Αναστάσιος, ένας δυναμικός συμπολίτης μας, ο οποίος δραστηριοποιείται επαγελματικά στον Πειραιά υποψήφιος στην  Β’ Δημοτική Κοινότητα  και η    Οικονομάκη Κλειώ, μια νέα, δυναμική Πειραιώτισσα η οποία ασχολείται επαγγελματικά με το μπάσκετ και έχει μακρόχρονη πορεία στον αθλητισμό. Οι Δημοτικές Κοινότητες έχουν ιδιαίτερη βαρύτητα για εμάς και είναι σημαντικό που επιθυμούν να προσφέρουν σε αυτές Πειραιώτες με όρεξη για δουλειά και ενδιαφέρον για την πόλη μας. Τους εύχομαι καλή επιτυχία»!

Ακολουθούν δηλώσεις των υποψηφίων κατά αλφαβητική σειρά

Κατσαρού Φιλιώ
«Επιθυμία μου είναι να βοηθήσω όσο μπορώ στην καλυτέρευση της ποιότητας ζωής των κατοίκων της Α΄ Δημοτικής Κοινότητας και των Πειραιωτών. Χαίρομαι που συμμετέχω στις δημοτικές εκλογές ως υποψήφια με τον Γιάννη Μώραλη και τον Πειραιά Νικητή και θα καταβάλλω κάθε προσπάθεια για την ανάπτυξη στις γειτονιές της Κοινότητας που μεγάλωσα και ζω».
Λεκκάκος Πουλίκος

«Βλέπω το έργο που έχει γίνει στον Πειραιά και επιθυμία μου είναι να συνεισφέρω στη συνέχεια του για την Β΄ Κοινότητα και την περαιτέρω ανάπτυξη της, καθώς και για τη βελτίωση της καθημερινότητας των δημοτών. Ευχαριστώ τον Γιάννη Μώραλη για την εμπιστοσύνη του στο πρόσωπό μου».

Οικονομάκη Κλεάνθη (Κλειώ)
«Είναι χαρά μου που είμαι υποψήφια στην Γ΄ Δημοτική Κοινότητα με τον Γιάννη Μώραλη και τον Πειραιά Νικητή. ‘Έχω γεννηθεί και μεγαλώσει στο Νέο Φάληρο και θα ήθελα να βοηθήσω την πόλη μου και την Γ’ Δημοτική Κοινότητα».

Ταμπουρατζής Αναστάσιος

«Χαίρομαι που ο Δήμαρχος μου έκανε την τιμή να με εντάξει στην ομάδα του Πειραιά Νικητή ως υποψήφιο στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα. Δραστηριοποιούμαι επαγγελματικά στο κέντρο της πόλης, γνωρίζω τα θέματα που απασχολούν την Κοινότητα και έχω διάθεση να προσφέρω με στόχο την περαιτέρω ανάπτυξή της».

