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Πειραιάς,  16.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή ο Αριστείδης Κολυβάς
Ο συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει ως υποψήφιο Δημοτικό Σύμβουλο στις εκλογές του Οκτωβρίου τον Αριστείδη Κολυβά. Πρόκειται για έναν νέο Πειραιώτη, φοιτητή του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου. Ο Αριστείδης Κολυβάς ασχολείται για πρώτη φορά με την Τοπική Αυτοδιοίκηση και τα κοινά, ωστόσο συμμετέχει ενεργά σε δράσεις και πρωτοβουλίες που αφορούν τους φοιτητές και το Πανεπιστήμιο. Συμμετείχε για πολλά χρόνια στο Πρωτάθλημα Σκάκι, στην Α’ Εθνική κατηγορία με τον Σύλλογο «Ο Φυσιολάτρης» Νίκαιας. 
Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και  Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης δήλωσε:

«Καλωσορίζω στον Συνδυασμό μας «Πειραιά Νικητή», ακόμα έναν νέο Πειραιώτη, τον Αριστείδη Κολυβά, ο οποίος θα συμμετάσχει στο ψηφοδέλτιό μας ως υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος. Ο Αριστείδης σπουδάζει Δημόσια Διοίκηση στο Πάντειο Πανεπιστήμιο και είναι πρόθυμος να δουλέψει για την πόλη του και να συμβάλλει στην προσπάθειά μας για έναν ακόμα καλύτερο Πειραιά. Χαίρομαι που νέοι άνθρωποι, με όρεξη, νέες ιδέες και φρέσκια ματιά στα πράγματα, έρχονται κοντά μας και επιθυμούν να προσφέρουν. Εύχομαι στον Αριστείδη, καλή επιτυχία!

Ο Αριστείδης Κολυβάς δήλωσε: 
«Ως γεννημένος κα μεγαλωμένος στον Πειραιά και ως νέος νιώθω την ανάγκη να προσφέρω στην πόλη μου. Έχω παρακολουθήσει το έργο του κ. Μώραλη στον Δήμο μας, κάνει πολύ καλή δουλειά τα τελευταία εννέα χρόνια και θα ήθελα να συμβάλλω κι εγώ, ως μέλος της ομάδας του για να κάνουμε κάτι καλύτερο όλοι μαζί». 

