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Πειραιάς,  18.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Νικόλαος Ντάνος υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή θα είναι ο Νικόλαος Ντάνος. Ο κ. Ντάνος είναι συνταξιούχος μηχανοδηγός του ΟΣΕ. 

Έχει αναπτύξει έντονη συνδικαλιστική και πολιτική δράση, καθώς υπήρξε μέλος και εκλεγμένος Σύνεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Σιδηροδρομικών. Έχει διατελέσει Γενικός Γραμματέας του Εργατικού Κέντρου Πειραιά την περίοδο 2007-2010 και επιπλέον έχει υπάρξει Πρόεδρος της ΔΑΚΕ Πειραιά. 

Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και  Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης δήλωσε:

Υποδεχόμαστε στον «Πειραιά Νικητή» τον Νίκο Ντάνο, ως υποψήφιο Δημοτικό Σύμβουλο με τον συνδυασμό μας. Είναι συνταξιούχος Μηχανοδηγός του ΟΣΕ. Πρόκειται για έναν άνθρωπο, δραστήριο, ο οποίος για πολλά χρόνια ασχολήθηκε με τον συνδικαλισμό, τόσο στην Πανελλήνια Ομοσπονδία Σιδηροδρομικών, όσο και στο Εργατικό Κέντρο Πειραιά, ως Γενικός Γραμματέας την περίοδο 2007-2010. Χαίρομαι γιατί το ψηφοδέλτιο του «Πειραιά Νικητή» ενισχύεται όλο και περισσότερο με τη συμμετοχή ενεργών πολιτών, οι οποίοι έχουν διαπιστώσει το έργο που έχει υλοποιηθεί στην πόλη τα τελευταία εννέα χρόνια και επιθυμούν να συστρατευθούν μαζί μας για έναν καλύτερο Πειραιά. Του εύχομαι καλή επιτυχία!
Ο Νίκος Ντάνος δήλωσε: 
«Το αμέριστο ενδιαφέρον μου για τον Πειραιά μ’ έκαναν να συμπορευτώ με τον Συνδυασμό Πειραιά Νικητή του νυν και υποψήφιου για τρίτη συνεχόμενη θητεία Δημάρχου Γιάννη Μώραλη, που μόνο έργα μακράς πνοής έχει να επιδείξει. Για έναν Πειραιά Ανθρώπινο της Ανάπτυξης και της ευημερίας».

