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Πειραιάς,  17.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Πέτρος Ψαρράς υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή θα είναι ο Πέτρος Ψαρράς. Ο κ. Ψαρράς είναι πτυχιούχος του τμήματος Οικονομικής Επιστήμης του Οικονομικού Πανεπιστήμιου Αθηνών και του μεταπτυχιακού «Μ.Sc in Shipping Management» του Πανεπιστημίου Πειραιά. Εργάζεται ως Ναυλομεσίτης σε οικογενειακή Ναυτιλιακή Επιχείρηση, η οποία λειτουργεί εδώ και 40 χρόνια στον Πειραιά. Είναι μέλος του Δ.Σ. της Φιλολογικής Στέγης Πειραιώς και διατηρεί ιστοσελίδες με θέμα τον Πειραιά και Ναυτιλία. 
Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και  Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης δήλωσε:

«Καλωσορίζω στον Συνδυασμό μας τον Πέτρο Ψαρρά, ο οποίος θα είναι υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου. Πρόκειται για έναν νέο άνθρωπο με ιδιαίτερο ενδιαφέρον και εξειδίκευση στη Ναυτιλία. Εργάζεται ως ναυλομεσίτης και παράλληλα διατηρεί ιστοσελίδες με θεματολογία τους τον Πειραιά και Ναυτιλία. Είναι ένας δραστήριος Πειραιώτης, μέλος του Δ.Σ. της Φιλολογικής Στέγης Πειραιά και με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα κοινά της πόλης μας. Εύχομαι στον Πέτρο καλή επιτυχία! 

Ο Πέτρος Ψαρράς δήλωσε: 
«Είναι μεγάλη μου χαρά που συμμετέχω στον Συνδυασμό του Δημάρχου Πειραιά του κ. Μώραλη. Έχει γίνει πολύ καλό έργο τα τελευταία χρόνια στην πόλη, κι αυτό είναι πασιφανές. Πιστεύω ότι ένας συνδυασμός που είναι ανεξάρτητος, είναι καλό να υπάρχει στο δημοτικό γίγνεσθαι. Είναι επίσης καλό να συμμετέχουμε ενεργά όλοι, όσο μπορεί ο καθένας, για έναν Πειραιά που να κοιτάει στο μέλλον, με ένα ακόμα πιο αισιόδοξο βλέμμα». 
