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Πειραιάς,  2.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έξι  νέοι υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι με  τον Πειραιά Νικητή 

Ο συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει έξι νέους υποψήφιους Κοινοτικούς Σύμβουλους στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές, οι οποίοι ασχολούνται πρώτη φορά με τα κοινά.
Συγκεκριμένα:

Α΄ Δημοτική Κοινότητα - Παπαγεωργίου Παναγιώτης 
Β΄ Δημοτική Κοινότητα - Μαργαρώνη Αλεξάνδρα,  Ματθαίος Σταύρος, Χατζήνας Σταύρος

Γ΄ Δημοτική Κοινότητα-Ηλιού Κατερίνα
Δ΄ Δημοτική Κοινότητα-Θεοδώρου Αγγελική

Βιογραφικά στοιχεία υποψηφίων


ο Φάληρο εδώ κ 35 χρόνια.
Η Ηλιού Κατερίνα είναι γέννημα-θρέμμα του Νέου Φαλήρου. Είναι ιδιωτική υπάλληλος στον τομέα των τηλεφωνικών πωλήσεων. 

Η Θεοδώρου Αγγελική έχει μεγαλώσει και ζει στα Καμίνια. Κατέχει Διευθυντική θέση σε ιδιωτική επιχείρηση. 

Η Μαργαρώνη Αλεξάνδρα έχει γεννηθεί και ζει στον Πειραιά. Είναι συνταξιούχος τραπεζικός και διατελεί ταμίας στον Όμιλο Ερετών.
Ο Ματθαίος Σταύρος είναι επιχειρηματίας, ελεύθερος επαγγελματίας, ο οποίος μεγάλωσε και ζει στον Πειραιά.
Ο Παπαγεωργίου Παναγιώτης έχει γεννηθεί, μεγαλώσει και ζει στον Πειραιά. Είναι συνταξιούχος ενώ έχει διατελέσει Πρόεδρος Ταχυδρομικών Υπαλλήλων ΕΛΤΑ. 
Ο Χατζήνας Σταύρος είναι επιχειρηματίας, δραστηριοποιείται στον χώρο του αυτοκινήτου και έχει ιδιαίτερη ενασχόληση με την ΚΑΕ Ολυμπιακός.
Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και  Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης δήλωσε:

«Καλωσορίζω με χαρά  έξι ακόμα Πειραιώτες  υποψήφιους στις Δημοτικές μας Κοινότητες, οι οποίοι γνωρίζουν καλά τα ζητήματα της περιοχής τους, επιθυμούν να προσφέρουν κι ασχολούνται για πρώτη φορά με τα αυτοδιοικητικά κοινά. Ο Παναγιώτης Παπαγεωργίου είναι ένας δραστήριος Πειραιώτης με πραγματικό ενδιαφέρον για την πόλη μας, υποψήφιος στην Α΄ Κοινότητα. Η Αλεξάνδρα Μαργαρώνη είναι μια δυναμική Πειραιώτισσα, μέλος του Ομίλου Ερετών υποψήφια στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα. Ο Σταύρος Ματθαίος, ένας αξιόλογος επαγγελματίας της πόλης μας, υποψήφιος στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα. Ο Σταύρος Χατζήνας ένας ικανός επιχειρηματίας του Πειραιά,  με ενασχόληση στην ΚΑΕ Ολυμπιακός υποψήφιος στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα. Η Κατερίνα Ηλιού γέννημα θρέμμα του Νέου Φαλήρου, μια δυναμική προσωπικότητα με διάθεση προσφοράς, υποψήφια στην Γ΄ Δημοτική Κοινότητα. Η Αγγελική Θεοδώρου ένας νέος άνθρωπος,  ικανή και με σύγχρονη ματιά στα θέματα της πόλης μας, υποψήφια στην Δ΄ Δημοτική Κοινότητα. Στην επόμενη θητεία μας, θα συνεχίσουμε να δίνουμε έμφαση στις Δημοτικές Κοινότητες και σε όλα όσα απασχολούν κάθε γειτονιά. Τους εύχομαι καλή επιτυχία»!

Ακολουθούν δηλώσεις των υποψηφίων κατά αλφαβητική σειρά

Ηλιού Κατερίνα
«Χαίρομαι που είμαι υποψήφια με τον Γιάννη Μώραλη και τον Πειραιά Νικητή γιατί αγαπάω τον Πειραιά και ιδιαίτερα το Νέο Φάληρο που είμαι γέννημα-θρέμμα και θέλω να προσφέρω στην περιοχή μου».
Θεοδώρου Αγγελική

«Χαίρομαι ιδιαίτερα που ο Γιάννης Μώραλης μου δίνει τη δυνατότητα να συμμετέχω στις δημοτικές εκλογές. Επιθυμία μου είναι να συμβάλλω στην ανάπτυξη του Πειραιά. Πιστεύω ότι οι νέοι άνθρωποι οφείλουν μέσα από μια σύγχρονη ματιά να συμμετέχουν στα κοινά».
Μαργαρώνη Αλεξάνδρα
«Εκτιμώ τον Δήμαρχο Πειραιά Γιάννη Μώραλη ως άνθρωπο και για την προσφορά του στον Πειραιά και χαίρομαι που συμμετέχω στην ομάδα του, η οποία είναι αποτελεσματική και με σημαντικό έργο».
Ματθαίος Σταύρος

«Θέλω να βάλω κι εγώ το δικό μου λιθαράκι προκειμένου να βελτιωθεί ακόμη περισσότερο η ποιότητα ζωής των Πειραιωτών που ζουν στην Β΄ Κοινότητα, στην οποία είμαι υποψήφιος».
Παπαγεωργίου Παναγιώτης
«Έχω μεγάλη ευαισθησία  για τα κοινά και θέλω να ασχοληθώ για να βοηθήσω στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα, για την καλυτέρευση της ποιότητας ζωής των κατοίκων της».
Χατζήνας Σταύρος

«Χαίρομαι για την υποψηφιότητά μου με τον Γιάννη Μώραλη και τον Πειραιά Νικητή. Θεωρώ ότι έχει γίνει ένα πολύ σημαντικό έργο στον Πειραιά και ειδικά στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα και θέλω να συμμετέχω σε αυτή την προσπάθεια αναβάθμισης της πόλης μας».
