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Πειραιάς,  22.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Νέοι υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι 
με τον Πειραιά Νικητή στην Α’ Δημοτική Κοινότητα
Ο συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει τέσσερις νέους υποψήφιους Κοινοτικούς Σύμβουλους στην Α’ Δημοτική Κοινότητα. Πρόκειται για τον Χρήστο Γόγολη τον Γουλιέλμο Δρακωτό, την Λώρα Κοκκινιώτη και την Άννι Μελάντζε.  
Ο Γόγολης Χρήστος είναι Υπαξιωματικός του Πολεμικού Ναυτικού, υπήρξε για πολλά χρόνια ενεργό μέλος στον Πολιτιστικό Αθλητικό Σύλλογο «Διογένη» στη Φρεαττύδα και ασχολείται για πρώτη φορά με τα κοινά. 
Ο Δρακωτός Γουλιέλμος είναι γέννημα θρέμμα Πειραιώτης. Είναι εν ενεργεία Αστυνομικός με τον βαθμό του υπαστυνόμου και έχει πολυετή πορεία στην Άμεση Δράση στις γειτονιές του Πειραιά. Είναι μέλος του Ομίλου Ερασιτεχνών Αλιέων του Όρμου Αφροδίτης.
Η Κοκκινιώτη Λώρα είναι Αρχιτέκτονας Εσωτερικών Χώρων, έχει γεννηθεί και μεγαλώσει στον Πειραιά και είναι υποψήφια για πρώτη φορά.  
Η Μελάντζε Άννι είναι ιδιωτική υπάλληλος, ζει στον Πειραιά τα τελευταία 13 χρόνια και είναι για πρώτη φορά υποψήφια. 
Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και  Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης δήλωσε:

Με χαρά ανακοινώνω την υποψηφιότητα νέων Κοινοτικών Συμβούλων με τον συνδυασμό μας για την Α’ Δημοτική Κοινότητα, υποψηφίων μάλιστα που ασχολούνται πρώτη φορά με τα κοινά. Ο Χρήστος Γόγολης είναι υπαξιωματικός του Πολεμικού Ναυτικού, ο Γουλιέλμος Δρακωτός, αξιωματικός της Ελληνικής Αστυνομίας, η Λώρα Κοκκινιώτη είναι μια νέα επιστήμονας, αρχιτέκτονας εσωτερικών χώρων και η Άννι Μελάντζε, επίσης μια νέα γυναίκα, η οποία έχει διάθεση και όρεξη να μετέχει στα κοινά. Στόχος μας είναι να δώσουμε ακόμα μεγαλύτερη έμφαση στις Δημοτικές Κοινότητες και στα θέματα που απασχολούν κάθε γειτονιά. Εύχομαι σε όλους τους καλή επιτυχία!

Ακολουθούν δηλώσεις των υποψηφίων κατά αλφαβητική σειρά

Γόγολης Χρήστος: «Ως ενεργός πολίτης του Πειραιά, θέλω να βοηθήσω σε ο,τιδήποτε χρειαστεί για τις ανάγκες του Πειραιά. Έχω μεγαλώσει εδώ και γνωρίζω τα ζητήματα της κοινωνίας. Θεωρώ ότι έχει γίνει τρομερή βελτίωση στον Πειραιά, αλλά πάντα υπάρχουν περιθώρια εξέλιξης, για έναν καλύτερο Πειραιά, με νέες ιδέες και καινοτομίες». 
Δρακωτός Γουλιέλμος: «Ευχαριστώ θερμά τον Δήμαρχο Γιάννη Μώραλη για την τιμή που μου έκανε να με εντάξει στο ψηφοδέλτιο του Πειραιά Νικητή ως υποψήφιο Κοινοτικό Σύμβουλο της Α΄ Δημοτικής Κοινότητας. Έχοντας δει την μεγάλη προσπάθεια του Δημάρχου μας για την αναβάθμιση της Κοινότητάς μας, αποφάσισα να θέσω τον εαυτό μου στην εκλογική διαδικασία, έχοντας μοναδικό στόχο τη βελτίωση της καθημερινότητας των κατοίκων της Α΄ Κοινότητας Πειραιά, καθώς εδώ και 33 χρόνια υπηρετώντας την Ελληνική Αστυνομία, γνωρίζω πολύ καλά τα προβλήματα που δημιουργούνται καθημερινά στην Κοινότητα». 
Κοκκινιώτη Λώρα: «Είναι χαρά μου που θα είμαι υποψήφια σύμβουλος, πλάι στον Δήμαρχο κ. Μώραλη. Θα ήθελα να βοηθήσω όπως και όπου μπορώ για τη γειτονιά μου, για την περιοχή της Α΄ Κοινότητας».  
Μελάντζε Άννι: «Αποφάσισα να θέσω υποψηφιότητα για σύμβουλος στην Α’ Δημοτική Κοινότητα, την περιοχή που ζω, γιατί πιστεύω ότι οι νέοι πρέπει να ασχολούμαστε με τα κοινά, γιατί είναι κάτι το οποίο αφορά το μέλλον μας». 

