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Πειραιάς,  1.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τέσσερις  νέοι υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι με  τον Πειραιά Νικητή 

Ο συνδυασμός Πειραιάς Νικητής ανακοινώνει τέσσερις νέους υποψήφιους Κοινοτικούς Σύμβουλους στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές.
Συγκεκριμένα:

Γιαννούλη-Σιώκου Βασιλεία (Βάσω)-Α΄ Δημοτική Κοινότητα.  
Τζελέπη Μαριλίνα, Τσιντώνη Γεωργία-Β΄ Δημοτική Κοινότητα. 
Μαρκαντώνης Ανδρέας- Γ΄ Δημοτική Κοινότητα.
Βιογραφικά στοιχεία υποψηφίων


Η Γιαννούλη-Σιώκου Βασιλεία (Βάσω) ζει στον Πειραιά και είναι ιδιωτική υπάλληλος. Έχει σπουδάσει διακόσμηση και τέχνη φωτογραφίας. Είναι μέλος των Αθηναϊδων του ΑΧΕΠΑ Daughters Οf Penelope. Υπήρξε υποψήφια Κοινοτική Σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή και το 2019.
Ο Μαρκαντώνης Ανδρέας γεννήθηκε στον Πειραιά και είναι επιχειρηματίας. Δραστηριοποιείται επαγγελματικά στο Νέο Φάληρο εδώ και 35 χρόνια, διατηρώντας σχολή οδηγών. Διαθέτει πτυχίο Εργοδηγού Μηχανολόγου.

Δραστηριοποιούμαι επαγγελματικά στο Νέο Φάληρο εδώ κ 35 χρόνια.
Η Τζελέπη Μαριλίνα ζει στον Πειραιά. Είναι πιανίστρια και καθηγήτρια πιάνου. Ασχολείται με το γυναικείο ποδόσφαιρο και είναι υπεύθυνη γυναικείου τμήματος ποδοσφαίρου στον Α. Ο Προοδευτική Νεολαία.
Η Τσιντώνη Γεωργία γεννήθηκε, μεγάλωσε και ζει στον Πειραιά. Είναι εκπαιδευτικός και είναι πρώτη φορά υποψήφια σε δημοτικές εκλογές.
Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και  Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης δήλωσε:

«Το ψηφοδέλτιο του Πειραιά Νικητή ενισχύεται ακόμη περισσότερο με τέσσερις δυναμικούς Πειραιώτες  που επιθυμούν να προσφέρουν στην πόλη μας μέσω των Δημοτικών Κοινοτήτων. Έχω τη χαρά να ανακοινώσω την Βάσω Γιαννούλη-Σιώκου ως υποψήφια στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα, μια ικανή και δυναμική Πειραιώτισσα, υποψήφια με τον Πειραιά Νικητή και το 2019,  τον Ανδρέα Μαρκαντώνη έναν ιδιαίτερα δραστήριο επαγγελματία στο Νέο Φάληρο, ως υποψήφιο στην Γ΄ Δημοτική Κοινότητα, την Μαριλίνα Τζελέπη μια πολυσχιδής προσωπικότητα με έντονη ενασχόληση με τον πολιτισμό και τον αθλητισμό ως υποψήφια στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα και την Γεωργία Τσιντώνη, μια αξιόλογη εκπαιδευτικό, η οποία ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά, ως υποψήφια στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα.  Όλοι μαζί συνεχίζουμε για έναν καλύτερο Πειραιά σε όλες τις γειτονιές. Τους εύχομαι  καλή επιτυχία».
Ακολουθούν δηλώσεις των υποψηφίων κατά αλφαβητική σειρά

Γιαννούλη-Σιώκου Βασιλεία (Βάσω) 
«Είμαι υποψήφια στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα γιατί θέλω να βοηθήσω την πόλη μου και την περιοχή μου να γίνει ακόμα καλύτερη. Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον Γιάννη Μώραλη που για ακόμα μια φορά με συμπεριέλαβε στο ψηφοδέλτιο του Πειραιά Νικητή. Πάμε όλοι μαζί για τον Πειραιά που ονειρευόμαστε»!
Μαρκαντώνης Ανδρέας 
«Είμαι υποψήφιος στην Γ΄ Δημοτική  Κοινότητα με τον Γιάννη Μώραλη και τον Πειραιά Νικητή, καθώς επιθυμώ να συμβάλλω στη λύση του κυκλοφοριακού και της στάθμευσης. Επιθυμία μου είναι να προσφέρω στην περιοχή μου».
Τζελέπη Μαριλίνα
«Με ιδιαίτερη χαρά αποδέχτηκα την υποψηφιότητα μου στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα με τον Πειραιά Νικητή. Όντας τρίτης γενιάς Πειραιώτισσα θα προσπαθήσω να κάνω ό,τι καλύτερο για την όμορφη πόλη μας».

Τσιντώνη Γεωργία
«Με μεγάλη χαρά συμμετέχω στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου ως υποψήφια στην Β΄ Δημοτική Κοινότητα με τον Γιάννη Μώραλη και τον Πειραιά Νικητή. Ζω στην Β Κοινότητα, γνωρίζω πολύ καλά κάθε γειτονιά και επιθυμώ να συμβάλλω στη συνέχεια του σημαντικού έργου που έχει επιτευχθεί στην περιοχή».

