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Πειραιάς,  22.8.2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τέσσερις νέοι υποψήφιοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι 
με  τον Πειραιά Νικητή

Τέσσερις νέοι υποψήφιοι κοινοτικοί σύμβουλοι εντάσσονται στο ψηφοδέλτιο του «Πειραιά Νικητή» με επικεφαλής τον Γιάννη Μώραλη. Πρόκειται για τον Χρήστο Αγγελόπουλο, ο οποίος θα είναι υποψήφιος στη Β’ Δημοτική Κοινότητα, την Κατερίνα Γαρδούνη, υποψήφια στην Δ’ Δημοτική Κοινότητα, τον Δημήτρη Ζήλο, υποψήφιο στην Γ’ Δημοτική Κοινότητα και τον Κωνσταντίνο Μιχαηλίδη, υποψήφιο στην Ε’ Δημοτική Κοινότητα. 
Ο Αγγελόπουλος Χρήστος είναι καλλιτέχνης – κοινωνικός λειτουργός. Δραστηριοποιείται σε θέματα τέχνης, πολιτισμού, κοινωνικής ψυχαγωγίας, φιλοσοφίας και γραμμάτων. Ασχολείται με μουσικές, θεατρικές παραγωγές και παραστάσεις. Έχει γεννηθεί στον Πειραιά, ζει στο κέντρο της πόλης και ασχολείται πρώτη φορά με τα κοινά.

Η Γαρδούνη Αικατερίνη εργάζεται σε διαγνωστικό κέντρο και εκλέγεται από το 1998 Κοινοτική Σύμβουλος στον Πειραιά. Υπήρξε εκλεγμένη Κοινοτική Σύμβουλός στην Δ΄ Δημοτική Κοινότητα με τον Πειραιά Νικητή τη θητεία 2014-2019. Είναι Πρόεδρος Δ ΔΗΜ.Τ.Ο. Νέας Δημοκρατίας.
Ο Ζήλος Δημήτρης είναι υπάλληλος της Βουλής στις οικονομικές υπηρεσίες, ζει στο Νέο Φάληρο, είναι παντρεμένος και έχει δύο παιδιά και κατεβαίνει για πρώτη φορά υποψήφιος σε αυτοδιοικητικές εκλογές. 
Ο Μιχαηλίδης Κωνσταντίνος είναι ιδιοκτήτης εταιρείας ανελκυστήρων, είναι παντρεμένος με δύο παιδιά και είναι η πρώτη φορά που ασχολείται με τα κοινά. 
Ο επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής και  Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης δήλωσε:

Με μεγάλη χαρά ανακοινώνω την υποψηφιότητα νέων Κοινοτικών Συμβούλων με τον συνδυασμό μας. Η Κατερίνα Γαρδούνη υποψήφια στην Δ΄ Δημοτική Κοινότητα, ήταν εκλεγμένη Κοινοτική Σύμβουλός με τον Πειραιά Νικητή τη θητεία 2014-2019 και διαθέτει μεγάλη εμπειρία και μακρά πορεία ως Κοινοτική Σύμβουλος στην πόλη μας. Καλωσορίζω επίσης στον συνδυασμό μας υποψηφίους που ασχολούνται πρώτη φορά με τα κοινά, τον Χρήστο Αγγελόπουλο στη Β’ Δημοτική Κοινότητα, έναν άνθρωπο με πολύ μεγάλο ενδιαφέρον για την πολιτιστική ανάπτυξη της πόλης μας, τον Δημήτρη Ζήλο, στη Γ’ Δημοτική Κοινότητα, ο οποίος είναι υπάλληλος της Βουλής και ζει στο Νέο Φάληρο και τον Κωνσταντίνο Μιχαηλίδη, στην Ε’ Δημοτική Κοινότητα, έναν δραστήριο επιχειρηματία της πόλης μας. Τους εύχομαι καλή επιτυχία!

Ακολουθούν δηλώσεις των υποψηφίων κατά αλφαβητική σειρά

Αγγελόπουλος Χρήστος: «Νιώθω την ανάγκη να ενταχθώ στα κοινά, στα κοινωνικά, στα πολιτιστικά του τόπου μου. Εμπιστεύομαι τον κ. Μώραλη γιατί είναι ένας πολυδιάστατος άνθρωπος, με αρετές και δοτικό χαρακτήρα που αφουγκράζεται τις ανάγκες του κόσμου». 

Γαρδούνη Αικατερίνη: «Με συγκίνηση και νοσταλγία θυμάμαι τις ημέρες του 2014, όπου εντάχθηκα από τους πρώτους στην ομάδα του Πειραιά Νικητή. Χαίρομαι που συνεχίζουμε μαζί με τον Δήμαρχο Πειραιά Γιάννη Μώραλη τον οποίο εκτιμώ και ως άνθρωπο και ως Δήμαρχο και θα καταβάλλω κάθε δυνατή προσπάθεια για να συνεχίσει το όραμά του και το όραμά μας, για μια καλύτερη Δ΄ Δημοτική Κοινότητα κι έναν καλύτερο και πιο σύγχρονο Πειραιά».
Ζήλος Δημήτρης: «Αποφάσισα να ασχοληθώ γιατί με ενδιαφέρει η γειτονιά μου, μικρά πράγματα, τα οποία όμως βελτιώνουν την καθημερινότητά μας. Ο κ. Μώραλης όλα τα χρόνια, αλλά ειδικά τα τελευταία τέσσερα χρόνια, έχει κάνει εξαιρετική δουλειά στον Δήμο Πειραιά, την οποία παρακολουθώ και για’ αυτό επιθυμώ να συμμετέχω και εγώ στην ομάδα του».

Μιχαηλίδης Κωνσταντίνος: «Με μεγάλη χαρά συμμετέχω στο ψηφοδέλτιο του Πειραιά Νικητή. Το έργο του Δημάρχου είναι μεγάλο όλα αυτά τα χρόνια και θα ήθελα να συμβάλλω κι εγώ από την πλευρά μου στην προσπάθεια για τη βελτίωση της πόλης μας και ειδικά της Ε’ Δημοτικής Κοινότητας».
