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Πειραιάς,  22/11/2024
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ «ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΝΙΚΗΤΗΣ»
«Τα μέλη της δημοτικής παράταξης «Πειραιάς Νικητής» πληροφορηθήκαμε με έκπληξη τα σχετικά με τη δίωξη που ασκήθηκε σε βάρος του Δημάρχου μας, Γιάννη Μώραλη. 

Η λέξη έκπληξη, βέβαια, δεν φτάνει για να περιγράψει τις αντιδράσεις μας. 

Όχι μόνο γιατί ως άνθρωπος, ως επικεφαλής παράταξης και Δήμαρχος έχει δώσει άψογα δείγματα γραφής από κάθε άποψη, κρατώντας το τιμόνι της πόλης μας.

Όχι μόνο γιατί διακρίνεται για την πραότητα και την ευγένειά του αλλά και για την ανάγκη του να ενώνει αντί να διχάζει, όπως και πράττει από το 2014 ως επικεφαλής μιας υπερκομματικής παράταξης, η οποία λειτουργεί απαρέγκλιτα με βάση τις αρχές του διαλόγου και της σύνθεσης.  

Όχι μόνο για τις πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει ο Δήμος Πειραιά και έχει σηματοδοτήσει εκείνος ως Δήμαρχος ενάντια στη βία κάθε μορφής, με εκδηλώσεις, με ενημερώσεις, με την προσέλκυση των νέων παιδιών στην ευγενή άμιλλα και το fairplay.

Κυρίως γιατί, έχουμε άμεση εμπειρία της κάθετης και απόλυτης επιμονής του στη νομιμότητα μέχρι ακραίας τυπικής λεπτομέρειας κι αυτό είναι γνωστό σε όλους.

Σεβόμαστε, λοιπόν, τους θεσμούς, αλλά το να εγκαλείται ένας άνθρωπος με αυτά τα χαρακτηριστικά μάς φαίνεται και παντελώς ανάρμοστο αλλά και δυσεξήγητο, οδηγώντας μας σε διάφορες σκέψεις.
Το κείμενο αυτό υπογράφεται από τα μέλη μιας ομάδας δημιουργημένης και συντονισμένης χάρη σε εκείνον. Μιας ομάδας η οποία συνεργάζεται καθημερινά, μοχθώντας μαζί του και έχει ταχθεί να υπηρετήσει την πόλη του Πειραιά έχοντας αποδώσει στον Γιάννη Μώραλη την εμπιστοσύνη, την εκτίμηση και τον σεβασμό που εκείνος έχει κερδίσει με την πορεία του. 

Τον στηρίζουμε απόλυτα και αναμένουμε άμεσα τον τερματισμό αυτής της δίωξης ως άστοχης  γιατί, όπως έχει πει και ο ίδιος, εξακολουθούμε να έχουμε την τεράστια υποχρέωση και καθήκον να πάμε τον Πειραιά ακόμα πιο μπροστά και θα τον πάμε. 

Όλοι μαζί ενωμένοι, είμαστε δίπλα σου Δήμαρχε!
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι του συνδυασμού «Πειραιάς Νικητής»:
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ΖΗΛΑΚΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΑ  
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ΒΟΥΡΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ 

ΜΠΟΥΡΔΑΚΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ  

ΓΚΟΛΦΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ 
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ΚΑΜΑΡΑΤΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΚΑΤΣΑΦΑΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΜΕΝΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

ΧΑΤΖΗΑΛΕΞΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
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Οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων:

ΠΕΦΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΑΣΤΡΟΝΙΚΟΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΥΚΝΑΔΑ ΟΛΓΑ
ΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΒΟΪΔΟΝΙΚΟΛΑ – ΘΕΙΑΚΟΥΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 
